Санкт-Петербургский государственный политехнический университет Фундаментальная библиотека

БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

за июнь - август

2003 года

Санкт-Петербург 2003

Составители:

Отдел каталогизации Фундаментальной библиотеки

В настоящий «Бюллетень» включены книги, поступившие во все отделы Фундаментальной библиотеки в июне — августе 2003 года. «Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием программы «Руслан».

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий.

Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название отдела в сокращенном виде (шифр отдела). Список сокращений приводится в «Бюллетене».

Кроме книг в настоящем издании отражены электронные ресурсы монографического уровня — полнотекстовые документы, представленные в электронном каталоге в формате pdf и html. Их перечень приведен после систематического указателя книг.

В «Бюллетене» отдельно отражены издания, полученные библиотекой в качестве дара.

Информационный «Бюллетень новых поступлений» выпускается в печатном и электронном виде. Печатный вариант рассылается в различные отделы библиотеки. Электронная версия отражена на сервере СПбГПУ по адресу:

http:www.unilib.neva.ru/rus/lib

Сокращения

Отдел научной литературы	ОНЛ
Отдел учебной литературы	ОУЛ
Отдел электронных публикаций и библиографии	ОЭПБ
Отдел художественной литературы	ОХЛ
Научный читальный зал	НЧ3
Общий читальный зал	ОЧ3
Отдел нормативно - технической документации	ОНТД
Кабинет гуманитарных наук	КГН
Кафедра русского языка	188
Кабинет курсового и дипломного проектирования ИСФ	ИСФ
Институт международных образовательных программ	ИМОП
Кафедра физики полупроводников и наноэлектроники	18
Кафедра прикладной физики и оптики твердого тела	53
Кафедра физической электроники	56
Кафедра гидроаэродинамики	60
Кафедра радиофизики	63
Кафедра радиотехники	66
Кафедра высшей математики	105
Кафедра экспериментальной физики	109
Кабинет курсового и дипломного проектирования ММФ	123
Кабинет курсового и дипломного проектирования ЭлМФ	137
Кабинет курсового и дипломного проектирования ЭнМФ	148
Кафедра экономики и менеджмента	161
Кабинет истории техники	166

Содержание

Сокращения	3
Общественные науки в целом. (ББК 60)	6
История. Исторические науки. (ББК 63)	9
Экономика. Экономические науки. (ББК 65)	18
Политика. Политические науки. (ББК 66)	32
Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)	36
Военная наука. Военное дело. (ББК 68)	40
Наука. Науковедение. (ББК 72)	40
Научно - информационная деятельность. (ББК 73)	41
Образование. Педагогические науки. (ББК 74)	42
Физическая культура и спорт. (ББК 75)	44
Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)	45
Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография. (ББК 78)	45
Языкознание. (ББК 81)	46
Литературоведение. (ББК 83)	54
Художественная литература. (ББК 84)	56
Искусство. Искусствознание. (ББК 85)	60
Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86)	63
Философские науки. (ББК 87)	64
Психология. (ББК 88)	69
Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)	74
Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды.	(УДК
50)	81
Математика. (УДК 51)	83
Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)	85
Физика. (УДК 53)	85
Механика. (УДК 531)	86
Термодинамика. (УДК 536)	87
Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)	87
Физика конденсированного состояния. (УДК 538.9)	88
Строение материи. (УДК 539)	88
Химия. (УДК 54)	89
Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)	90
Биологические науки. (УДК 57)	91
Зоология. (УДК 59)	
Медицина. (УДК 61)	93
Испытание материалов. Общая энергетика. (УДК 620)	94
Общее машиностроение. (УДК 621)	
Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. (УДК 621.039)	95
Тепловые двигатели в целом. Паровые машины. Паровые котлы. (УДК 621.1)	95
Электротехника. (УДК 621.3)	95
Радиоэлектроника. (УДК 621.37)	96
Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника.	
Ускорители частиц. (УДК 621.38)	97
Электросвязь. Техника электросвязи. (УДК 621.39)	
Общая технология машиностроения. Обработка металлов. (УДК 621.7/9)	
Кузнечное производство. (УДК 621.73)	98
Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно - транспортное	
оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)	99

Строительное дело. (УДК 624)	99
Санитарная техника. Санитарно - технические сооружения. Водоснабжение. В	
Освещение. (УДК 628)	100
Техника средств транспорта. (УДК 629)	100
Конторское (канцелярское) дело. Делопроизводство. Оргтехника. (УДК 651)	101
Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)	101
Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника	
(УДК 658)	101
Реклама. Система информации. (УДК 659)	104
Металлургия. Металлы и сплавы. (УДК 669)	104
Автоматика. (УДК 681.5)	105
География. (УДК 91)	
Электронные ресурсы	
Дары	
Дары авторов	110
Дары отдельных лиц	

Общественные науки в целом. (ББК 60)

Foucault M.

Sexualitetens Historia/ M. Foucault. - Södertälje: Gidlunds, 1980 - T.1: Viljan att veta. - 1980. - 200 s. ISBN 91 - 7021 - 324 - 0 *UMOII:* 63244

Америка: взгляд из России. До и после 11 сентября. - Москва: Ин-т Фонда "Общественное мнение", 2001. - 218 с. : ил. - (Хроника социологических наблюдений; Вып.1)

ISBN 5 - 93947 - 010 - 6 ИМОП: 63273

Арефьев А.Л.

Зарубежные научно - учебные стажировки. Социологический анализ/ А.Л. Арефьев, Н.М. Дмитриев; РАН; Институт комплексных социальных исследований; Центр социологических исследований. - Москва: ЦСП, 2003. - 137 с.: ил. - Библиогр.: с. 136 - 137.

ISBN 50 - 5 - 900229 ИМОП: 63302, 63303, 63304

Артемов Г.П.

Политическая социология: Учеб. пособие/ Г.П. Артемов. - Москва: Логос, 2002. - 279 с. : ил. - (Учебник XXI века). - Библиогр.: с.267 - 275. ISBN 5940100643

ОНЛ: 7399132, 7399142

Афонин Э.А.

Великая коэволюция. Глобальные проблемы современности: историко - социологический анализ/ Э.А. Афонин, А.М. Бандурка, А.Ю. Мартинов; Укр. об - во содействия социальным инновациям; Отдел информационно - библиотечного обеспечения информационного управления Аппарата Верховной Рады Украины. - 2-е изд., перераб. и доп. - Киев: Парламентское изд-во, 2003. - 382 с.: ил. - (Открытая исследовательская концепция; Вып. 2). - Библиогр.: с.255 - 256.

ISBN 966 - 611 - 212 - 4 *ОНЛ: 7300791 ОЧЗ: 765114*

Бориснев С.В.

Социология коммуникации: Учеб. пособие для вузов/ С.В. Бориснев. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2003. - 270 с. : ил. - Библиогр.: с.246 - 251. ISBN 523800513X

ОНЛ: 7300701, 7300711

ОЧЗ: 765105

Город и деревня в Европейской России: Сто лет перемен: Памяти Вениамина Петровича Семенова - Тян - Шанского/ РАН. Институт географии; Ред. - сост. Т. Нефедова, П. Полян, А. Трейвиш. - Москва: ОГИ, 2001. - 558 с. : ил. - Библиогр.: с.467 - 492. ISBN 5942820309

ОНЛ: 7397482

Зимбардо Ф.

Социальное влияние: Пер.с англ./ Ф. Зимбардо, М. Ляйппе. - Санкт-Петербург: Питер, 2001. - 444 с. : ил. - (Мастера психологии). - Библиогр. на англ. яз.:с.426 - 444. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5 - 8046 - 0172 - 5 ISBN 0 - 07 - 072877 - 1(англ.) ИМОП: 63376

Кара - Мурза С.Г.

Манипуляция сознанием/ С.Г. Кара - Мурза. - Москва: ЭКСМО - Пресс, 2002. - 831 с. - (История России: Современный взгляд). - Библиогр. в примеч. ISBN 5040084382

ОНЛ: 7399932

Кравченко А. И.

Социология: Учеб. для несоциолог. спец. естественно - науч., техн. и гуманитарных вузов/ А. И. Кравченко, В.Ф. Анурин. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 431 с. : ил. - (Учебник для вузов). - Библиогр. в конце гл. и в примеч.

ISBN 5887821671

ОЧЗ: 765096

ОНЛ: 7396362, 7396372

Кравченко А.И.

Социология: Учеб. пособие для высш. пед. учеб. заведений/ А.И. Кравченко. - Москва: Академия, 2002. - 415 с.: ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.406 - 411. ISBN 5769508108

ОНЛ: 7399652

Обществознание: Учебно - тренировочные материалы для подготовки к единому государственному экзамену/ Ред. - сост. Е.Л. Рутковская. - Москва: Интеллект - Центр, 2003. - 135 с. - (Учителю, ученику, абитуриенту). - (Единый государственный экзамен - 2003)

ISBN 5897901651 *ОНЛ: 7301501*

Ольшанский Д.В.

Психология террора/ Д.В. Ольшанский. - Москва: Академический проект: ОППЛ; Екатеринбург: Деловая книга, 2002. - 319 с. - (Библиотека психологии, психоанализа, психотерапии). - (Gaudeamus). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5829101904

Политическая элита: Политический ежегодник/ Русский биографический институт. -

Москва: ОЛМА - ПРЕСС, 2003. - 542 с. : ил

ISBN 5224036771 *HY3: 7397002 OY3: 765107*

Ромашов О.В.

Социология труда: Учеб. пособие для вузов/ О.В. Ромашов. - Москва: Гардарики, 2003. - 318 с. : ил. - (Disciplinae). - Библигр.: с.253 - 260.

ISBN 5829700190 ЦДИ: 7396932

ОНЛ: 7396942, 7396952

Российская многонациональная цивилизация: Единство и противоречия/ РАН. Институт российской истории; Отв. ред. В.В. Трепавлов. - Москва: Наука, 2003. - 378 с. - Библиогр. в примеч. в конце гл.

ISBN 5020088617

ОНЛ: 7398942, 7398952

Российская цивилизация: Учеб. пособие для вузов/ РАН. Институт комплексных социальных исследований. Исследовательский центр "Религия в современном обществе"; Под общ. ред. М.П. Мчедлова. - Москва: Академический Проект, 2003. - 656 с. - (Gaudeamus)

ISBN 5829101939

ОНЛ: 7396492. 7396502

ОЧЗ: 765106

Соколов А.В.

Метатеория социальной коммуникации/ А.В. Соколов; Российская национальная библиотека. - Санкт-Петербург: РНБ, 2001. - 351 с. : ил. - Библиогр. в конце гл. ISBN 5819201140

ОНЛ: 7397812

Социокультурные основания и смысл большевизма/ А.С. Ахиезер, А.П. Давыдов, М.А. Шуровский и др.; Международный фонд "Демократия" (Фонд Александра Н.Яковлева). - Новосибирск: Сибирский хронограф, 2002. - 607 с. - (Российское общество: Современные исследования). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5875501472 *ОНЛ: 7399232*

История. Исторические науки. (ББК 63)

"Консерватизм и либерализм: история и современные крнцепции", международная научная конференция(2002; Санкт-Петербург).

Материалы. ... 15 февраля 2002 г./ Санкт-Петербургский государственный университет. Факультет международных отношений; Отв. ред. А.С. Карцов. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГУ, 2002. - 180 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5 - 288 - 03174 - 6

ОНЛ: 7300831

Американский ежегодник, 2001/ РАН. Институт всеобщей истории; Отв. ред. Н.Н. Болховитинов. - Москва: Наука, 2003. - 310 с. - Библиогр.: с.303 - 310 и в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 502008851 - X

ОНЛ: 7398642

Африка глазами эмигрантов: Россияне на континенте в первой половине XX века/ РАН. Институт Африки; Отв. ред. Ю.В. Луконин; Сост. А.Б. Летнев, В.П. Хохлова. - Москва: Восточная литература, 2002. - 214 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5020183156

ОНЛ: 7398552

Бар Е.

Прошлое Китая/ Е. Бар. - Москва: Евролинц, 2003. - 214 с. : ил. - Библиогр. в примеч. и с. 213. - На обл. загл.: История Китая. Духовная культура Китая. ISBN 5936620204

ОНЛ: 7398402, 7398412

Бахметев Б.А.

"Совершенно лично и доверительно!" Б.А. Бахметев - В.А. Маклаков. Переписка 1919 - 1951: В 3 т./ Б.А. Бахметев, В.А. Маклаков; РАН; Ин-т рос. истории; Гуверовский институт войны, революции и мира и др.; Общ. ред. О.В. Будницкого; Предисл. Т. Эммонса. - Москва: РОССПЭН, 2001. - Доп. тит. л. на англ. яз.

Т.2: Сентябрь 1921 - май 1923. - 2002. - 671 с. : ил. - Библиогр. в примеч. ISBN 5824302464

ОНЛ: 7397542

Богданов И.А.

Гранд - отель "Европа" в Санкт-Петербурге/ И.А. Богданов. - Санкт - Петерубрг: Блиц, 1999. - 134 с. : ил. - Библиогр. в примеч. - К 125 - летию гостиницы. ISBN 5867890171

ОНЛ: 7397392

Вернет Г.

История Наполеона/ Г.Вернет. - Москва: ЗАО "Сварог и К", 1997. - 616 с. : ил ISBN 5857910250

Вершовский М.

А другого глобуса у вас нет?./ М. Вершовский. - Москва: Альпина Паблишер, 2002. - 415 с.

ISBN 5945990264 ИМОП: 63280

Воронцова О.Г.

Санкт-Петербург и пригороды: Путеводитель: Гатчина. Кронштадт. Ораниенбаум. Павловск. Петергоф. Пушкин/ О.Г. Воронцова, М.Б. Шапошников. - Москва: Симон - Пресс, 2002. - 224 с.: ил., карты. - (Мир вокруг нас). - Авт. указаны на обороте тит. л. - Хрустальный глобус - Всероссийская ежегодная премия за достижения в области туризма в номинации "Лучший путеводитель"

ISBN 5902044081 *ОНЛ: 7301481 ОЧЗ: 765202*

Врангель Н.Н.

Старые усадьбы: Очерки истории русской дворянской культуры/ Н.Н. Врангель. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург: Журнал "Нева": ИТД "Летний сад", 2000. - 319 с. : ил. - Библиогр.: с.310 - 318.

ISBN 5875162015 *ОНЛ: 7300911*

Всемирная история в датах и событиях: 700 важнейших событий и фактов из истории человечества: Пер. с фр./ Ред. А. Кацура; Пер. В. Румянцева. - Москва: Радуга, 2002. - 630 с.

ISBN 5050050057 *H*43: 7400012

Высшие и центральные государственные учреждения России 1801 - 1917: В 4 т./ Федеральная архивная служба России. Российский государственный исторический архив и др.; Редкол.: Д.И. Раскин (отв. ред.) и др. - Санкт-Петербург: Наука, 2001 -

Т.3: Центральные государственные учреждения. - 2002. - 227 с. ISBN 502028530

ОНЛ: 7440863

Галенович Ю.М.

Самоутверждение сыновей Тайваня/ Ю.М. Галенович. - Москва: Муравей, 2002. - 198 с. ISBN 5846301053

ИМОП: 63278

Гольц Г.А.

Культура и экономика России за три века, XVIII - XX вв./ Г.А. Гольц. - Новосибирск: Сибирский хронограф, 2002

Т.1: Менталитет, транспорт, информация (прошлое, настоящее, будущее). - 2002. - 535 с.: ил. - Библиогр.: c.509 - 511.

ISBN 5875501294 ЦДИ: 7398802 ОНЛ: 7398812 Город и деревня в Европейской России: Сто лет перемен: Памяти Вениамина Петровича Семенова - Тян - Шанского/ РАН. Институт географии; Ред. - сост. Т. Нефедова, П. Полян, А. Трейвиш. - Москва: ОГИ, 2001. - 558 с. : ил. - Библиогр.: с.467 - 492. ISBN 5942820309

ОНЛ: 7397482

Горяева Т.М.

Политическая цензура в СССР: 1917 - 1991/ Т.М. Горяева. - Москва: РОССПЭН, 2002. - 399 с. : ил. - (Культура и власть от Сталина до Горбачева: Исследования). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5824302790 *ОНЛ: 7399272*

Гранин Д.А.

Тайный знак Петербурга/ Д.А. Гранин. - Санкт-Петербург: LOGOS, 2002. - 602 с. : ил. - (Знаменитые петербуржцы о городе и людях). - (Град Петра - 300 лет) ISBN 5872882092

ОНЛ: 7397522

Грекова Т.И.

Медицинский Петербург/ Т.И. Грекова, Ю.П. Голиков. - Санкт-Петербург: Фолио - Пресс: Фолио - Плюс, 2001. - 415 с. : ил. - Библиогр.: с.368 - 382. - Санкт-Петербургу - 300 лет

ISBN 5762701638 *ОНЛ: 7397512*

Данилевич Н.В.

Барон Фальц - Фейн: Жизнь рус. аристократа/ Н.В. Данилевич. - Москва: Изобразительное искусство, 2001. - 231с.: ил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - № 7400622 с дарственной надписью барона Фальц - Фейна

ISBN 5 - 85200 - 381 - 6 *ОНЛ: 7400622*

Данилевский Н.Я.

Россия и Европа: Взгяд на культурные и политические отношения славянского мира к германо - романскому/ Н.Я. Данилевский. - Москва: Известия, 2003. - 606 с. : 1 л. портр. - (Мыслители России). - Библиогр. в примеч.

ISBN 520600619 - х *ОНЛ: 7399012*

Лвас Г.В.

Присвирье: 75 - летию Ленинградской области посвящается.../ Г.В. Двас; Санкт-Петербургский фонд культуры. - Санкт-Петербург: Сад искусств, 2002. - 127 с. : ил ISBN 5949210018

Двас Г.В.

Тихвинские дали/ Г.В. Двас; Санкт-Петербургский фонд культуры. - Санкт-Петербург: Сад искусств, 2002. - 127 с. : ил. - Библиогр. в примеч. ISBN 5949210069

ОНЛ: 7301351

Деопик Д.В.

Вьетнам: История, традиции, современность/ Д.В. Деопик; Институт практического востоковедения. - Москва: Восточная литература, 2002. - 551 с. - Библиогр.: c.515 - 524. ISBN 5020182796

ОНЛ: 7398622

Длужневская Г.В.

Утраченные храмы Петербурга/ Г.В. Длужневская. - Санкт-Петербург: Литера, 2003. - 271 с.: ил. - Библиогр.: c.267 - 268.

ISBN 5944551348 *ОНЛ: 7440473*

Екатерина II

Памятник моему самолюбию/ Екатерина II. - Москва: ЭКСМО, 2003. - 543 с. : ил. - (Антология мудрости)

ISBN 5699018883

ОНЛ: 7300881

Жизнь и смерть в блокированном Ленинграде: Историко - медицинский аспект/ Академия военно - исторических наук; Науч. ред. Д.Д. Барбер, А.Р. Дзенискевич. - Санкт-Петербург: Дмитрий Буланин, 2001. - 268 с. - Библиогр. в примеч. ISBN 5860073240

N 3800073240 ОНЛ: 7397432

Зенькович Н.А.

СССР. Самые знаменитые побеги/ Н.А. Зенькович. - Москва: МК - Периодика, 2002. - 367 с. : ил. - (Государственные тайны). - Библиогр.: с.362 - 364.

ISBN 5946690272 ОНЛ: 7400232

Знаменитые универсанты: Очерки о питомцах Санкт-Петербургского университета/ Редкол.: Н.Я. Олесич (отв. ред.) и др. - Санкт-Петербург: Изд-во С. - Петербургского университета, 2002. - (Золотая книга). - (Городу и миру)

Т.1. - 2002. - 527 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5288031312 *ОНЛ: 7440513* Из истории русской культуры: В 5 т. - 2-е изд. - Москва: Языки русской культуры, 2000. - (Язык. Семиотика. Культура)

Т.2, кн.1: Киевская и Московская Русь/ Сост. А.Ф. Литвина, Ф.Б. Успенский. - Языки славянской культуры; Москва. - 2002. - 944 с. - Библиогр. в примеч. ISBN 5785901420

ОНЛ: 7440923 ОЧ3: 765193

История: Учебно - тренировочные материалы для подготовки к единому государственному экзамену/ Л.Н. Алексашкина, Е.А. Гевуркова, В.И. Егорова и др. - Москва: Интеллект - Центр, 2003. - 171 с. - (Учителю, ученику, абитуриенту). - (Единый государственный экзамен - 2003). - Авт. указаны на обороте тит. л. ISBN 5897901643

ОНЛ: 7301461

История России в XIX веке: Эпоха реформ. - Москва: Центрполиграф, 2001. - $\,$ 524 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5227014736 *ОНЛ: 7397322*

История России в XIX веке: Дореформенная Россия. - Москва: Центрполиграф, 2001. - 589 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5227014612 *ОНЛ: 7397312*

Карнер С.

Архипелаг ГУПВИ: Плен и интернирование в Советском Союзе: 1941 - 1956: Пер. с нем./ С. Карнер; Российский государственный гуманитарный университет; Институт по изучению последствий войн им. Л.Больцмана. Грац - Вена - Клагенфурт. - Москва: Изд-во РГГУ, 2002. - 303 с.: ил. - Библиогр.: с.292 - 297. - Доп. тит. л. на нем. яз. ISBN 572810424X

ОНЛ: 7399962

Книга о русском еврействе: 1917 - 1967/ Под ред. Я.Г. Фрумкина, Г.Я. Аронсона, А.А. Гольденвейзера. - Иерусалим: Гешарим; Москва: Изд-во Мосты культуры; Минск: Изд-во МЕТ, 2002. - 479 с. - (Памятники еврейской исторической мысли). - Библиогр. в примеч. ISBN 5932730773

ОНЛ: 7399952

Контлер Л.

История Венгрии: Тысячелетие в центре Европы: Пер. с англ./ Л. Контлер. - Москва: Весь Мир, 2002. - 655 с. : ил. - (Национальная история). - Библиогр.: с.629 - 634. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5777701290 *ОНЛ: 7397402*

Крестьянинов В.Я.

Кронштадт: Крепость, город, порт/ В.Я. Крестьянинов. - Санкт-Петербург: Остров, 2002. - 160 с. : ил. - Библиогр.: с.157 - 159.

ISBN 5945000108 *ОНЛ: 7440853*

Левин Н.Ф.

Псков на старых открытках/ Н.Ф. Левин. - Псков: СТЕРХ, 2000 - . - Авт. указан на обороте тит. л. - 1100 - летнему юбилею города Пскова посвящатся

Вып. 1: По главной улице... с открыткой. - 2000. - 83 с. : ил OHJ: 7442003

Левин Н.Ф.

Псков на старых открытках/ Н.Ф. Левин. - Псков: СТЕРХ, 2000 - . - Авт. указан на обороте тит. л. - 1100 - летнему юбилею города Пскова посвящатся

Вып.2: Вдоль по Сергиевской, по Архангельской... - 2001. - с.83 - 203 *ОНЛ: 7442013*

Михайлов Н.В.

Лахта: Пять веков истории. 1500 - 2000: Исторический очерк, документы, воспоминания, каталог/ Н.В. Михайлов. - Москва: Весь мир, 2001. - 431 с.: ил. - Библиогр.: c.405 - 416.

ISBN 577770123X *ОНЛ: 7397452*

Михайловский замок/ М.Б. Асварищ, Е.Я. Кальницкая, В.В. Пучков и др. - 2-е изд., доп. - Санкт-Петербург: Белое и Черное, 2001. - 317 с. : ил. - Библиогр.: с.263 - 264. ISBN 5897710228

ОНЛ: 7397372

Мунчаев Ш.М.

История России: Учеб. для вузов / Ш.М. Мунчаев, В.М. Устинов. - 3-е изд., изм. и доп. - Москва: НОРМА, 2003. - 758 с. - Библиогр.: с.751 - 757. ISBN 5891235730

ОНЛ: 7398172

Мусаев В.И.

Преступность в Петрограде в 1917 - 1921 гг. и борьба с ней/ В.И. Мусаев; РАН. Институт российской истории. Санкт-Петербургский филиал. - Санкт-Петербург: Дмитрий Буланин, 2001. - 207 с. : ил. - Библиогр.: с.203 - 207 и в примеч. ISBN 5860073038

ОНЛ: 7397442

Нарочницкая Н.А.

Россия и русские в мировой истории/ Н.А. Нарочницкая. - Москва: Международные отношения: Издатель А.В.Соловьев, 2003. - 534 с. - (Россия и мир: итоги XX века). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5713311325

ОНЛ: 7396982, 7396992

Павленко Н.П.

Соратники Петра/ Н.П. Павленко, О.Ю. Дроздова, И.Н. Колкина. - Москва: Молодая гвардия, 2001. - 494 с.: ил. - (Жизнь замечательных людей: Серия биографий; Вып. 806). - Библиогр. в примеч. с.477 - 493.

ISBN 523502432X *ОНЛ: 7397342*

Петроград на переломе эпох: Город и его жители в годы революции и гражданской войны/ РАН. Институт российской истории. Санкт-Петербургский филиал; Под ред. В.А. Шишкина. - Санкт-Петербург: Дмитрий Буланин, 2000. - 349 с. : ил. - Библиогр.: с. 341 - 347

ISBN 586007204X *ОНЛ: 7397362*

Подгорная Л. И.

История Германии в биографиях: Политика=Deutsche Geschichte in Biografien/ Л. И.Подгорная. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 240 с. : ил. - (Deutsch: Справочное пособие: Для изучающих немецкий язык)

ISBN 5 - 89815 - 088 - 9 *ОНЛ: 7301161, 7301171*

Подгорная Л.И.

История Германии в биографиях: Наука и культура=Deutsche Geschichte in Biografien: Wissenschaft und Kultur/ Л.И. Подгорная. - Санкт-Петербург: КАРО, 2002. - 268 с. : ил. - (Deutsch: Справочное пособие для изучающих немецкий язык)

ISBN 5898151303

ОНЛ: 7301081. 7301091

Политическая элита: Политический ежегодник/ Русский биографический институт. - Москва: ОЛМА - ПРЕСС, 2003. - 542 с. : ил

ISBN 5224036771 *H*43: 7397002 *O*43: 765107

Правда Столыпина: Альманах/ Сост. Г. Сидоровнин. - Саратов: Соотечественник, 1999

Т.2. - 2002. - 303 с. - Библиогр. в примеч. ISBN 5818001067 *ОНЛ: 7397472*

Репрессированные этнографы/ РАН. Институт этнологии и антропологии им. Н.Н. Миклухо - Маклая; Сост. и отв. ред. Д.Д. Тумаркин. - 2-е изд. - Москва: Восточная литература, 2002. - 343 с. : ил. - Библиогр. в примеч. ISBN 5020183466

Российская многонациональная цивилизация: Единство и противоречия/ РАН. Институт российской истории; Отв. ред. В.В. Трепавлов. - Москва: Наука, 2003. - 378 с. - Библиогр. в примеч. в конце гл.

ISBN 5020088617

ОНЛ: 7398942, 7398952

Российская цивилизация: Учеб. пособие для вузов/ РАН. Институт комплексных социальных исследований. Исследовательский центр "Религия в современном обществе"; Под общ. ред. М.П. Мчедлова. - Москва: Академический Проект, 2003. - 656 с. - (Gaudeamus)

ISBN 5829101939

ОНЛ: 7396492, 7396502

ОЧЗ: 765106

Россия в XX веке: Люди, идеи, власть/ РАН. Институт российской истории; Рос. ун - т дружбы народов; Межвузовский научный центр сопоставительных историко - антропологических исследований; Отв. ред. А.К. Соколов, В.М. Козьменко. - Москва: РОССПЭН, 2002. - 238 с. - (Социальная история России XX века). - Библиогр. в примеч. ISBN 5824302952

ОНЛ: 7440503

Россия в глобальном мире: Социально - теоретический альманах/ СПбГТУ; Под общ. ред. В.П. Горюнова, С.Н. Погодина. - Санкт-Петербург, 2001

№1. - 2001. - 289 с. - Библиогр. в конце ст.

ISBN 5 - 303 - 00043 - 5

ОНЛ: 7397062

Россия и Италия/ РАН. Институт всеобщей истории; Ассоциация культурного и делового сотрудничества с Италией; Редкол.: Н.П. Комолова (отв. ред.) и др. - Москва: Наука, 2003. - Доп. тит. л. на итал. яз.

Вып. 5: Русская эмиграция в Италии в XX веке. - 2003. - 335 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5020088641

ОНЛ: 7399052

Солдатенков Ю.В.

Познание Родины есть честь и доблесть/ Ю.В. Солдатенков. - Санкт-Петербург: Нестор, 2003. - 32 с. : ил. - № Б - 153955, Б - 153956 с дарственной надписью авт.

ОНЛ: Б - 153955, Б - 153956

Соловьев С.М.

История падения Польши. Восточный вопрос/ С.М. Соловьев. - Москва: АСТ, 2003. - 366 с. - (Историческая библиотека). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5170177135

Социокультурные основания и смысл большевизма/ А.С. Ахиезер, А.П. Давыдов, М.А. Шуровский и др.; Международный фонд "Демократия" (Фонд Александра Н.Яковлева). - Новосибирск: Сибирский хронограф, 2002. - 607 с. - (Российское общество: Современные исследования). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5875501472 *ОНЛ: 7399232*

Стешенко Л.А.

Многонациональная Россия: государственно - правовое развитие X - XXI вв./ Л.А. Стешенко. - Москва: Норма, 2002. - 373 с. - Библиогр. в примеч. ISBN 5891236443

ОНЛ: 7399372

Трагедия советской деревни: Коллективизация и раскулачивание: Документы и материалы в 5 т.1927 - 1939/ РАН. Институт российской истории и др.;Редкол.: В. Данилов (гл.ред.) и др. - Москва: РОССПЭН, 2001 -

Т.4: 1934 - 1936/ Редкол.: Ю. Мошков(отв. ред.) и др.; Сост. В. Данилов, М. Кудюкина, Т. Царевская и др. - 2002. - 1055 с. : ил. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5824303169

ОНЛ: 7440973

Цендина А.Д.

...и страна зовется Тибетом/ А.Д. Цендина; Российская академия наук. Институт востоковедения. - Москва: Восточная литература, 2002. - 304 с.: ил. - Библиогр.: c.288 - 293.

ISBN 5020183091 *ОНЛ: 7399032*

Чекалин С.В.

Под солнцем юга: Кавказские войны в лицах/ С.В. Чекалин. - Москва: Воскресенье, 2002. - 335 с. : ил

ISBN 5885282854 ОНЛ: 7399602

Шамбаров В.Е.

За веру, царя и Отечество!/ В.Е. Шамбаров. - Москва: Алгоритм, 2003. - 655 с.: ил. - (История России: Современный взгляд). - Библиогр.: с.647 - 653. ISBN 5926500915

ОНЛ: 7399022

Шатне М. лю

Жан Батист де Траверсе, министр флота Российского: Пер. с фр./ М. дю Шатне ; Отв. ред. Г.Б. Удинцев. - Москва: Наука, 2003. - 412 с. : ил., 1 л. карт. - Библиогр.: с.407 - 412. - 300 лет Санкт-Петербургу. - Доп. тит. л. на фр. яз.

ISBN 5020088749

Шульц С.С.

"Бродячая собака": Век нынешний - век минувший/ С.С. Шульц, В.А. Склярский. - Санкт-Петербург: Белое и черное, 2003. - 207 с. : ил. - Библиогр.: с.137 - 141. ISBN 5897710333

ОНЛ: 7397762

Шумов С.

История Запорожской Сечи/ С. Шумов, А. Андреев. - Киев: Москва: Евролинц, 2003. - 630 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5936620239 *ОНЛ: 7398352*

Янов А.Л.

Россия: У истоков трагедии 1462 - 1584: Заметки о природе и происхождении русской государственности/ А.Л. Янов. - Москва: Прогресс - Традиция, 2001. - 559 с. - Библиогр. в примеч. с.523 - 551.

ISBN 5898260919 *ОНЛ: 7399672*

Экономика. Экономические науки. (ББК 65)

Budget of St.Petersburg for 2003: (Summary)/ S. Demin, N. Klokova, A. Konoval a.o.; Finance committee of St Petersburg administration. - St.Petersburg: The Leontief centre, 2003. - 55 p. : ill

ISBN 5 - 900814 - 48 - 3 *ОНЛ: 7440543*

Акперов И.Г.

Казначейская система исполнения бюджета в Российской Федерации: Учеб. пособие для вузов по экон. и сервисным спец./ И.Г. Акперов, И.А. Коноплева, С.П. Головач. - Москва: Финансы и статистика, 2002. - 351 с. : ил. - Библиогр.: с.340 - 344. ISBN 5279025968

ЦДИ: 7397222 ОНЛ: 7397232

ОУЛ: 765129, 765130, 765131, 765132, 765133

Актуальные проблемы внешнеэкономической стратегии России/ РАН. Центр внешнеэкономических исследований; Под ред. С.А. Ситаряна. - Москва: Наука, 2003. - 327 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5020131318 ЦДИ: 7398442 ОНЛ: 7398452

Алексеев С.В.

Правовое регулирование маркетинговой деятельности: Учеб. пособие для вузов/ С.В. Алексеев; Фонд содействия правоохранительным органам "Закон и право". - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2003. - 463 с. - Библиогр.: с.459 - 461.

ISBN 5238005148 ЦДИ: 7396872 ОНЛ: 7396882

Андреев С.Ю.

Набат. Не говорите потом, будто вы его не слышали!/ С.Ю. Андреев. - Санкт-

Петербург: Пионер, 2002. - 399 с.

ISBN 5 - 94241 - 211 - 9 *ОНЛ: 7440433*

Андрейчиков А.В.

Анализ, синтез, планирование решений в экономике: Учеб. для вузов по спец. "Информационные системы в экономике"/ А.В. Андрейчиков, О.Н. Андрейчикова. - Москва: Финансы и статистика, 2002. - 364 с. : ил. - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5279021881 ЦДИ: 7396592

ОНЛ: 7396602, 7396612

Апель А. Л.

Налогообложение физических лиц в Российской Федерации/ А. Л. Апель. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 159 с. : ил. - (Закон и практика). - Библиогр.: с.145.

ISBN 5947234203 ЦДИ: 7396332

Атаманчук Г.В.

Управление - фактор развития (размышления об управленческой деятельности). - Москва: Изд-во "Экономика", 2002. - 567 с. - (Системные проблемы России). - Библиогр. в примеч.

ISBN 528202151X ЦДИ: 7400472

ОНЛ: 7400482, 7400492

Басовский Л.Е.

Мировая экономика: Курс лекций для студентов вузов, изучающих дисциплину "Мировая экономика"/ Л.Е. Басовский. - Москва: ИНФРА - М, 2001. - 207 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 201 (14 назв.)

ISBN 5 - 16 - 000663 - X ИМОП: 63339

Белихин В.Г.

История экономических учений: Учебное пособие/ В.Г. Белихин. - Москва: Сирин, 2002. - 342 с. - Библиогр.: с. 338 - 341.

ISBN 5 - 86567 - 073 - X

ИМОП: 63321

Боди 3.

Финансы: Пер. с англ./ 3. Боди, Р.К. Мертон. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Вильямс, 2003. - 584 с.: ил + 1 электрон. опт. диск (CD - ROM). - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5845900999 *H*43: 7441993

Болдырев Ю.Ю.

О бочках меда и ложках дегтя/ Ю.Ю. Болдырев. - Москва: Форум, 2003. - 431 с. - (Великое противостояние). - (Русское чудо: Секреты экономической отсталости или как, успешно преодолевая препятствия, идти в никуда; Кн.1)

ISBN 5897470456 *ОНЛ: 7399062*

Бурков В.Н.

Модели и механизмы теории активных систем в управлении качеством подготовки специалистов: [Учеб. пособие]/ В.Н. Бурков, Д.А. Новиков; РАН. Институт проблем управления. - Москва, 1998. - 156 с.: ил. - Библиогр.: с.155 - 156.

ISBN 5 - 7563 - 0028 - 7 ИМОП: 63396

Бюджет Санкт-Петербурга на 2003 г. в кратком изложении/ С. Демин, Н. Клокова, А. Коновал и др.; Комитет финансов Администрации Санкт-Петербурга; Отв. за вып. Е. Четвергова. - Санкт-Петербург: Леонтьевский центр, 2003. - 55 с. : ил ISBN 5 - 900814 - 49 - 1

ЦДИ: 7440533

Валютное регулирование в системе государственного управления экономикой: Учеб. по экон. спец. для высш. и сред. проф. образования/ Под общ. ред. В.М. Крашенинникова. - Москва: Экономика, 2003. - 399 с. - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5282022281 ЦДИ: 7400502 ОНЛ: 7400512

Вахрин П.И.

Инвестиции: (Практические задачи и конкретные ситуации): Учеб. пособие/ П.И. Вахрин. - Москва: ИТК "Дашков и К", 2003. - 212 с. - Библиогр.: с.187.

ISBN 5947981289 *ЦДИ: 7400462*

Ведута Е.Н.

Стратегия и экономическая политика государства: Учеб. пособие для вузов по спец. 060700 "Национальная экономика" и др. экон. спец./ Е.Н. Ведута. - Москва: Академический Проект, 2003. - 462 с. - (Gaudeamus). - Библиогр. в конце разд. ISBN 5829102951

ИЛИ: 7396672

ОНЛ: 7396682, 7396692, 7396702

Ветрова Н.С.

Модели формирования портфеля заказов в научно - производственном объединении с использованием методов организации сложных экспертиз: Дис... канд. экон. наук: 08.00.13/ Н.С. Ветрова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. ФЭМ; Науч. рук. В.Н. Волкова. - Санкт-Петербург, 2003. - 171 с.: ил. - Библиогр.: с.157 - 165.

ОНЛ: 7441053

Внешнеэкономическая деятельность предприятия: Англо - русский словарь - справочник: Учеб. пособие для вузов по экон. спец./ Под ред. Л.Е. Стровского. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2002. - 510 с. - Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 523800253X

ЦДИ: 7400432

Вольное экономическое общество России.

Труды: Работы лауреатов конкурсов, посвященных 230 - летию основания Императорского Вольного экономического общества. 1996 г. - Москва, 1997. - 265 с.: ил. - Издается с 1766 г.

ЦДИ: 7440443

Галенович Ю.М.

Призрак Мао/ Ю.М. Галенович. - Москва: Время, 2002. - 205 с. - Библиогр.: с.205. ISBN 5941170483

ОНЛ: 7301401

Гальперин В.М.

Микроэкономика: Учеб. для вузов по экон. спец.: В 2 т./ В.М. Гальперин, С.М. Игнатьев, В.И. Моргунов; Институт "Открытое общество"; Высшая школа экономики; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов; Общ. ред. В.М. Гальперина. - 2-е изд., испр. - Санкт-Петербург: Экономическая школа, 2002. - (Библиотека "Экономической школы"; Вып.22)

Т.2. - 2002. - 503 с. : ил. - Библиогр. в примеч. ISBN 5900428176

ЦДИ: 7398192

Глобальное сообщество: Картография постсовременного мира/ РАН. Научный совет по истории мировой культуры при президиуме РАН; Институт Африки; Рук. проекта, сост. и отв. ред. А.И. Неклесса. - Москва: Восточная литература, 2002. - 463 с. - Библиогр. в примеч. в конце ст. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5020182885 *ОНЛ: 7440843*

Голуб Л.А.

Социально - экономическая статистика: Учеб. пособие для вузов/ Л.А. Голуб. - Москва: ВЛАДОС, 2003. - 270 с.: ил. - (Учебное пособие для вузов). - Библиогр.: с.267. ISBN 5961006131

ЦДИ: 7399722

ОНЛ: 7399732, 7399742

Гольп Г.А.

Культура и экономика России за три века, XVIII - XX вв./ Г.А. Гольц. - Новосибирск: Сибирский хронограф, 2002

Т.1: Менталитет, транспорт, информация (прошлое, настоящее, будущее). - 2002. - 535 с.: ил. - Библиогр.: c.509 - 511.

ISBN 5875501294 ЦДИ: 7398802 ОНЛ: 7398812

Государственные финансы России: XIX - первая четверть XX века: Учеб. пособие для вузов/ Под ред. И.В. Караваевой. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2003. - 304 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 523800477X

ЦДИ: 7300761

ОНЛ: 7300771, 7300781

Дегтярева О.И.

Биржевое дело: Учеб. для вузов по экон. спец./ О.И. Дегтярева. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2002. - 680 с. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5238001525 ЦДИ: 7400402

Джей Р.

Как составлять предложения, доклады и отчеты, которые приносят результаты: Пер. с англ./ Р. Джей. - Днепропетровск: Баланс - Клуб, 2002. - 144 с. : ил. - (Мудрые решения: Серия "Эффективность"). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9668216016 ISBN 0273644971

ОНЛ: 7397022, 7397032, 7397042

ОУЛ: 765116, 765117, 765118, 765119, 765120

Дорохина Е.Ю.

Сборник задач по эконометрике: Учеб. пособие для вузов по спец. "Мат. методы в экономике"/ Е.Ю. Дорохина, Л.Ф. Преснякова, Н.П. Тихомиров; Российская экономическая академия им. Г.В.Плеханова; Под общ. ред. Н.П. Тихомирова. - Москва: Экзамен, 2003. - 222 с.: ил. - Библиогр.: с.222. - Авт. указаны на обл. ISBN 5946922068

ЦДИ: 7400392

Заблуждения протекционизма. - Москва: Социум: Экономика, 2002. - 254 с. - Библиогр.: с.249 - 250. - Содерж.: Протекционизм, или теория происхождения богатства от непроизводительного труда: Пер. с англ./ У.Г.Самнер; Пер. Я.А.Новиков - С. - Петербург, 1893.; Протекционизм / Я.А.Новиков. - С. - Петербург, 1890.

ISBN 5901901029 ISBN 5282021382

ЦДИ: 7399502

Золотая книга Санкт-Петербурга/ Гл. ред. Г.Н. Ивашевская. - Санкт-Петербург: Независимый Продюсерский Центр, 2000 - 2002. - К 300 - летию Санкт-Петербурга [Т.1]: Промышленность. Строительство. Наука. Транспорт. Связь. - 2000. - 1023 с. : ил ISBN 5 - 93822 - 001 - 7

НЧЗ: 7443093

Золотая книга Санкт-Петербурга/ Гл. ред. Г.Н. Ивашевская. - Санкт-Петербург: Независимый Продюсерский Центр, 2000 - 2002. - К 300 - летию Санкт-Петербурга Т.2: Администрация Санкт-Петербурга. Промышленность. Строительство. Наука. Образование. Транспорт. Связь. Информация. Общественная деятельность. Управление. Деятельность по обеспечению функционирования рынка. Торговля. Снабжение. Общественное питание. Жилищно - коммунальное хозяйство. Здравоохранение. Ветеринария. Отдых. Туризм. Культура. Искусство. Спорт. - 2002. - 1023 с.: ил

ISBN 5 - 93822 - 002 - 5 *H*43: 7443103

Информационные технологии управления: Учеб. пособие для вузов по экон. спец./ Под ред. Г.А. Титоренко. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2002. - 280 с. : ил. - Библиогр.: с.277 - 278.

ISBN 5238003900 ЦДИ: 7301561

Ионцев М.Г.

Акционерные общества: Правовые основы. Имущественные отношения. Управление и контроль. Защита прав акционеров/ М.Г. Ионцев. - Москва: Изд-во"Ось - 89", 2003. - 751 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5868946790 ЦДИ: 7400002

История экономических учений: Учебное пособие для вузов/ Под ред. : В.С. Автономова, О.И. Ананьина, Н.А. Макашевой. - Москва: ИНФРА - М, 2003. - 783 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5160001735

ИМОП: ИМБУ - 268

Карнаухов С.Б.

Логистические системы в экономике России/ С.Б. Карнаухов. - Москва: Благовест - В, 2002. - 215 с.: ил. - (Библиотека хозяйственного руководителя; Кн. 8(56)). - Библиогр.: с.193 - 203.

ISBN 5858731082 ЦДИ: 7396712

Кастеллс М.

Информационное общество и государство благосостояния: Финская модель: Пер. с англ./ М. Кастеллс, П. Химанен. - Москва: Логос, 2002. - 219 с. : ил. - (Серия VS). - Библиогр.: с.196 - 211.

ISBN 5 - 8163 - 0040 - 7 *UMOI*: 63276, 63277

Кваша Я.Б.

Избранные труды: В 3 т./ Я.Б. Кваша; РАН. Институт экономики. - Москва: Наука, 2003

Т.1: Методологические основы статистического анализа. - 2003. - 571 с. : ил. - Библиогр. в примеч. в конце ст.

ISBN 5020062340

ЦДИ: 7440883

ОНЛ: 7440893, 7440903

Киреев А.П.

Международная экономика: Учебник для вузов : В 2 ч./ А.П. Киреев. - Москва: Международные отношения, 2002 - 2003

Ч.2: Международная макроэкономика: открытая экономика и макроэкономическое программирование. - 2003. - 484 с.: ил. - Библиогр.: с. 479 - 480. ISBN 5713310280

ИМОП: 63334, 63335, 63336, 63337, 63338

Киреев А.П.

Международная экономика: Учебник для вузов : В 2 ч./ А.П. Киреев. - Москва: Международные отношения, 2002 - 2003

Ч.1: Международная микроэкономика: движение товаров и факторов производства. - 2002. - 415 с.: ил. - Библиогр.: с. 410 - 411.

ISBN 5713310272

ИМОП: 63329, 63330, 63331, 63332, 63333

Колесов Н.Д.

Экономическая теория: Учебник/ Н.Д. Колесов, А.Ф. Сидоров; Санкт - Петербугский государственный университет . - Санкт-Петербург: Изд-во Санкт-Петербургского ун - та, 2002. - 578 с.: ил.

ISBN 5 - 288 - 01479 - 5 *UMOT*: 63363, 63364

Корнейчук Б.В.

Экономика. Учебные кроссворды: Учеб. - метод. пособие/ Б.В. Корнейчук; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Издво СПбГПУ, 2003. - 78 с.: ил. - Библиогр.: с.76 - 77.

ОНЛ: Б - 153957, Б - 153958 ОЧЗ: 765234, 765235

Костров А.В.

Основы информационного менеджмента: Учеб. пособие для вузов по спец. 351400 "Прикладная информатика в экономике" и по направл. 654700 "Информационные системы"/ А.В. Костров. - Москва: Финансы и статистика, 2003. - 335 с. : ил. - Библиогр.: с.321 - 324.

ISBN 5279023140 *ОНЛ: 7400412*

Красовский Ю.Д.

Организационное поведение: Учеб. пособие для вузов по спец. "Менеджмент" и "Маркетинг"/ Ю.Д. Красовский. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2003. - 487 с. : ил. - Библиогр.: с.484 - 486.

ISBN 5238004559 ЦДИ: 7396842

ОНЛ: 7396852, 7396862

Кулишер И.М.

История русской торговли и промышленности/ И.М. Кулишер. - Челябинск: Социум, 2003. - 557 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5901901126 ЦДИ: 7397562 ОНЛ: 7399752

Курсов В.Н.

Бухгалтерский учет в коммерческом банке: Новые типовые бухгалтерские проводки операций банка: Учеб. пособие/ В.Н. Курсов, Г.А. Яковлев. - 7 - е изд., испр. и доп. - Москва: Инфра - М, 2003. - 257 с. - Библиогр.: с.188 - 189.

ISBN 5160014942 ЦДИ: 7400372

Лыкова Л.Н.

Долговая политика регионов: Российская практика и мировые тенденции/ Л.Н. Лыкова, Н.Б. Крылова, А.Б. Чебанова; Российская академия наук. Институт экономики. - Москва: Наука, 2003. - 266 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5020062251 ЦДИ: 7398502 ОНЛ: 7398512

Ляпина Т.В.

Бизнес и коммуникация или Школа современной рекламы: Экспресс - курс современной рекламы/ Т.В. Ляпина. - Киев: Альтерпрес, 2002. - Библиогр.: с.332. ISBN 966 - 542 - 183 - 2

ИМОП: 63281

Макарова Н.В.

Статистика в Excel: Учеб. пособие для вузов по спец. 061700 "Статистика"/ Н.В. Макарова, В.Я. Трофимец. - Москва: Финансы и статистика, 2002. - 365 с. : ил. - Библиогр.: с.361.

ISBN 5279022829 ЦДИ: 7399512

Манн И.

Маркетинг на 100%: Как стать хорошим менеджером по маркетингу/ И. Манн. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 234 с. - (Деловой бестселлер)

ISBN 5272003276 ЦДИ: 7396302

ОНЛ: 7396312, 7396322

Мардас А.Н.

Организационный менеджмент/ А.Н. Мардас, О.А. Мардас. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 331 с. : ил. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: c.325 - 331.

ISBN 5947233002 ЦДИ: 7439973 ОНЛ: 7439983

Мельников А.В.

Риск - менеджмент: стохастический анализ рисков в экономике финансов и страхования/ А.В. Мельников. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Анкил, 2003. - 159 с. : ил. - Библиогр.: с.158.

ISBN 5864762032 ЦДИ: 7397612 ОНЛ: 7397622

Мильнер Б.З.

Теория организации: Учебник/ Б.З. Мильнер. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: ИНФРА - М, 2003. - 558 с. : ил. - Библиогр.: с.546 - 553.

ISBN 5160011749 ЦДИ: 7396892

ОНЛ: 7396902, 7396912, 7396922

Михайлушкин А.И.

Международная экономика: Учеб. для вузов/ А.И. Михайлушкин, П.Д. Шимко. -

Москва: Высшая школа, 2002. - 336 с. : ил. - Библиогр.: с. 336.

ISBN 5 - 06 - 004119 - 0 ИМОП: 63327, 63328

Мухин В.И.

Основы теории управления: Учеб. для вузов/ В.И. Мухин; Академия гражданской защиты. - Москва: Экзамен, 2003. - 255 с.: ил. - Библиогр.: с.249. ISBN 5821202973

ЦДИ: 7301671 ОНЛ: 7301681

Мэнкью Н.Г.

Принципы макроэкономики: Пер. с англ./ Н.Г. Мэнкью. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 573 с. : ил. - (Учебник для вузов). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5947234165

ЦДИ: 7440103

ОНЛ: 7440113, 7440123

Мэнкью Н.Г.

Принципы микроэкономики: Пер. с англ./ Н.Г. Мэнкью. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 554 с. : ил. - (Учебник для вузов). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5947234173 ЦДИ: 7440073

ОНЛ: 7440083, 7440093

Мэнкью Н.Г.

Принципы экономикс: Пер. с англ./ Н.Г. Мэнкью. - 2-е изд., сокр. - Санкт-Петербург: Питер, 2002. - 493 с.: ил. - (Учебники)

ISBN 5272000935

ИМОП: 63346, 63347, 63348, 63349, 63350

Неруш Ю.М.

Логистика: Учебник для вузов/ Ю.М. Неруш. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: ЮНИТИ, 2003. - 495 с. : ил. - Библиогр.: с. 492. ISBN 5238004788

T.134: 203521, 203522, 203523

Основы страховой деятельности: Учеб. для вузов, обучающихся по экон. спец./ А.П. Архипов, С.Б. Богоявленский, Ю.В. Дюжев и др.; Отв. ред. Т.А. Федорова. - Москва: БЕК, 2002. - 749 с.: ил. - (Beck business ser.). - Библиогр. в конце разд. и в подстроч. примеч. -Авт. указаны на обороте тит.л. - № 7400602 с дарственной надписью читателя М.Коновича

ISBN 5 - 85639 - 261 - 2 ЦДИ: 7400602

Паршев А.П.

Почему Россия не Америка. Книга для тех, кто остается здесь: Начальный курс экономики для министров финансов, министров экономики, директоров ин-т ов проблем экономики переход. периода/ А.П. Паршев. - Москва: Крымский Мост - 9Д: Форум, 2002. - 411 с. - (Великое противостояние)

ISBN 5 - 89747 - 017 - 0 ИМОП: 63275

Перегудов С.П.

Корпорации, общество, государство: Эволюция отношений/ С.П. Перегудов; РАН. Институт мировой экономики и международных отношений. - Москва: Наука, 2003. - 351 с. - Библиогр. в примеч. в конце гл.

ISBN 5020062391 ЦДИ: 7398842

ОНЛ: 7398852

Планирование на предприятии и фирме: Конспект лекций/ А.И. Егоров, Н.Т. Савруков, Е.А. Егорова, А.Н. Савруков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Чебоксарский институт экономики и менеджмента. - Санкт-Петербург: Политехника, 2003. - 182 с.: ил. - Библиогр.: с.182.

ISBN 5 - 7325 - 0686 - 1 ЦДИ: 7301821

Плотников В.В.

Горизонты логистической интеграции/ В.В. Плотников. - Москва: Компания Спутник+, 2002. - 63 с. : ил. - № Б - 153953 с дарственной надписью авт.

ISBN 5 - 93406 - 434 - 7

ОНЛ: Б - 153953, Б - 153954

Плотников В.В.

Эффект логистической интеграции/ В.В. Плотников. - Москва: Научная книга, 2002. - 103 с. : ил. - № 7400302 с дарственной надписью авт.

ISBN 5949350103

ОНЛ: 7400302, 7400312

Попов В.М.

Бизнес фирмы и бюджетирование потока денежных средств/ В.М. Попов, С.И. Ляпунов, Т.А. Воронова. - Москва: Финансы и статистика, 2003. - 399 с. : ил. - Библиогр.: с.399. ISBN 5279026263

ЦДИ: 7397162

ОНЛ: 7397172, 7397182, 7397192

Прокушев Е.Ф.

Внешнеэкономическая деятельность. Инкотермс 2000: Учебное пособие/ Е.Ф.

Прокушев. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: Дашков и К□, 2002. - 306 с. : ил. -

Бибилогр.: с. 304 - 306.

ISBN 5947980630

ИМОП: 63315

Пузакова Е. П.

Международные экономические отношения: Учеб. пособие для вузов/ Е. П. Пузакова. - Ростов - на - Дону: МарТ, 2000. - 345 с.

ISBN 5 - 241 - 00016 - X

ИМОП: ИМБУ - 271

Ротбард М.

Государство и деньги: Как государство завладело денежной системой общества: Пер. с англ. и фр. яз./ М. Ротбард. - Челябинск: Социум, 2003. - 165 с. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ.яз.

ISBN 5901901096

ЦДИ: 7397582 ОНЛ: 7397592

Рудый К.В.

Финансово - кредитные системы зарубежных стран: Учеб. пособие/ К.В. Рудый. - Москва: Новое знание, 2003. - 300 с.: ил. - (Экономическое образование). - Библиогр. в конце гл. - На обл. авт. не указан.

ISBN 5947350122

ЦДИ: 7301711

Святловский В.В.

Историки экономической мысли России/ В.В. Святловский, М.И. Туган - Барановский, В.Я. Железнов; МГУ им. М.В. Ломоносова. Экономический факультет. Центр общественных наук; РАН. Институт мировой экономики и международных отношений; Под ред. М.Г. Покидченко, Е.Н. Калмычковой. - Москва: Наука, 2003. - 319 с. - (Российская экономическая мысль). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5020062006

ЦДИ: 7398462 ОНЛ: 7398472

Семененко А.И.

Логистика. Основы теории: Учебник для вузов/ А.И. Семененко, В.И. Сергеев. - Санкт-Петербург: Союз, 2001. - 542 с. : ил. - Библиогр.: с. 523 - 542.

ISBN 5940330517 *T.134: 203518*

Сибиряков А.И.

Коммерческий банк сегодня/ А.И. Сибиряков. - Москва: Консалтбанкир, 2002. - 141 с. ISBN 5851871075

ЦДИ: 7301611

Смирнов Э.А.

Теория организации: Учеб. пособие/ Э.А. Смирнов; Государственный университет управления. - Москва: ИНФРА - М, 2003. - 248 с. : ил. - (Вопрос - ответ). - Библиогр.: с.240.

ISBN 5160004300

ЦДИ: 7396462

ОНЛ: 7396472, 7396482

Сорокин Д.Е.

Россия перед вызовом: Политическая экономия ответа/ Д.Е. Сорокин; Российская академия наук. Институт экономики. - Москва: Наука, 2003. - 239 с. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 502006226 - X

ЦДИ: 7398482 ОНЛ: 7398492

Стаханов Д.В.

Таможенная логистика/ Д.В. Стаханов, В.Н. Стаханов. - Москва: ПРИОР, 2001. - 93 с. : ил. - Библиогр.: с. 91 - 92.

ISBN 5799004167 T.134: 203519

Тарасевич Л.С.

Микроэкономика: Учеб. для вузов по экон. спец./ Л.С. Тарасевич, П.И. Гребенников, А.И. Леусский; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов(ФИНЕК). - Москва: Юрайт - Издат, 2003. - 374 с. : ил

ISBN 5948790711 ЦДИ: 7397652

ОНЛ: 7397662, 7397672

ОУЛ: 765143, 765144, 765145, 765146, 765147, 765148, 765149

Титова Н.Е.

Деньги, кредит, банки: Учеб. пособие для вузов/ Н.Е. Титова, Ю.П. Кожаев. - Москва: ВЛАДОС, 2003. - 365 с. : ил. - Библиогр.: с.346.

ISBN 569100980X ЦДИ: 7397102

Титова Н.Е.

Маркетинг: Учеб. пособие для вузов/ Н.Е. Титова, Ю.П. Кожаева. - Москва: ВЛАДОС, 2003. - 349 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5691010123 ЦДИ: 7397202 ОНЛ: 7397212

Тэор Т. Р.

Мировая экономика: Учеб. пособие/ Т. Р. Тэор; Под ред. Е. Строгановой. - Питер; Санкт-Петербург: Москва: Харьков, 2002. - 190 с. : ил. - (Краткий курс) ISBN 5 - 318 - 00659 - 0

ИМОП: ИМБУ - 274

Ульянова С.Б.

История трудовых отношений в России: Конспект лекций/ С.Б. Ульянова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - 75 с. - Библиогр.: с.73 - 74.

ЦДИ: Б - 153919

ОНЛ: Б - 153920, Б - 153921

ОУЛ: 765110, 765111, 765112, 765113

Финансовый менеджмент: Учеб. для вузов по спец. "Менеджмент"/ Государственный университет управления; Под ред. А.М. Ковалевой. - Москва: Инфра - М, 2003. - 283 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.281 - 283.

ISBN 5160009701 ЦДИ: 7400442

Шнейдер А.

Наука побеждать в инвестициях, менеджменте и маркетинге/ А. Шнейдер, Я. Кацман, Г. Топчишвили. - Москва: АСТ, 2002. - 236 с. : ил. - №7400452 с дарственной надписью авт. А.Шнейдера.

ISBN 5170151667 ЦДИ: 7400452 Экономика предприятия: Учебник для вузов/ Под ред.: П.П. Табурчака, В.М. Тумина. - 2-е изд., перераб. и доп. - Санкт-Петербург: Химиздат, 2001. - 303 с. : ил. - Библиогр.: с. 295.

ISBN 5 - 93808 - 020 - 7

ИМОП: 63357, 63358, 63359, 63360, 63361, 63362, 63391, 63392, 63393, 63394

Экономическая теория: Учебник/ В.И. Антипин, С.А. Васина, В.И. Малинин и др.; Под ред. И.П. Николаевой. - Москва: Проспект, 2000. - 448 с.

ISBN 5836901023

ИМОП: 63365, 63366, 63367, 63368, 63369

Экономическая теория: Учебник для вузов/ В.Д. Камаев, М.А. Абрамова, Л.С. Александрова и др.; Под ред. В.Д. Камаева. - 8 - е изд., перераб. и доп. - Москва: ВЛАДОС, 2003. - 639 с. : ил. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: с. 614. ISBN 5691010662

ИМОП: ИМБУ - 278

Экономическая теория : Задачи. Логические схемы. Методические материалы: Учеб. для вузов/ Г.М. Гукасьян, А.И. Добрынин, Г.П. Журавлева и др.; Под ред. Тарасевича, Добрынина; Санкт-Петербургский государственный университет финансов. - Санкт-Петербург: Питер, 2001. - 440 с.: ил. - (Учебник для вузов)

ISBN 5 - 8046 - 0031 - 1 ИМОП: ИМБУ - 277

Ясин Е.Г.

Российская экономика: Истоки и панорама рыночных реформ: Курс лекций/ Е.Г. Ясин; Государственный университет - Высшая школа экономики. - Москва: ГУ ВШЭ, 2002. - 436 с. : ил. - Библиогр. в примеч. и в конце гл.

ISBN 5759801074 ЦДИ: 7397632 ОНЛ: 7397642

Ясин Е.Г.

Российская экономика. Истоки и панорама рыночных реформ: Учеб.пособие для вузов/ Е.Г. Ясин; Государственный университет - Высшая школа экономики. - 2-е изд. -

Москва: ГУ ВШЭ, 2003. - 436 с. : ил. - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5759801139 ИМОП: 63351 ЦДИ: 7400292

Яхонтова Е.С.

Эффективные технологии управления персоналом/ Е.С. Яхонтова. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 272 с.: ил. - (Теория и практика менеджмента). - Библиогр.: с.270 - 272. ISBN 5318004520

ЦДИ: 7396262 ОНЛ: 7396272

Политика. Политические науки. (ББК 66)

Yalla! Let's redecorate the tree. - Stockholm, 2002. - 136 p. : il. - Bibliogr.: s.136. ISBN 91 - 7496 - 276 - 0 *ИМОП: 63253*

Акмалова А.А.

История политических и правовых учений: Учеб. пособие/ А.А. Акмалова, В.М. Капицын. - Москва: Юриспруденция, 2002. - 286 с. - Библиогр.: с.279 - 282. ISBN 5840101397

ОНЛ: 7399902, 7399912

Андреев С.Ю.

Набат. Не говорите потом, будто вы его не слышали!/ С.Ю. Андреев. - Санкт-Петербург: Пионер, 2002. - 399 с.

ISBN 5 - 94241 - 211 - 9 *ОНЛ: 7440433*

Арешидзе Л.Г.

Современная Япония: Политический справочник в схемах и таблицах/ Л.Г. Арешидзе, И.М. Крупянко, М.И. Крупянко; Институт практического востоковедения. - Москва: Восточная литература, 2003. - 151 с. : ил

ISBN 5020183326 *ОНЛ: 7398652*

Афонин Э.А.

Великая коэволюция. Глобальные проблемы современности: историко - социологический анализ/ Э.А. Афонин, А.М. Бандурка, А.Ю. Мартинов; Укр. об - во содействия социальным инновациям; Отдел информационно - библиотечного обеспечения информационного управления Аппарата Верховной Рады Украины. - 2-е изд., перераб. и доп. - Киев: Парламентское изд-во, 2003. - 382 с.: ил. - (Открытая исследовательская концепция; Вып. 2). - Библиогр.: с.255 - 256.

ISBN 966 - 611 - 212 - 4 *ОНЛ: 7300791 ОЧЗ: 765114*

Бим - Бад Б.М.

Сталин: исследование жизненного стиля/ Б.М. Бим - Бад. - Москва: Изд-во УРАО, 2002. - 191 с.: ил. - Библиогр.: с.174 - 181.

ISBN 5204003169 *ОНЛ: 7301431*

Галенович Ю.М.

Призрак Мао/ Ю.М. Галенович. - Москва: Время, 2002. - 205 с. - Библиогр.: с.205. ISBN 5941170483 ОНЛ: 7301401

Глазунова Н. И.

Система государственного управления: Учеб. по спец. "Государственное и муниципальное управление"/ Н. И. Глазунова. - ЮНИТИ; Москва, 2002. - 551 с. : ил. -Библиогр.: с. 545 - 547. - Издание имеет гриф УМО по образованию в области менеджмента

ISBN 5 - 238 - 00360 - 9 ЦДИ: 7399472

Глобальное сообщество: Картография постсовременного мира/ РАН. Научный совет по истории мировой культуры при президиуме РАН; Институт Африки; Рук. проекта, сост. и отв. ред. А.И. Неклесса. - Москва: Восточная литература, 2002. - 463 с. - Библиогр. в примеч. в конце ст. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5020182885 ОНЛ: 7440843

Дусинский И.И.

Геополитика России/ И.И. Дусинский. - Москва: Москва, 2003. - 312 с. - (Пути русского имперского сознания). - Библиогр. в примеч. - Прил. к журн. "Москва" ISBN 5890970453

ОНЛ: 7398662

Единая Россия. Общероссийская политическая общественная организация - партия "Единство": Альбом/ Под общ. ред. В.А. Пехтина; Сост. В.И. Рябков. - Москва: Пента, 2001. - 359 с.: ил

ISBN 5 - 88 - 950 - 025 - 2

ОНЛ: 3305894

Ежегодник СИПРИ 2002: Вооружения, разоружение и международная безопасность: Пер. с англ./ РАН. Институт мировой экономики и международных отношений; Стокгольмский международный институт исследований проблем мира; Редкол.: Н.А. Симония и др. - Москва: Наука, 2003. - 931 с. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз. - Рус. изд. подгот. совместно СИПРИ и ИМЭМО РАН при содействии Женевского центра демократического контроля над вооруженными силами ISBN 5020061956

ОНЛ: 7440733

История политических учений: Учеб. для вузов по спец. 021100 "Юриспруденция"/ Московская государственная юридическая академия; Под общ. ред. О.В. Мартышина. -Москва: Норма, 2002. - 899 с. - Библиогр.: с.892 - 899.

ISBN 5891236397 ЦДИ: 7399712

Кара - Мурза С.Г.

Идеология и мать её наука/ С.Г. Кара - Мурза. - Москва: Алгоритм, 2002. - 254 с. - (Тропы практического разума)

ISBN 592650046X ИМОП: 63272

Кара - Мурза С.Г.

Манипуляция сознанием/ С.Г. Кара - Мурза. - Москва: ЭКСМО - Пресс, 2002. - 831 с. - (История России: Современный взгляд). - Библиогр. в примеч. ISBN 5040084382

ОНЛ: 7399932

Китай. Факты и цифры. 2000: Пер.с кит. - Пекин: Синьсин, 2000. - 206 с. : ил. ISBN 780148309X *ИМОП: 63390*

Лундестад Г.

Восток, Запад, Север, Юг. Основные направления международной политики. 1945 - 1996/ Г. Лундестад. - Москва: Весь Мир, 2002. - 358 с. : ил. - Библиогр.: с.347 - 350. ISBN 5777702058

ИМОП: 63382, 63383

Муратов Э.Н.

Дипломатические документы и переписка (Diplomatic documents and correspondence): Учеб. пособие/ Э.Н. Муратов; Моск. гос. ин-т междунар. отношений (Университет). Каф. англ. яз. №1. - 2-е изд., перераб. - Москва, 1998

Ч.1. - 1998. - 181 с. - Библиогр.: с.179. ИМОП: 63388

Нартов Н.А.

Геополитика: Учеб. для вузов по экон. спец./ Н.А. Нартов; Под ред. В.И. Староверова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: ЮНИТИ - Дана: Единство, 2003. - 439 с. - Библиогр.: с.382 и в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5238003374 *ОНЛ: 7399392*

Погодин С.Н.

Актуальные проблемы международных отношений (вторая половина XX века): Учебно - методическое пособие/ С.Н. Погодин; СПбГПУ; Институт международных образовательных программ. - Санкт-Петербург: Нестор, 2003. - 165 с. - Библиогр.: с. 161 - 164.

ИМОП: ИМБУ - 267

Россия в глобальном мире: Социально - теоретический альманах/ СПбГТУ; Под общ. ред. В.П. Горюнова, С.Н. Погодина. - Санкт-Петербург, 2001

№1. - 2001. - 289 с. - Библиогр. в конце ст.

ISBN 5 - 303 - 00043 - 5

ОНЛ: 7397062

Светлов Р.В.

Друзья и враги России: Карманный справочник/ Р.В. Светлов. - Санкт-Петербург: Амфора, 2002. - 175 с.

ISBN 594278356X ИМОП: 63240

Стешенко Л.А.

Многонациональная Россия: государственно - правовое развитие X - XXI вв./ Л.А. Стешенко. - Москва: Норма, 2002. - 373 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5891236443 *ОНЛ: 7399372*

Ушаков А.Г.

Феномен Ататюрка: Турецкий правитель, творец и диктатор/ А.Г. Ушаков. - Москва: Центрполиграф, 2002. - 383 с. : ил

ISBN 5227019266 *ОНЛ: 7397752*

Хасбулатов Р.

Власть: меч и коварство: Кремль и российско - чеченская война/ Р. Хасбулатов. -

Москва: ГРААЛЬ, 2002. - 537 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 594688042 - X *ОНЛ: 7398822*

Хасбулатов Р.

Размышления о войне и мире: Кремль и российско - чеченская война/ Р. Хасбулатов. - Москва: ГРААЛЬ, 2002. - 417 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5946880489 *ОНЛ: 7301331*

Хасбулатов Р.И.

Взорванная жизнь: Кремль и российско - чеченская война/ Р.И. Хасбулатов. - Москва: ГРААЛЬ, 2002. - 503 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 59468804403 *ОНЛ: 7398832*

Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)

Акмалова А.А.

История политических и правовых учений: Учеб. пособие/ А.А. Акмалова, В.М. Капицын. - Москва: Юриспруденция, 2002. - 286 с. - Библиогр.: с.279 - 282. ISBN 5840101397

ОНЛ: 7399902, 7399912

Алексеев С.В.

Правовое регулирование маркетинговой деятельности: Учеб. пособие для вузов/ С.В. Алексеев; Фонд содействия правоохранительным органам "Закон и право". - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2003. - 463 с. - Библиогр.: с.459 - 461. ISBN 5238005148

ЦДИ: 7396872 ОНЛ: 7396882

Апель А. Л.

Налогообложение физических лиц в Российской Федерации/ А. Л. Апель. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 159 с. : ил. - (Закон и практика). - Библиогр.: с.145. ISBN 5947234203

ЦДИ: 7396332

Арешидзе Л.Г.

Современная Япония: Политический справочник в схемах и таблицах/ Л.Г. Арешидзе, И.М. Крупянко, М.И. Крупянко; Институт практического востоковедения. - Москва: Восточная литература, 2003. - 151 с. : ил

ISBN 5020183326 *ОНЛ: 7398652*

Глазунова Н. И.

Система государственного управления: Учеб. по спец. "Государственное и муниципальное управление"/ Н. И. Глазунова. - ЮНИТИ; Москва, 2002. - 551 с. : ил. - Библиогр.: с. 545 - 547. - Издание имеет гриф УМО по образованию в области менеджмента

ISBN 5 - 238 - 00360 - 9 ЦДИ: 7399472

Гражданский кодекс Российской Федерации (по состоянию на 1 апреля 2003 года). Ч. I - 3. - Москва: Издательский дом Герда; Санкт-Петербург, 2003. - 569 с. ISBN 5941250517

ИМОП: 63316, 63317, 63318, 63319

Гражданский кодекс Российской Федерации (с изменениями и дополнениями на 15 января 2003 г.). Ч. I - 3. - Москва: Проспект, 2003. - 446 с.

ISBN 5980320776 ИМОП: 63320

Дворянкин О.А.

Защита авторских и смежных прав. Ответственность за их нарушение: Уголовно - правовой аспект: Научно - практическое пособие/ О.А. Дворянкин; Ассоциация держателей авторских прав (АДАП); Авт. предисл. Э.П. Гаврилов. - Москва: Весь Мир, 2002. - 459 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5777702309 ЦДИ: 7397602

Дойников И. В.

Хозяйственное (предпринимательское) право : новый курс: Учебник/ И. В. Дойников. - Приор; Москва, 2001. - 510 с. : ил. - Библиогр.: с. 508. - На с. 498 - 507 : Программа курса "Хозяйственное (предпринимательское) право"

ISBN 5 - 7990 - 0670 - 4 ИМОП: ИМБУ - 276

Ерофеев Б.В.

Экологическое право России: Учебник/ Б.В. Ерофеев. - 10 - е изд., испр. и доп. - Москва: Профобразование, 2002. - 719 с. : 1 л. портр. - Библиогр. в примеч. и в конце гл. ISBN 5942970076

ЦДИ: 7399532 ОНЛ: 7399542

Зенькович Н.А.

СССР. Самые знаменитые побеги/ Н.А. Зенькович. - Москва: МК - Периодика, 2002. - 367 с.: ил. - (Государственные тайны). - Библиогр.: с.362 - 364. ISBN 5946690272

ОНЛ: 7400232

Ионпев М.Г.

Акционерные общества: Правовые основы. Имущественные отношения. Управление и контроль. Защита прав акционеров/ М.Г. Ионцев. - Москва: Изд-во"Ось - 89", 2003. - 751 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5868946790 ЦДИ: 7400002

Карро Д.

Международное экономическое право: Пер. с фр./ Д. Карро, П. Жюйар; Науч. ред. В.М. Шумилов. - Москва: Междунар. отношения, 2002. - 580 с. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на фр. яз.

ISBN 5713310884 ЦДИ: 7441193

Консульские документы и переписка: Учебная разработка для занятий англ. яз. / Моск. гос. ин-т междунар. отношений МИД СССР; Сост. Э.Н. Муратов, А.Д. Преонова. - Москва, 1983. - 66 с.

ИМОП: 63386

Крассов О.И.

Природные ресурсы России: Комментарий законодательства/ О.И. Крассов; Академия народного хозяйства при Правительстве РФ. - Москва: Дело, 2002. - 815 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5774902293 ЦДИ: 7399152

Международное право: Учебник для вузов/ Московский гос. ин-т международных отношений (Университет) МИД России; Под ред.: Ю.М. Колосова, Э.С. Кривчиковой. - Москва: Международные отношения, 2001. - 715 с. - Библиогр.: с.715.

ISBN 5 - 7133 - 1004 - 3 ИМОП: ИМБУ - 270

Международные акты о правах человека: Сборник документов/ Комиссия по правам человека при Президенте РФ; РАН. Институт государства и права; Сост. В.А. Карташкин, Е.А. Лукашева. - 2-е изд., доп. - Москва: Норма, 2002. - 911 с. ISBN 5891236060

ЦДИ: 7440933

Налоговый кодекс Российской Федерации: С изменениями и дополнениями по состоянию на 1 сентября 2002 года. Ч. I и II. - Санкт-Петербург: Питер, 2002. - 432 с. ISBN 5947233363

ИМОП: 63341, 63342, 63343, 63344, 63345

Права интеллектуальной собственности в Соединенных Штатах Америки: Документы, комментарии специалистов, справочные материалы/ Сост. Э. Джонсон. - Москва: ЛИБЕРЕЯ, 2002. - 143 с.: ил. - Библиогр.: с.137 - 139.

ISBN 5851291508

ЦДИ: 7397332

Правовые проблемы малого предпринимательства/ В.К. Андреев, Е.В. Бельская, М.М. Бринчук и др.; РАН. Институт государства и права; Московская академия экономики и права; Под общ. ред. Т.М. Гандилова. - Москва: Экзамен, 2003. - 319 с. - Библиогр. в примеч. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 5946924540 ISBN 5821203414

> ЦДИ: 7396572 ОНЛ: 7396582

Розенберг М.Г.

Контракт международной купли - продажи. Современная практика заключения. Разрешение споров/ М.Г. Розенберг. - 4-е изд. - Москва: Книжный мир, 2003. - 1071 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5804101285

ЦДИ: 7396652 ОНЛ: 7396662

Российская Федерация. Конституция.

Конституция Российской Федерации. - Москва: Издательский дом Герда; Санкт-Петербург, 2003. - 61 с.

ISBN 5941250592

ИМОП: 63322, 63323, 63324, 63325, 63326

Российская Федерация. Трудовой кодекс.

Трудовой кодекс Российской Федерации: Вступ. в действие с 1 февраля 2002 года. - Санкт-Петербург: Изд-во Михайлова, 2002. - 188 с.

ISBN 5 - 8016 - 0183 - X

ИМОП: 63352, 63353, 63354, 63355, 63356

Российское гражданство: Учеб. пособие/ Московский университет МВД России; Фонд содействия правоохранительным органам "Закон и право"; Под ред. В.Я. Кикотя. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2003. - 272 с. - Библиогр.: с.208 - 211 и в примеч.

ISBN 5238004389 ЦДИ: 7400382

Сборник текстов консульских конвенций (на русском и английском языках): Учеб. пособие/ Моск. гос. ин-т междунар. отношений; Сост. Э.Н. Муратов, Э.Г. Зверева, А.Д. Преснова; Под ред. Э.Н. Муратова. - Москва, 1985. - 165 с.

ИМОП: 63387

Сборник текстов международных конвенций (на русском и английском языках): Учеб. пообие/ Моск. гос. ин-т междунар. отношений; Сост. Э.Н. Муратов, Э.Г. Зверева. - Москва, 1984. - 134 с.

ИМОП: 63385

Сергеев А.П.

Право интеллектуальной собственности в Российской Федерации: Учеб. для вузов по спец. "Юриспруденция"/ А.П. Сергеев. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Проспект, 2003. - 751 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5980320512

ЦДИ: 7396622

ОНЛ: 7396632, 7396642

Уголовный кодекс Голландии: Пер. с англ./ Ассоциация "Юридический центр". - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Юридический центр Пресс, 2001. - 509 с. - (Законодательство зарубежных стран)

ISBN 5 - 94201 - 002 - 1

ИМОП: 63400

Уголовный кодекс Швеции: Пер. с швед./ Ассоциация "Юридический центр"; Науч. ред. Н.Ф. Кузнецова, С.С. Беляев. - Санкт-Петербург: Юридический центр Пресс, 2001. - 304 с. - (Законодательство зарубежных стран)

ISBN 5942010137 ИМОП: 63401

Харитонова Ю.С.

Договор лизинга: Коммент. гражданского законодательства РФ/ Ю.С. Харитонова; РАН. Институт государства и права. - Москва: Юрайт - М, 2002. - 224 с. - (Новая деловая книга: Юридический практикум). - Библиогр.: с. 218 - 224 и в примеч. ISBN 5942271054

ЦДИ: 7301691 ОНЛ: 7301701

Военная наука. Военное дело. (ББК 68)

Стилвелл А.

Техника выживания в экстремальных условиях: Пер. с англ./ А. Стилвелл. - Москва: Фаир - Пресс, 2002. - 349 с. : ил. - (Спецназ). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5818302954 *ОНЛ:* 7399262

Чекалин С.В.

Под солнцем юга: Кавказские войны в лицах/ С.В. Чекалин. - Москва: Воскресенье, 2002. - 335 с. : ил ISBN 5885282854 $OH\Pi$: 7399602

Наука. Науковедение. (ББК 72)

"Образование и наука: проблемы и перспективы развития", Академические Чтения (8; 2002; Москва).

Доклады..., 16 - 18 октября 2002 года/ Международная академия наук высшей школы; Редкол.: В.Е. Шукшунов и др. - Москва, 2002. - 215 с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - Загл. парал. на рус., англ. яз.

ОЭПБ: 7301791 ОНЛ: 7301801

Ветрова Н.С.

Модели формирования портфеля заказов в научно - производственном объединении с использованием методов организации сложных экспертиз: Дис... канд. экон. наук: 08.00.13/ Н.С. Ветрова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. ФЭМ; Науч. рук. В.Н. Волкова. - Санкт-Петербург, 2003. - 171 с. : ил. - Библиогр.: с.157 - 165.

ОНЛ: 7441053

Кесаманлы Ф.П.

Петербуржцы - лауреаты Нобелевской премии в области науки/ Ф.П. Кесаманлы; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Международная академия наук высшей школы. Санкт-Петербургское отделение. - Санкт-Петербург: Издво СПбГПУ, 2003. - 153 с.: ил. - Библиогр. в конце гл. - К 300 - летию Санкт-Петербурга. - № 7301651, 7301661, 765229 с дарственной надписью авт.

ISBN 5 - 7422 - 0373 - X

ОЭПБ: 7301651 ОНЛ: 7301661 ОЧЗ: 765229, 765230

Комиссия по истории знаний: 1921 - 1932 гг. Из истории организации историко - научных исследований в Академии наук: Сб. документов/ РАН. Институт истории естествознания и техники им. С.И.Вавилова. Санкт-Петербургский филиал. Санкт-Петербургский филиал Архива; Сост. В.М. Орел, Г.И. Смагина. - Санкт-Петербург: Наука, 2003. - 765 с.: ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5020249343 *ОНЛ: 7398372*

Лекарев М.Ф.

Ученое звание профессора: Учеб. пособие/ М.Ф. Лекарев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 34 с. - Библиогр.: с.26. - № Б - 153918 с дарственной надписью авт. ISBN 5 - 7422 - 0366 - 7

N 3 - 7422 - 0300 - 7 ОНЛ: Б - 153918

Наука и кризисы: Историко - сравнительные очерки/ РАН. Институт истории естествознания и техники им. С.И.Вавилова. Санкт-Петербургский филиал; Ред. - сост. Э.И. Колчинский. - Санкт-Петербург: Дмитрий Буланин, 2003. - 1039 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5860073143 *ОНЛ: 7397422*

Научно - информационная деятельность. (ББК 73)

Блюменау Д.И.

Информационный анализ/синтез для формирования вторичного потока документов: Учеб. - практ. пособие / Д.И. Блюменау. - Санкт-Петербург: Профессия, 2002. - 235 с. : ил. - (Специалист). - Библиогр.: с.204 - 206.

ISBN 593913033X *ОНЛ: 7397682*

Образование. Педагогические науки. (ББК 74)

"Образование и наука: проблемы и перспективы развития", Академические Чтения (8; 2002; Москва).

Доклады..., 16 - 18 октября 2002 года/ Международная академия наук высшей школы; Редкол.: В.Е. Шукшунов и др. - Москва, 2002. - 215 с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - Загл. парал. на рус., англ. яз.

ОЭПБ: 7301791 ОНЛ: 7301801

Белов В.А.

Подготовка кадров для зарубежных стран в советских вузах/ В.А. Белов. - Москва: ЭКОН, 2000. - 183 с. : ил. - Библиогр.: с.126 - 138. - № 63305 - 63309 с автографом ISBN 5 - 8039 - 0024 - 9

ИМОП: 63305, 63306, 63307, 63308, 63309

Белов В.А.

Подготовка кадров для зарубежных стран в советских вузах/ В.А. Белов. - Калининград: Изд-во КГУ, 2003. - 267 с. - Библиогр.: с. 199 - 210.

ISBN 5 - 88874 - 394 - 1

ИМОП: 63310, 63311, 63312, 63313, 63314

Высшее образование: проблемы и пути/ Нижегородский государственный университет им. Н.И.Лобачевского; Редкол.: А.Ф. Хохлов(отв. ред.) и др. - Нижний Новгород: Изд-во Нижегородского ун - та, 1997. - 201 с. : ил. - (Вестник). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5 - 85746 - 271 - 1 ОЭПБ: 7440453

Джуринский А.Н.

Развитие образования в современном мире: Учебное пособие для вузов/ А.Н. Джуринский. - Москва: Владос, 1999. - 200 с. - (Учебное пособие для вузов). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5 - 691 - 00164 - 7 ИМОП: ИМБУ - 265

Зильберглейт М.А.

Методика и техника подготовки курсовых и дипломных работ: Учеб. пособие для вузов технол. спец./ М.А. Зильберглейт, Л.И. Петрова. - Минск: Беларуская навука, 2003. - 318 с.: ил

ISBN 9850803150

ОНЛ: 7399792, 7399802

ОЧЗ: 765205

Знаменитые универсанты: Очерки о питомцах Санкт-Петербургского университета/ Редкол.: Н.Я. Олесич (отв. ред.) и др. - Санкт-Петербург: Изд-во С. - Петербургского университета, 2002. - (Золотая книга). - (Городу и миру)

Т.1. - 2002. - 527 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5288031312 *ОНЛ: 7440513*

Морачевский А.Г.

Очерки об ученых - химиках Санкт-Петербургского политехнического института/ А.Г. Морачевский. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2002. - 139 с. : ил. - Библиогр. в конце гл.

ОЭПБ: 7300921

ОНЛ: 7300931, 7300941

ОЧЗ: 765151 ОУЛ: БУ - 10223

ОБФ: 0

Обучение и карьера в Санкт-Петербурге. Справочник 2002/2003: Прил. к журн. "Обучение и карьера в Санкт-Петербурге"/ Комитет по науке и высш. шк. администрации Санкт-Петербурга; Региональная общественная орг. "Совет ректоров вузов Санкт-Петербурга"; Агенство "Бизнес - пресса"; Сост. : В.Г. Челпанов, А.С. Горшков; Под ред. А.С. Речинского. - Санкт-Петербург: Бизнес - Пресса, 2002. - 335 с. - На корешке указан только подзаголовок

ISBN 5 - 8110 - 0052 - 9 ИМОП: 63290

Политехники - добровольцы Великой Отечественной войны: Сборник/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Отв. ред. В.Г. Манчинский. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 252 с. : ил. - Библиогр. в примеч. - 300 - летию Санкт-Петербурга посвящается. - № 7400322, 7400332 с дарственной надписью ред.

ISBN 5 - 7422 - 0333 - X *ОНЛ:* 7400322, 7400332 *ОЧЗ:* 765232, 765233 *ИМОП:* 63370, 63371 *ОХЛ:* 43017 *КГН:* 203543 *ОБФ:* 0

Программно - целевое управление развитием образования: опыт, проблемы, перспективы: Пособие для руководителей образовательных учреждений и территориальных образовательных систем/ Российская академия образования; Институт управления образованием; Под ред. А.М. Моисеева. - Москва: Пед. общество России, 1999. - 190 с.: ил.

ISBN 5931340262 ИМОП: 63294

Ситаров В.А.

Дидактика: Учеб. пособие для вузов по спец. 033400 - педагогика/ В.А. Ситаров; Под ред. В.А. Сластенина. - Москва: Академия, 2002. - 365 с. - (Высшее образование). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5769508698 *ОНЛ: 7399972*

Труханович Л.В.

Кадры учреждений образования, библиотек: Сб. должностных и производственных инструкций/ Л.В. Труханович, Д.Л. Щур. - Москва: Финпресс, 2003. - 160 с. - На обл. загл.: Кадры образовательных учреждений, библиотек.

загл. : Кадры ооразовательн: ISBN 5800100349

ОЭПБ: 7300731

ОНЛ: 7300741, 7300751

Шамова Т.И.

Управление образовательными системами: Учеб. пособие для вузов по спец. 031000 - педагогика и психология, 033400 - педагогика/ Т.И. Шамова, Т.М. Давыденко, Г.Н. Шибанова; Международная академия наук педагогического образования. - Москва: Академия, 2002. - 384 с. - (Высшее образование). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5769508817 *ОНЛ: 7399302*

Шульгина Е.Н.

История Строгановского училища. 1825 - 1918/ Е.Н. Шульгина, И.А. Пронина; Российская академия художеств. Научно - исследовательский институт теории и истории изобразительных искусств. - Москва: Русское слово, 2002. - 335 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 594853006X *ОНЛ: 7397732*

Физическая культура и спорт. (ББК 75)

Речные круизы: Москва. Углич. Рыбинск. Ярославль. Кострома. Н.Новгород. Рыбинск. Череповец. Кириллов. Петорзаводск. Кижи. Валаам. Санкт-Петербург: Путеводитель/ И.Ф. Петрова, Н.И. Коронкевич, С.А. Буланов и др. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Симон - Пресс, 2002. - 328 с. : ил. - (Мир вокруг нас). - Хрустальный глобус: Всероссийская ежегодная премия за достижения в области туризма в номинации "Лучший путеводитель"

ISBN 5936060020 *ОНЛ: 7399942*

Сенин В.С.

Организация международного туризма: Учеб. для вузов по спец. "Менеджмент"/ В.С. Сенин. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Финансы и статистика, 2003. - 398 с. : ил. - Библиогр.: с.396 - 398.

ISBN 5279024090 ЦДИ: 7441233

ЦДИІ: 7441233 ОНЛ: 7441243

Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)

Телохранитель России. А.С.Суворин в воспоминаниях современников/ Сост. С.П. Иванов. - Воронеж: Изд-во им. Е.А.Болховитинова, 2001. - 390 с. : 1 л. портр. - Библиогр. в примеч. - № 7400612 с дарственной надписью проф. К.Роговой ISBN 5 - 87456 - 230 - 3

ОНЛ: 7400612

Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография. (ББК 78)

Белов С.В.

Публичная библиотека и Ф.М. Достоевский/ С.В. Белов; Российская национальная библиотека. - Санкт-Петербург: РНБ, 2003. - 100 с.: ил. - Библиогр.: с.74 - 96. ISBN 5819201558

ОНЛ: 7397832

Володин Б.Ф.

Научная библиотека в контексте научной, образовательной и культурной политики: (Исторический опыт Германии)/ Б.Ф. Володин; Российская национальная библиотека. - Санкт-Петербург: РНБ, 2002. - 200 с. - Библиогр. в примеч. с.148 - 191. ISBN 5819201515

ОНЛ: 7397842

Поиск внебюджетных средств для библиотек: Справочно - методическое пособие/ Российская национальная библиотека; Российский Комитет Программы ЮНЕСКО "Информация для всех"; Отв. сост. Н.Ф. Вербина. - Санкт-Петербург: РНБ, 2002. - 192 с. - Библиогр.: с.154 - 169.

ISBN 5819201434 *ОНЛ: 7397802*

Руководство ИФЛА/ЮНЕСКО по развитию службы публичных библиотек/ Международная федерация библиотечных ассоциаций и учреждений. Секция публичных библиотек; Российская библиотечная ассоциация. - Санкт-Петербург: Изд-во РНБ, 2002. - 112 с. - Библиогр.: с.108 - 112.

ISBN 5819201116 *ОНЛ: 7397852*

Труханович Л.В.

Кадры учреждений образования, библиотек: Сб. должностных и производственных инструкций/ Л.В. Труханович, Д.Л. Щур. - Москва: Финпресс, 2003. - 160 с. - На обл. загл.: Кадры образовательных учреждений, библиотек.

ISBN 5800100349

ОЭПБ: 7300731

ОНЛ: 7300741, 7300751

Языкознание. (ББК 81)

Aaltio M. - H.

Finnish for foreigners/ M. - H. Aaltio. - Keuruu: Otava, 1990

V.1. - 1990. - 236 s. : il. ISBN 951 - 1 - 081445 - 4

ИМОП: 63259

Aaltio M. - H.

Finnish for foreigners. Exercises/ M. - H. Aaltio. - Keuruu: Otava, 1990

V.1. - 1990. - 286 s. : il. ISBN 951 - 1 - 11500 - 6 ИМОП: 63260

Tullis G.

New insights into business: Workbook/ G. Tullis, S. Pover. - Harlow: Longman, 2000. - 84 p : il.

ISBN 058233557 - 4 ИМОП: 63295

Австралия: Пособие по страноведению для старших кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=Australia/ Сост. Е.А. Рыбкина, Л.Б. Сааринен. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 174 с.: ил. - (Country study)

ISBN 589815065X

ОНЛ: 7301181, 7301191

Андронкина Н.М.

Коммуникативное чтение: Учеб. пособие для домашнего чтения по нем. яз. в языковых вузах/ Н.М. Андронкина. - Санкт-Петербург: КАРО, 2002. - 397 с. : ил. - (Немецкий язык для студентов). - На обл. авт. не указан.

ISBN 5898151923

ОНЛ: 7301141, 7301151

Арутюнов А.Р.

Игровые задания на уроках русского языка: Книга для учащегося: Учебное пособие/ А.Р. Арутюнов, П.Г. Чеботарев, Н.Б. Музруков. - Москва: Русский язык, 1989. - 311 с. : ил.

ISBN 5 - 200 - 00362 - 8 ИМОП: 63300

Бельчиков Ю.А.

Словарь паронимов русского языка/ Ю.А. Бельчиков, М.С. Панюшева. - Москва: АСТ: Изд-во Астрель, 2002. - 459 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5170106580 *H*43: 7400022

Белякова Е.И.

Переводим с английского: Материалы для семинарских и практ. занятий по теории и практике перевода (с англ. на рус.)=Translating from English/ Е.И. Белякова. - Санкт-Петербург: KAPO, 2003. - 159 с. - (Английский язык для студентов). - Библиогр.: с.158. ISBN 5898152024

ОНЛ: 7397912, 7398022

Бурак А.Л.

Введение в практику письменного перевода с русского языка на английский. Этап 1. уровень слова/ А.Л. Бурак; Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова. - Москва: Intrada, 2002. - 172 с.: ил. - Библиогр.: с.168 - 169. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5876040584 *ОНЛ: 7301581*

Вахрос И.

Большой финско - русский словарь: Свыше 250 000 слов и словосочетаний/ И. Вахрос, А. Щербаков; Под ред. В. Оллыкайнен, И. Сало. - 3-е изд., стер. - Москва: Русский язык, 1999. - 815 с. - Доп. тит. л. на фин. яз.

ISBN 5200027853 ИМОП: 63267

Введенская Л.А.

Русский язык и культура речи: Учеб. пособие для вузов/ Л.А. Введенская, Л.Г. Павлова, Е.Ю. Кашаева. - 5-е изд. - Ростов - на - Дону: Феникс, 2003. - 540 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.497 - 500.

ISBN 5222031489

ОНЛ: 7399402, 7399412

Внешнеэкономическая деятельность предприятия: Англо - русский словарь - справочник: Учеб. пособие для вузов по экон. спец./ Под ред. Л.Е. Стровского. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2002. - 510 с. - Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 523800253X

ЦДИ: 7400432

Вриз М. де

Internationally Yours. Международная деловая переписка как средство достижения успеха/ М. де Вриз. - Москва: Весь Мир, 2001. - 386 с. - Библиогр.: с.385 ISBN 5777700969

ИМОП: 63384

Гацкевич М.А.

Английский язык для школьников и абитуриентов: Топики, упражнения, диалоги/ М.А. Гацкевич. - Санкт-Петербург: КАРО, 2002. - 158 с. : ил ISBN 5898151400

ОНЛ: 7440633, 7440643

Гацкевич М.А.

Санкт-Петербург: Тексты и упражнения=Saint - Petersburg/ М.А. Гацкевич. - Санкт-

Петербург: КАРО, 2001. - 188 с.: ил

ISBN 589815101X *ОНЛ: 7398012*

Голипынский Ю.Б.

Великобритания: Пособие по страноведению для старших кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=Great Britain/ Ю.Б. Голицынский. - Санкт-Петербург:

Каро, 2002. - 477 с. : ил. - (Страноведение)

ISBN 5898150153

ОНЛ: 7298941, 7300951

Голицынский Ю.Б.

Соединенные Штаты Америки: Пособие по страноведению для старших кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=The United States of America/ Ю.Б. Голицынский. - Санкт-Петербург: КАРО, 2002. - 447 с. : ил. - (Страноведение)

ISBN 5898150250

ОНЛ: 7301101, 7301111

Григорьев С.В.

Фразовые глаголы: Учеб. - справ. пособие=Phrasal verbs/ С.В. Григорьев. - Санкт-Петербург: Каро, 2003. - 270 с. - (Английский без ошибок). - На обл. авт. не указан. ISBN 5898152067

ОНЛ: 7397942, 7397952

Гуськова Т.И.

Английский для политологов: Учеб. пособие/ Т.И. Гуськова, Е.А. Городкова; Моск. гос. ин-т междунар. отношений (Университет). - Москва: РОССПЭН, 2001. - 319 с. - (Учебники МГИМО)

ISBN 5 - 8243 - 0248 - 0

ИМОП: 63389

Даль В.И.

Толковый словарь русского языка: современная версия/ В.И. Даль. - Москва: ЭКСМО - Пресс, 2002. - 735 с.

ISBN 5040039182

ИМОП: 63288

Демина Н.А.

Китайский язык: Страноведение: Учеб. пособие/ Н.А. Демина, Чжу Канцзи; Московский государственный лингвистический университет. - 2-е изд., испр. - Москва: Восточная литература, 2002. - 351 с.

ISBN 5020183458

ОНЛ: 7398602

Лемина Н.А.

Китайский язык: Экономика: Учеб. пособие/ Н.А. Демина; Московский государственный лингвистический университет. - Москва: Восточная литература, 2002. - 224 с.

ISBN 5020183024 *ОНЛ: 7398612*

Дроздова Т.Ю.

English grammar. Reference & practice: Учеб. пособие для старшеклассников и студентов неязыковых вузов с углубленным изучением англ. яз./ Т.Ю. Дроздова, А.И. Берестова, В.Г. Маилова. - 7 - е изд., испр. - Санкт-Петербург: Антология, 2002. - 358 с. : ил. -

Библиогр.: c.358. ISBN 5949620143

ОНЛ: 7440673, 7440683

Канада: Пособие по страноведению для ст. кл. гимназий и шк. с углубл. изучением англ. яз.=Canada/ Сост.: Л.Сааринен, Е. Рыбкина. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 238 с. : ил. - (Country study)

ISBN 5 - 89815 - 046 - 3 *ОНЛ: 7301221, 7301231*

Капинос В.И.

Русский язык: Учебно - тренировочные материалы для подготовки к единому государственному экзамену/ В.И. Капинос, Л.И. Пучкова. - Москва: Интеллект - Центр, 2003. - 96 с. - (Учителю, ученику, абитуриенту). - (Единый государственный экзамен - 2003)

ISBN 5897901570 *ОНЛ: 7301491*

Колкер Я.М.

Обучение восприятию на слух английской речи: Практикум: Учеб. пособие для фак. иностр. яз. и вузов/ Я.М. Колкер, Е.С. Устинова. - Москва: Академия, 2002. - 336 с. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.323 - 325.

ISBN 5 - 7695 - 0674 - 1 *ОНЛ: 7399482*

Колтунова М.В.

Язык и деловое общение: Нормы. Риторика. Этикет: Учеб. пособие для вузов/ М.В. Колтунова. - Москва: Экономическая литература, 2002. - 288 с. : ил. - Библиогр.: с.282 - 283.

ISBN 5854960869 *ОНЛ: 7399702*

Консульские документы и переписка: Учебная разработка для занятий англ. яз. / Моск. гос. ин-т междунар. отношений МИД СССР; Сост. Э.Н. Муратов, А.Д. Преонова. - Москва, 1983. - 66 с.

ИМОП: 63386

Кузьмин А.В.

Учите английский. Учите английскому: Учеб. пособие/ А.В. Кузьмин. - Санкт-

Петербург: КАРО, 2003. - 171 с. - Загл. парал. на рус. и англ. яз.

ISBN 5898152075

ОНЛ: 7440573, 7440583

Куликова О.В.

Мировая экономика - подробно: Учеб. пособие/ О.В. Куликова. - Москва: ГИС, 2003. - 215 с. - Загл. обл. и корешка на англ. яз.

ISBN 5833001773

ИМОП: ИМБУ - 273

Куусинен М.Э.

Новый большой русско - финский словарь: Свыше 90 000 слов и фразеологических оборотов/ М.Э. Куусинен, В.М. Оллыкайнен, Ю.Э. Сюрьялайнен; Институт языка, литературы и истории; Под ред. М.Э. Куусинена. - Москва: Русский язык, 1999 Т.2: П - Я. - 1999. - 1575 с.

1.2.11 - 71. - 1999. - 13/3

ISBN 5 - 200 - 02635 - 0

ИМОП: 63262

Метко сказано: Русские фразеологизмы/ Художник О. Растатурин. - 2-е изд. - Петрозаводск: Карелия, 2002. - 134 с. : ил. - Парал. загл. и текст на рус. и фин. яз. ISBN 5 - 7545 - 0747 - $\rm X$

ИМОП: 63248

Муратов Э.Н.

Дипломатические документы и переписка (Diplomatic documents and correspondence): Учеб. пособие/ Э.Н. Муратов; Моск. гос. ин-т междунар. отношений (Университет). Каф. англ. яз. №1. - 2-е изд., перераб. - Москва, 1998

Ч.1. - 1998. - 181 с. - Библиогр.: с.179.

ИМОП: 63388

Мусницкая Е.В.

Учебник французского языка: Учеб. для вузов/ Е.В. Мусницкая, М.В. Озерова. -

Москва: Гардарики, 2000. - 756 с. : ил

ISBN 5829700360

ОНЛ: 7396202, 7396212

ОУЛ: БУ - 10214

Немецко - русский словарь: 20000 слов/ Сост. Н. В. Глен - Шестакова, В. Б. Линднер, А. О. Орлова, И. В. Рахманов. - 30 - е изд., стер. - Москва: Русский язык, 1980. - 526 с. - Сост. указаны на обороте тит. л.

ИМОП: 63296

Павлонкий В.М.

Знакомимся с Америкой: Книга для чтения по страноведению в 8 - 10 кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=American studies/ В.М. Павлоцкий. - Санкт-Петербург: КАРО: БАЗИС, 2002. - 334 с. : ил. - (United states of America). - Библиогр.: с.332.

ISBN 5939420109

ОНЛ: 7301001, 7301011

Павлоцкий В.М.

Знакомимся с Британией: Книга для чтения по страноведению в 9 - 11 кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=British studies/ В.М. Павлоцкий. - Санкт-Петербург: КАРО: БАЗИС, 2002. - 415 с.: ил. - (Great Britain). - Библиогр.: с.412. ISBN 5939420095

ОНЛ: 7301021, 7301031

Павлоцкий В.М.

Портреты знаменитых людей Британии и США. Культура, бизнес и спорт: Книга для чтения на англ. яз.=Famous faces in history. Culture, business and sport/ В.М. Павлоцкий. - Санкт-Петербург: КАРО: БАЗИС, 2001. - 270 с.: ил

ISBN 5939420052

ОНЛ: 7301061, 7301071

Павлоцкий В.М.

Портреты знаменитых людей Британии и США. Наука и политика: Книга для чтения на англ. яз.=Famous faces in history. Science and politics/ В.М. Павлоцкий. - Санкт-Петербург: КАРО: БАЗИС, 2001. - 365 с. : ил

ISBN 5939420044

ОНЛ: 7301041, 7301051

Подгорная Л. И.

История Германии в биографиях: Политика=Deutsche Geschichte in Biografien/ Л. И.Подгорная. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 240 с. : ил. - (Deutsch: Справочное пособие: Для изучающих немецкий язык)

ISBN 5 - 89815 - 088 - 9 ОНЛ: 7301161, 7301171

Подгорная Л.И.

История Германии в биографиях: Наука и культура=Deutsche Geschichte in Biografien: Wissenschaft und Kultur/ Л.И. Подгорная. - Санкт-Петербург: KAPO, 2002. - 268 с.: ил. - (Deutsch: Справочное пособие для изучающих немецкий язык)

ISBN 5898151303

ОНЛ: 7301081, 7301091

Раевская О.В.

Русско - французский словарь: Около 15 000 словарных статей/ О.В. Раевская; Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова. - Москва: Руссо, 2002. - 359 с. - Доп. тит. л. на фр. яз. - На обл. авт. не указан.

ISBN 5887212217

ОНЛ: 7399322, 7399332

Раевская О.В.

Французско - русский словарь: Около 14 000 словарных статей/ О.В. Раевская; Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова. - Москва: Руссо, 2003. - 358 с. - Доп. тит. л. на фр. яз. - На обл. авт. не указан.

ISBN 5887212314

ОНЛ: 7399352, 7399342

Рыбкина Е. А.

Новая Зеландия: Пособие по страноведению для ст. кл. гимназий и шк. углубл. изучением англ. яз. =New Zealand/ Е. А. Рыбкина. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 192 с. : ил. - (Страноведение)

ISBN 5 - 89815 - 085 - 4

ОНЛ: 7301201, 7301211

Сборник текстов консульских конвенций (на русском и английском языках): Учеб. пособие/ Моск. гос. ин-т междунар. отношений; Сост. Э.Н. Муратов, Э.Г. Зверева, А.Д. Преснова; Под ред. Э.Н. Муратова. - Москва, 1985. - 165 с.

ИМОП: 63387

Сборник текстов международных конвенций (на русском и английском языках): Учеб. пообие/ Моск. гос. ин-т междунар. отношений; Сост. Э.Н. Муратов, Э.Г. Зверева. - Москва, 1984. - 134 с.

ИМОП: 63385

Сторожук А.Г.

Введение в китайскую иероглифику: Учеб. - справ. пособие/ А.Г. Сторожук. - Санкт-Петербург: КАРО, 2002. - 591 с. : ил + 1 л. табл. - (Мой учитель - книга)

ISBN 5898151729

ОНЛ: 7440653, 7440663

Тагиль И.П.

Грамматика немецкого языка: По новым правилам орфографии и пунктуации нем. яз./ И.П. Тагиль. - 4-е изд., испр., перераб. и доп. - Санкт-Петербург: КАРО, 2003. - 385 с. - Библиогр.: с.385. - Загл. парал. на рус. и нем. яз.

ISBN 5898152237

ОНЛ: 7440613, 7440623

Тагиль И.П.

Грамматика немецкого языка в упражнениях: По новым правилам орфографии и пунктуации нем. яз./ И.П. Тагиль. - 2-е изд., испр., перераб. и доп. - Санкт-Петербург: КАРО, 2003. - 235 с. - Загл. парал. на рус. и нем. яз.

ISBN 5898151524

ОНЛ: 7440553, 7440563

Тагиль И.П.

Немецкий язык: Тематический справочник/ И.П. Тагиль. - 2-е изд., испр., перераб. и доп. - Санкт-Петербург: КАРО, 2003. - 254 с. - Загл. парал. на рус. и нем. яз. ISBN 5898151370

ОНЛ: 7440593, 7440603

Тверьянович К.

Pre - exam revision. Topics: Английский язык. Тексты для устного экзамена. Материалы для подготовки к устному экзамену по англ. яз./ К. Тверьянович. - Санкт-Петербург: KAPO, 2001. - 190 с. + 1 зв. кассета. - Загл. обл.: English. Подготовка к экзаменам. Устные темы. . - На обл. авт. не указан.

ISBN 5898150447 *HЧ3: 7301241 ОНЛ: 7301251*

Экономакис Э.

Артикли/ Э. Экономакис, А. Жуковский. - Санкт-Петербург: КАРО, 2002. - 158 с. - (Английский без ошибок)

ISBN 5898150404 *ОНЛ: 7300991*

Экономакис Э.

Артикли/ Э. Экономакис, А. Жуковский. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 158 с. : ил. - (Английский без ошибок). - На обл.авт.не указан.

ISBN 5 - 89815 - 040 - 4 ОНЛ: 7300981

Эпштейн Г.А.

Глагол: Учеб. пособие для старшеклассников и студентов=The Verb/ Г.А. Эпштейн, Н.М. Казанская. - Санкт-Петербург: Каро, 2003. - 542 с. - (Английский без ошибок). - Библиогр.: с.540. - На обл. авт. не указаны.

ISBN 5898150633

ОНЛ: 7397922, 7397932

Эпштейн Г.А.

Глагол. Ключи к упражнениям/ Г.А. Эпштейн, Н.М. Казанская. - Санкт-Петербург: KAPO, 2001. - 157 с. - (Английский без ошибок). - На обл. авт. не указаны. ISBN 5898151273

ОНЛ: 7301121, 7301131

Эпштейн Г.А.

Имя существительное и его детерминанты и определители=The Noun/ Γ .А. Эпштейн. - Санкт-Петербург: Каро, 2002. - 313 с. - (Английский без ошибок). - Библиогр.: с.310 - 311. - На обл. авт. не указан.

ISBN 5898151605

ОНЛ: 7300961, 7300971

Эпштейн Г.А.

Предлоги. Союзы. Словообразование=The Preposition. The Conjunctation. Word - Formation/ Г.А. Эпштейн. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 238 с. : ил. - (Английский без ошибок). - На обл.авт.не указан.

ISBN 5 - 89815 - 093 - 5 ОНЛ: 7397992, 7398002

Литературоведение. (ББК 83)

Jansson B.G.

Nedslag i 1990 - talets svenska proza: Om 90 - talets svenska roman och novell i postmodernt perspektiv/ B.G. Jansson. - Falun: Högskolan Dalarna, 1998. - 127 il. - Bibliogr.:s. 120 - 123. ISBN 91 - 89020 - 02 - 0

ИМОП: 63254

Аронсон М.

Литературные кружки и салоны/ М. Аронсон, С. Рейсер; Под ред. Б.М. Эйхенбаума. - Москва: Аграф, 2001. - 399 с. - (Литературная мастерская). - Библиогр. в примеч. ISBN 5778401574

ОНЛ: 7400212

Баранов В.

Беззаконная комета: Роковая женщина Максима Горького/ В. Баранов. - Москва: Аграф, 2001. - 381 с. : ил. ISBN 5778401361

ОХЛ: 43015

Белов С.В.

Публичная библиотека и Ф.М. Достоевский/ С.В. Белов; Российская национальная библиотека. - Санкт-Петербург: РНБ, 2003. - 100 с.: ил. - Библиогр.: с.74 - 96. ISBN 5819201558

ОНЛ: 7397832

Благословенная русская поэзия: Сб.стихов рус. поэтов/ Сост. В.Г. Саранчук. - Санкт-Петербург, 1999. - 55 с. - Библиогр.: с.54. - № Б - 153963 с дарственной надписью сост. ISBN 5 - 88560 - 114 - 3

ОНЛ: Б - 153963 ОХЛ: 43058

Введенская Л.А.

Русский язык и культура речи: Учеб. пособие для вузов/ Л.А. Введенская, Л.Г. Павлова, Е.Ю. Кашаева. - 5-е изд. - Ростов - на - Дону: Феникс, 2003. - 540 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.497 - 500.

ISBN 5222031489

ОНЛ: 7399402, 7399412

Гарин И.И.

Загадочный Гоголь/ И.И. Гарин. - Москва: TEPPA - Книжный клуб, 2002. - 639 с. ISBN 5275004354 *ОНЛ: 7399662*

Гранин Д.А.

Тайный знак Петербурга/ Д.А. Гранин. - Санкт-Петербург: LOGOS, 2002. - 602 с. : ил. - (Знаменитые петербуржцы о городе и людях). - (Град Петра - 300 лет) ISBN 5872882092

ОНЛ: 7397522

Евгений Замятин и культура XX века: Исследования и публикации/ Российская национальная библиотека; Науч. ред. Л.С. Гейро; Сост. М.Ю. Любимова. - Санкт-Петербург: РНБ, 2002. - 475 с. - Библиогр. в тексте.

ISBN 5819201523 *ОНЛ: 7397822*

Журавлева А.И.

Лермонтов в русской литературе: Проблемы поэтики/ А.И. Журавлева. - Москва: Прогресс - Традиция, 2002. - 286 с. : ил. - Библиогр. в конце гл. - К 250 - летию МГУ им. М.В.Ломоносова ISBN 5898260218

ОНЛ: 7399312

Зюмтор П.

Опыт построения средневековой поэтики/ П. Зюмтор; Пер. с фр. И.К. Стаф. - Санкт-Петербург: Алетейя, 2003. - 544 с. - (Библиотека средних веков). - Библиогр.: с. 521 - 542. - Доп. тит. л. на фр. яз. ISBN 5893295668

N 3893293008 ИМОП: 63251

Ишимбаева Г.Г.

Образ Фауста в немецкой литературе XVI - XX веков: Учеб. пособие для вузов по направл. 520300 и спец. 021700 - "Филология"/ Г.Г. Ишимбаева. - Москва: Флинта, 2002. - 261 с. - Библиогр. в прииеч. и в конце гл. ISBN 5893494792

ОНЛ: 7398932

Карасев Л.В.

Движение по склону: О сочинениях А.Платонова/ Л.В. Карасев; Российский государственный гуманитарный университет. - Москва: РГГУ, 2002. - 140 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5728105084 *ОНЛ: 7301511*

Колтунова М.В.

Язык и деловое общение: Нормы. Риторика. Этикет: Учеб. пособие для вузов/ М.В. Колтунова. - Москва: Экономическая литература, 2002. - 288 с. : ил. - Библиогр.: с.282 - 283

ISBN 5854960869 *ОНЛ: 7399702*

Марина Цветаева в воспоминаниях современников: Возвращение на родину/ Сост. Л.А. Мнухин, Л.М. Турчинский. - Москва: Аграф, 2002. - 292 с. - Библиогр. в примеч. ISBN 5778402147

ОНЛ: 7400262

Марина Цветаева в воспоминаниях современников: Годы эмиграции/ Сост. Л.А. Мнухин, Л.М. Турчинский. - Москва: Аграф, 2002. - 326 с. - Библиогр. в примеч. ISBN 5778402139

ОНЛ: 7400252

Мирский М.Б.

Доктор Чехов/ М.Б. Мирский; РАН. Институт истории естествознания и техники им. С.И.Вавилова. - Москва: Наука, 2003. - 238 с. : ил. - Библиогр. в примеч. с.228 - 232. ISBN 5020063606

ОНЛ: 7398902

Рассадин С.Б.

Русская литература: от Фонвизина до Бродского/ С.Б. Рассадин. - Москва: Слово, 2001. - 287 с.: ил. - (Большая библиотека "Слова"). - Библиогр.: с.281 - 284. ISBN 5850505954

ОНЛ: 7399202

Чекалин С.В.

Под солнцем юга: Кавказские войны в лицах/ С.В. Чекалин. - Москва: Воскресенье,

2002. - 335 с. : ил ISBN 5885282854 *ОНЛ: 7399602*

Художественная литература. (ББК 84)

Anthony E.

Hakaristin varjo: Romaani/ E. Anthony. - Espoo: Weilin+Göös, 1986. - 306 c.

ISBN 951 - 35 - 3641 - 6

ИМОП: 63257

Christie A.

Salainen vastustaja/ A. Christie. - Porvoo: Werner söderström osakeyhtiö, 1974. - 294 s.

ISBN 951 - 0 - 06388 - 6

ISBN 951 - 0 - 06389 - 4

ИМОП: 63258

Fridell F.

Syndfull skapelse/ F. Fridell. - Stockholm, 1977. - 189 s. ISBN 91 - 7448 - 023 - 5

ИМОП: 63246

Gardell J.

Isbjörnarna. Cheek to cheek. Människor i solen/ J. Gardell. - Stockholm: Norstedts, 1997. - 249 s.

ISBN 9119719922 ИМОП: 63265

Hemingway E.

Kenelle kellot soivat/ E. Hemingway. - Helsinki: Suuri Suomalainen Kirjakerho, 1979. - 358 s.

ISBN 951 - 643 - 133 - X ИМОП: 63266

Joenpelto E.

Jottei varjos haalistu/ E. Joenpelto. - Helsinki: Suuri Suomalainen Kirjakerho, 1987. - 291 s. : il.

ISBN 951 - 643 - 268 - 9 ИМОП: 63247

Kellerman J.

Paholaisen valssi/ J. Kellerman. - Jyväskylä: Book studio, 1994. - 496 s. ISBN 951 - 611 - 643 - 4 *ИМОП: 63245*

Martin L.

Operation nödvändig/ L. Martin. - Falun, 1972. - 116 s. : il ISBN 91 - 32 - 40276 - 7 *UMOII:* 63264

Антология современного рассказа/ Сост. А.А. Михайлов. - Москва: Олимп: АСТ, 2002. - 397 с.

ISBN 5170096615 *ОХЛ: 42996*

Асадов Э.А.

Избранное/ Э.А. Асадов. - Смоленск: Русич, 2002. - 620 с. : ил. - (Библиотека поэзии.) ISBN 5813801294 *ОХЛ:* 42995

Благословенная русская поэзия: Сб.стихов рус. поэтов/ Сост. В.Г. Саранчук. - Санкт-Петербург, 1999. - 55 с. - Библиогр.: с.54. - № Б - 153963 с дарственной надписью сост. ISBN 5 - 88560 - 114 - 3

ОНЛ: Б - 153963 ОХЛ: 43058

Зингер И.Б.

Люблинский штукарь: Повесть/ И.Б. Зингер; Пер. с идиш А. Эппель. - Москва: Иностранка: БСГ - Пресс, 2002. - 264 с. - (Библиотека журнала "Иностранная литература". Иллюминатор. 047) ISBN 5933810908 *ОХЛ: 42994*

Иванов И.Т.

Ландышевый снег: Стихи/ И.Т. Иванов. - Санкт-Петербург: ЛИО РЕДАКТОР, 2001. - 39 с. : 1 л. портр. - №Б - 153922 с дарственной надписью авт. ISBN 5 - 7058 - 0369 - 9 *ОНЛ: Б - 153922*

Кессель Ж.

Дневная Красавица; Лиссабонские любовники: Романы/ Ж. Кессель; Пер. с фр. В.А. Никитина. - Москва: Рипол Классик, 2002. - 254 с. - (Женский альбом) ISBN 5790513336 *ОХЛ: 42992*

О'Генри

Короли и капуста. Новеллы/ О'Генри; Пер. с англ. К. Чуковского, Е. Калашниковой, Н. Дарузес. - Москва: Пушкинская библиотека: АСТ, 2002. - 928 с. - (Золотой фонд мировой классики)

ISBN 5170152728 ISBN 5 - 94643 - 035 - 1 *ОХЛ: 43012*

От символистов до обэриутов: Поэзия русского модернизма: Антология: В 2 т. / Под общ. ред. Н.А. Богомолова; Сост. А.А. Кобринский, О.А. Лекманов. - Москва: Эллис Лак 2000, 2001

Кн.2. - 2002. - 734 с. : ил ISBN 5888890480 *ОНЛ: 7400242*

Пикуль В.С.

Барбаросса: Роман; Миниатюры/ В.С. Пикуль. - Москва: Вече: АСТ, 2002. - 608 с. ISBN 5783802301 *ОХЛ: 42993*

Ремарк Э.М.

На Западном фронте без перемен. Три товарища. Триумфальная арка/ Э.М. Ремарк; Пер. с нем. Ю.Н. Афонькина, И.М. Шрайбера, Б.Г. Кремнева. - Москва: Пушкинская библиотека: АСТ, 2002. - 960 с. - (Золотой фонд мировой классики) ISBN 5170152744 ISBN 5 - 94643 - 036 - X

ОХЛ: 43008

Рубина Д.

Высокая вода венецианцев: Повести, рассказы/ Д. Рубина. - Москва: Вагриус, 2002. - 348 с.

ISBN 5264005818 *ОХЛ: 43016*

Солоневич И.Л.

Две силы: Борьба за ядерное владычество над миром: Роман из советской действительности/ И.Л. Солоневич. - Москва: Москва, 2002. - 646 с. : 1 л. портр. - (Наследие русского зарубежья)

ISBN 5890970410 ОНЛ: 7397692

Сэлинджер Д.Д.

Над пропастью во ржи. Повести. Рассказы/ Д.Д. Сэлинджер; Пер. с англ. Р. Райт - Ковалевой, М. Ковалевой, И. Бернштейн и др. - Москва: Пушкинская библиотека: АСТ, 2002. - 864 с. - (Золотой фонд мировой классики)

ISBN 5170132166 ISBN 5 - 94643 - 032 - 7

ОХЛ: 43011

Твен М.

Приключения Тома Сойера. Приключения Гекльберри Финна. Принц и нищий. Рассказы/ М. Твен; Пер.с англ. Н. Дарузес, К. Чуковского, В. Лимановой и др. - Москва: Пушкинская библиотека: АСТ, 2002. - 720 с. - (Золотой фонд мировой классики) ISBN 5170145837

ISBN 5 - 94643 - 031 - 9

ОХЛ: 43007

Уайлдер Т.

Мост короля Людовика Святого. Мартовские иды. День восьмой: Романы/ Т. Уайлдер; Пер. с англ. В. Голышева, Е. Голышевой, Е. Калашниковой. - Москва: Пушкинская библиотека: АСТ, 2002. - 704 с. - (Золотой фонд мировой классики)

ISBN 5170162340 ISBN 5 - 94643 - 037 - 8

11 3 - 24043 - 037 - 0

ОХЛ: 43010

Уэллс Г.Д.

Машина времени. Человек - невидимка. Война миров. Рассказы: Пер. с англ./ Г.Д. Уэллс. - Москва: Пушкинская библиотека: АСТ, 2002. - 608 с. - (Золотой фонд мировой классики)

ISBN 5170155042

ISBN 5 - 94643 - 033 - 5

ОХЛ: 43009

Фоис М.

Кровь с небес: Роман/ М. Фоис; Пер. с итал. В. Медведевой. - Москва: Иностранка, 2002. - 182 с. - (Лекарство от скуки)

ISBN 5941450753 *ОХЛ: 42997*

Фрейн М.

Одержимый: Роман/ М. Фрейн; Пер. с англ. К.К. Корсакова. - Москва: Торнтон и Сагден, 2002. - 359 с. ISBN 5939230164

ОХЛ: 42998

Шекспир У.

Двенадцатая ночь, или что угодно. Много шума из ничего. Король Ричард III. Ромео и Джульетта. Гамлет, принц Датский. Буря. Сонеты/ У. Шекспир; Пер. с англ. Э. Линецкой, Т. Щепкиной - Куперник, М. Донского и др. - Москва: Пушкинская библиотека: АСТ, 2002. - 927 с. - (Золотой фонд мировой классики)

ISBN 5170145756 ISBN 5 - 94643 - 034 - 3

ОХЛ: 43013

Яхонтов А.

Теория глупости, или Учебник жизни для дураков - 2: Роман/ А. Яхонтов. - Москва: МИК, 2002. - 743 с. - Библиогр.: с.743.

ISBN 5879020169 *ОНЛ: 7399882*

Искусство. Искусствознание. (ББК 85)

Allsång på Skansen. 3. - Lund: SVT, 2000. - 84 s.

ISBN 9155211607 *ИМОП: 63243*

Бенуа А.Н.

История живописи всех времен и народов: Современное написание/ А.Н. Бенуа. - Санкт-Петербург: Нева, 2002

Т.1: История пейзажной живописи. - 2002. - 543 с. : ил. - Библиогр. в примеч. ISBN 5765421083

ОНЛ: 7440963

Воронцова О.Г.

Санкт-Петербург и пригороды: Путеводитель: Гатчина. Кронштадт. Ораниенбаум. Павловск. Петергоф. Пушкин/ О.Г. Воронцова, М.Б. Шапошников. - Москва: Симон - Пресс, 2002. - 224 с.: ил., карты. - (Мир вокруг нас). - Авт. указаны на обороте тит. л. - Хрустальный глобус - Всероссийская ежегодная премия за достижения в области туризма в номинации "Лучший путеводитель"

ОНЛ: 7301481 ОЧ3: 765202

ISBN 5902044081

Губкина Н.В.

Немецкий музыкальный театр в Петербурге в первой трети XIX в./ Н.В. Губкина; Российский институт истории искусств. - Санкт-Петербург: Дмитрий Буланин, 2003. - 564 с.: ил. - Библиогр.: c.501 - 532.

ISBN 5860073127 *ОНЛ: 7398522*

Данилевич Н.В.

Барон Фальц - Фейн: Жизнь рус. аристократа/ Н.В. Данилевич. - Москва: Изобразительное искусство, 2001. - 231с. : ил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - № 7400622 с дарственной надписью барона Фальц - Фейна ISBN 5 - 85200 - 381 - 6

ОНЛ: 7400622

Длужневская Г.В.

Утраченные храмы Петербурга/ Г.В. Длужневская. - Санкт-Петербург: Литера, 2003. - 271 с. : ил. - Библиогр.: c.267 - 268.

ISBN 5944551348 ОНЛ: 7440473

Западное искусство XX век: Проблемы развития западного искусства XX века/ Государственный институт искусствознания; Редкол.: Б.И. Зингерман (отв. ред.) и др. - Санкт-Петербург: Дмитрий Буланин, 2001. - 373 с. : 1 л. портр. - Библиогр. в конце ст. ISBN 5860072651

ОНЛ: 7397382

Иконников А.В.

Архитектура XX века. Утопии и реальность: В 2 т./ А.В. Иконников. - Москва: Прогресс - Традиция, 2001 - 2002

Т.2. - 2002. - 670 с. : ил

ISBN 5898261303

ОНЛ: 7440873

Ильина Т.В.

История искусств. Отечественное искусство: Учеб. для вузов/ Т.В. Ильина. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: Высш. шк., 2003. - 407 с. : ил. - Библиогр.: с.386 - 394. ISBN 5060037053

ОНЛ: 7397142, 7397152

Кон - Винер

История стилей изобразительных искусств: Пер. с нем./ Кон - Винер. - Москва: Изд-во В.Шевчук, 2001. - 217 с. : ил

ISBN 5942320179

ОНЛ: 7398292, 7398302

Костылев Р.П.

Петербургские архитектурные стили: (XVIII - начало XX века)/ Р.П. Костылев, Г.Ф. Пересторонина. - Санкт-Петербург: Паритет, 2002. - 253 с. : ил. - Библиогр.: с.250 - 251. - Посвящается 300 - летнему юбилею Санкт-Петербурга

ISBN 5934371274

ОНЛ: 7300891, 7300901

ОЧЗ: 765142

Михайловский замок/ М.Б. Асварищ, Е.Я. Кальницкая, В.В. Пучков и др. - 2-е изд., доп. - Санкт-Петербург: Белое и Черное, 2001. - 317 с. : ил. - Библиогр.: с.263 - 264. ISBN 5897710228

ОНЛ: 7397372

Ревзин Г.

Очерки по философии архитектурной формы/ Γ . Ревзин. - Москва: ОГИ, 2002. - 142 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 594282083 - X

ОНЛ: 7398582, 7398592

Символизм в авангарде/ РАН; Государственный институт искусствознания МК РФ; Комиссия по изучению искусства авангарда 1910 - 1920 - х годов; Редкол.: Г.Ф. Коваленко и др. - Москва: Наука, 2003. - 443 с. : ил. - (Искусство авангарда 1910 - 1920 - х годов). - Библиогр. в примеч. в конце ст.

ISBN 5020227439

ОНЛ: 7398882. 7398892

Сокол К.Г.

Монументы империи: Описание 200 наиболее интересных памятников императорской России/ К.Г. Сокол. - Москва: Грантъ, 2001. - 456 с. : ил. - Библиогр.: с.440. ISBN 5891351900

ОНЛ: 7399892

Стэнли - Бейкер Дж.

Искусство Японии: Пер. с англ./ Дж. Стэнли - Бейкер. - Москва: СЛОВО/SLOVO, 2002. - 239 с. : ил. - (Большая библиотека "Слова"). - Библиогр.: с.220 - 223.

ISBN 5850506322

ОНЛ: 7399612

Флеров А.В.

Материаловедение и технология художественной обработки металлов: Учебник/ А.В. Флеров. - Москва: Изд-во В.Шевчук, 2001. - 288 с. : ил. - Библиогр.: c.285 - 287. ISBN 5942320136

ОНЛ: 7398312

Штиглиц М.С.

Промышленная архитектура Петербурга/ М.С. Штиглиц. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург: Журнал "Нева", 1996. - 131 с. : ил. - Библиогр.: с.122 - 126. ISBN 5875160497

ОНЛ: 7397492

Шуази О.

История архитектуры: В 2 т.: Пер. с фр./ О. Шуази. - 3-е изд. - Москва: Изд-во В.Шевчук, 2002. - Доп. тит. л. на фр. яз.

Т.2/ Под общ. ред. Ю.К. Милонова, А.А. Сидорова. - 2002. - 694 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5942320225

ОНЛ: 7399092, 7399102

Шуази О.

История архитектуры: В 2 т.: Пер. с фр./ О. Шуази. - 3-е изд. - Москва: Изд-во В.Шевчук, 2002. - Доп. тит. л. на фр. яз.

Т.1/ Под общ. ред. А.А. Сидорова. - 2002. - 575 с. : ил. - Библиогр. в примеч. ISBN 5942320217

ОНЛ: 7399072, 7399082

Шульгина Е.Н.

История Строгановского училища. 1825 - 1918/ Е.Н. Шульгина, И.А. Пронина; Российская академия художеств. Научно - исследовательский институт теории и истории изобразительных искусств. - Москва: Русское слово, 2002. - 335 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 594853006X *ОНЛ: 7397732*

Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86)

Библейско - биографический словарь, или Жизнеописания всех лиц, упоминаемых в священных книгах Ветхого и Нового Заветов, и других имевших какое - либо влияние на распространение Церкви Божией на земле: С дополнением хронологического обозрения достопамятнейших лиц новозаветной церкви послебиблейских времен/ Сост. Ф.И. Яцкевич, П.Я. Благовещенский. - Москва: Фаир - Пресс: Гранд, 2001. - 909 с.: ил ISBN 5818302016

НЧ3: 7441203

Длужневская Г.В.

Утраченные храмы Петербурга/ Г.В. Длужневская. - Санкт-Петербург: Литера, 2003. - 271 с.: ил. - Библиогр.: с.267 - 268.

ISBN 5944551348 *ОНЛ: 7440473*

Колесникова В.С.

Краткая энциклопедия православия: Путь к храму/ В.С. Колесникова. - Москва: Центрполиграф, 2002. - $\,$ 589 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5227015716 *HY3: 7400182*

Мулдашев Э.Р.

В поисках Города Богов: В 3 т./ Э.Р. Мулдашев. - Москва: Аи Φ - Принт: ОЛМА - ПРЕСС, 2002

Т.1: Трагическое послание древних. - 2002. - 538 с. : ил.

ISBN 5224037409 ИМОП: 63289

Томпсон М.

Восточная философия: Пер. с англ./ М. Томпсон. - Москва: ФАИР - ПРЕСС, 2002. - 379 с. - (Грандиозный мир). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5818301753 *ОНЛ: 7399692*

Фишер Р.Е.

Искусство буддизма: Пер. с англ./ Р.Е. Фишер. - Москва: Слово, 2001. - 223 с. : ил. - (Большая библиотека "Слова"). - Библиогр.: с.217 - 220.

ISBN 5850505989 *ОНЛ: 7399162*

Форвард М.

Мухаммад: Краткая биография: Пер. с англ./ М. Форвард. - Москва: ФАИР - ПРЕСС, 2002. - 189 с. - (Грандиозный мир). - Библиогр.: с.180 - 181. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5818304221

ОНЛ: 7399492

Фундаментализм: Статьи/ Отв. ред. З.И. Левин. - Москва: Крафт +, 2003. - 190 с. - (Нить времен). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5936750515 *ОНЛ: 7301341*

Философские науки. (ББК 87)

Foucault M.

Sexualitetens Historia/ M. Foucault. - Södertälje: Gidlunds, 1980

T.1: Viljan att veta. - 1980. - 200 s. ISBN 91 - 7021 - 324 - 0

ИМОП: 63244

Аксиоматическая теория времени или что такое Бог с точки зрения физика/ И.А. Верещагин, В.В. Митюгов, А.Н. Мочаловский и др. - Березники, 1998. - 138 с. : ил. - (Связь времен; Вып. 5). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5 - 89009 - 003 - 2 *ОНЛ: 7397092*

Алексеев П.В.

Философы России XIX - XX столетий: Биографии, идеи, труды/ П.В. Алексеев. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва: Академический проект, 2002. - 1160 с. - Библиогр.: с.1150 и в тексте. - МГУ им. М.В.Ломоносова - 250 лет.

ISBN 5829101483 *ОНЛ: 7440993 ОЧЗ: 765200*

Брамбо Р.С.

Философы Древней Греции: Пер. с англ./ Р.С. Брамбо. - Москва: Центрполиграф, 2002. - 347 с. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5227017638 *ОНЛ: 7399382 ОЧЗ: 765199*

Гетманова А.Д.

Логика: Учебник для вузов/ А.Д. Гетманова. - [6-е изд.]. - Москва: Омега - Л: Высшая школа, 2002. - 415 с. : ил. - Библиогр.: с.405 - 407.

ISBN 5 - 901386 - 52 - 3 ISBN 5 - 06 - 004376 - 24 ИМОП: ИМБУ - 266

Горелов А.А.

Философия: Учеб. пособие/ А.А. Горелов. - Москва: Юрайт - Издат, 2003. - 383 с. - Библиогр. в примеч. и с.383. - На обл. авт. не указан.

ISBN 5948790789

ОНЛ: 7398422, 7398432

ОЧЗ: 765192

Ильин Н.П.

Трагедия русской философии/ Н.П. Ильин . - Санкт-Петербург: Первая линия, 2003. - (Библиотека Русского Философского общества им. Н.Н.Страхова; Вып. 1)

Ч.1: От личины к лицу. Введение в принципы историко - философского понимания. - 2003. - 214 с. : ил. - Библиогр. в примеч. с.196 - 205. - №7397052 с дарственной надписью авт. - B70 - 80 - e годы печатался под псевдонимом Мальчевский.

ISBN 5 - 93569 - 019 - 5

ОНЛ: 7397052

Историко - философский ежегодник' 2001/ РАН. Институт философии; Редкол.: Н.В. Мотрошилова (отв. ред.) и др. - Москва: Наука, 2003. - 371с. - Библиогр.: с.347 - 365. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 502013239 - X *ОНЛ: 7398982*

Кайзерлинг Г. фон

Америка. Заря нового мира: Пер. с нем./ Γ . фон Кайзерлинг. - Санкт-Петербург, 2002. - 529 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 9759359704657 ИМОП: 63241

Канаева Н.А.

Проблема выводного знания в Индии/ Н.А. Канаева; РАН. Институт философии. Центр индологических и буддологических исследований. - Москва: Восточная литература, 2002. - 326 с. - (История восточной философии). - Библиогр.: с.198 - 208, 312 - 323. ISBN 5020182060

ОНЛ: 7398392

Кириленко Г.Г.

Философия: Справочник студента/ Г.Г. Кириленко, Е.В. Шевцов. - Москва: АСТ: Слово, 2002. - 670 с. - Библиогр. в конце гл. и в примеч. - Авт. указаны на обороте тит. л. ISBN 5170049048

ОНЛ: 7400192, 7400202

ОЧЗ: 765217

Кисиль В.Я.

Галерея античных философов: Учеб. пособие: В 2 т./ В.Я. Кисиль, В.В. Рибери. -

Москва: ФАИР - ПРЕСС, 2002

Т.2. - 2002. - 572 с.: ил. - Библиогр.: с.542 - 572.

ISBN 5818304116 *ОНЛ: 7399592*

Кисиль В.Я.

Галерея античных философов: Учеб. пособие: В 2 т./ В.Я. Кисиль, В.В. Рибери. -

Москва: ФАИР - ПРЕСС, 2002 Т.1. - 2002. - 573 с.: ил

ISBN 5818304108

ОНЛ: 7399992

Кобзев А.И.

Философия китайского неоконфуцианства/ А.И. Кобзев; РАН; Институт философии; Институт востоковедения. - Москва: Восточная литература, 2002. - 606 с. - (История восточной философии). - Библиогр.: с.578 - 600.

ISBN 5020180637

ОНЛ: 7398912

Колтунова М.В.

Язык и деловое общение: Нормы. Риторика. Этикет: Учеб. пособие для вузов/ М.В. Колтунова. - Москва: Экономическая литература, 2002. - 288 с. : ил. - Библиогр.: с.282 - 283.

ISBN 5854960869 *ОНЛ: 7399702*

Конфуций

Суждения и беседы: Пер. с кит./ Конфуций. - Санкт-Петербург: Кристалл, 2001. - 191 с. - (Ориентстиль). - Библиогр.: с.190. - В вып. данных загл.:Беседы и суждения Конфуция. Лунь Юй.

ISBN 5306001130 *ОНЛ: 7400222*

Малявин В.В.

Конфуций/ В.В. Малявин. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Молодая гвардия, 2001. - 357 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей: Серия биографий; Вып.798). - Библиогр.: с.356.

ISBN 5235024141 *ОНЛ: 7397552*

Проблемы идеализма: Сборник статей/ С.Н. Булгаков, Е.Н. Трубецкой, П.Г.[П.Б.Струве] и др. - Москва: Модест Колеров и "Три Квадрата", 2002. - 894 с. - (Исследования по истории русской мысли; Т.8). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5946070037 *ОНЛ: 7301621*

Путь в философию: Антология/ Науч. ред. Л.Б. Комиссарова. - Москва: ПЕР СЭ; Санкт-Петербург: Университетская книга, 2001. - 444 с. - (Humanitas). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5929200394 ISBN 5323000031

ОНЛ: 7398992, 7399002

Радлов Э.Л.

Этика: Очерк истории греческой этики до Аристотеля/ Э.Л. Радлов. - Санкт-Петербург: Наука, 2002. - 319 с.: 1 л. портр. - (Этическая мысль). - Библиогр. в примеч. ISBN 5020268372

ОНЛ: 7301361, 7301371

Рассел Б.

История западной философии и ее связи с политическими и социальными условиями от античности до наших дней: В 3 кн.: Пер. с англ./ Б. Рассел; Науч. ред. В.В. Целищев. - 4-е изд., стер. - Новосибирск: Сибирское университетское изд-во, 2003. - 991 с.: 1 л. портр. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5940870783

ОНЛ: 7396962, 7396972

Розанов В.В.

Литературные изгнанники: Переписка В.В.Розанова с Н.Н.Страховым. Переписка В.В.Розанова с К.Н.Леонтьевым: Собрание сочинений/ В.В. Розанов. - Москва: Республика, 2001. - 477 с.: ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5250018203

ОНЛ: 7399212

Сартр Ж.П.

Бытие и ничто: Опыт феноменологической онтологии: Пер. с фр./ Ж.П. Сартр. - Москва: ТЕРРА: Республика, 2002. - 639 с. - (Библиотека философской мысли). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5275004885 ISBN 5250018505

ОНЛ: 7399572, 7399582

Светлов В.А.

Практическая логика: Учеб. пособие для высш. пед. учеб. заведений/ В.А. Светлов. - 3-е изд., доп. и испр. - Санкт-Петербург: Росток, 2003. - 683 с. - (Summa logicae). - Библиогр.: с.681 - 683.

ISBN 5946680072

ИМОП: 63283, 63284, 63285, 63286, 63287

Сиоран

Искушение существованием: Пер. с фр./ Сиоран. - Москва: Республика; Палимпсест, 2003. - 431 с. - (Мыслители XX века). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5250018645 *ОНЛ: 7398672*

Табачкова Е.В.

Философы: Краткий биогр. словарь/ Е.В. Табачкова. - Москва: Рипол Классик, 2002. - 511с. : ил. - (Краткие биографические словари: КБС). - (300 биографий). - На обл. и тит. л. авт. не указан

ISBN 5790512860 ОНЛ: 7301391 ОЧЗ: 765198

Томпсон М.

Восточная философия: Пер. с англ./ М. Томпсон. - Москва: ФАИР - ПРЕСС, 2002. - 379 с. - (Грандиозный мир). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5818301753 *ОНЛ: 7399692*

Фараджев К.В.

Русская религиозная философия/ К.В. Фараджев. - Москва: Весь мир, 2002. - 207 с. - (Весь мир знаний: Философия). - Библиогр.: c.201 - 204.

ISBN 5777701450 *ОНЛ: 7301471* Философия для аспирантов: Учеб. пособие/ В.П. Кохановский, Е.В. Золотухина, Т.Г. Лешкевич, Т.Б. Фатхи. - Ростов - на - Дону: Феникс, 2002. - 448 с. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.440 - 445.

ISBN 5222026329 ИМОП: 63398

Психология. (ББК 88)

Абрамова Г.С.

Общая психология: Учеб. пособие для вузов / Г.С. Абрамова. - Москва: Академический проект, 2002. - 495 с.: ил. - (Gaudeamus). - Библиогр.: с.493. ISBN 5829102110

ОНЛ: 7399552, 7399562

Абрамова Г.С.

Практическая психология: Учеб. для вузов/ Г.С. Абрамова. - Москва: Академический Проект, 2002. - 491 с.: ил. - (Gaudeamus). - Библиогр.: с.486 - 487. ISBN 5829101742

ОНЛ: 7399442, 7399452

Адлер А.

Очерки по индивидуальной психологии: Пер. с нем./ А. Адлер. - Москва: Когито - Центр, 2002. - 219 с. - (Классики психологии). - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на нем. яз.

ISBN 5893530500 *ОНЛ: 7399422*

Айзенк Г.

Новые IQ тесты: Пер. с англ./ Г. Айзенк. - Москва: Изд-во Эксмо, 2003. - 192 с. : ил ISBN 5040067135

ОНЛ: 7301381

Андреев А.Л.

Политическая психология/ А.Л. Андреев. - Москва: Весь мир, 2002. - 239 с. : ил. - (Весь мир знаний: Психология). - Библиогр.: с.235 - 238.

ISBN 5777701310 *ОНЛ: 7301521*

Асмолов А.Г.

Психология личности: Принципы общепсихологического анализа: Учеб. для вузов по спец. "Психология"/ А.Г. Асмолов. - 2-е изд., перераб. - Москва: Смысл: Академия, 2002. - 414 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5893571185 ISBN 5769509082 *ОНЛ: 7399682*

Бэрон Р.

Социальная психология группы: Процессы, решения, действия: Пер. с англ./ Р. Бэрон, Н. Керр, Н. Миллер. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 269 с. - (Концентрированная психология). - Библиогр.: с.227 - 264 и в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5947230410

ОНЛ: 7396352

Бэрон Р.

Социальная психология: ключевые идеи: Пер. с англ./ Р. Бэрон, Д. Бирн, Б. Джонсон. - 4-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 507 с. : ил. - (Мастера психологии). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5318005772

ОНЛ: 7396402, 7396412

Введенская Л.А.

Русский язык и культура речи: Учеб. пособие для вузов/ Л.А. Введенская, Л.Г. Павлова, Е.Ю. Кашаева. - 5-е изд. - Ростов - на - Дону: Феникс, 2003. - 540 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.497 - 500.

ISBN 5222031489

ОНЛ: 7399402, 7399412

Выготский Л.С.

Психология/ Л.С. Выготский. - Москва: ЭКСМО - Пресс, 2002. - 1007 с. - (Мир психологии). - Библиогр.: с.998 - 1003. ISBN 5040047088

ОНЛ: 7440983

Гэймон Д.

Эффективная работа мозга: Как обучаться быстрее и запоминать больше: Пер. с англ./ Д. Гэймон, А. Брэгдон. - Москва: Эксмо - Пресс, 2002. - 349 с. : ил. - (Психология - это просто)

ISBN 5699001220

ОНЛ: 7399362

Дружинин В.Н.

Психология общих способностей/ В.Н. Дружинин. - 2-е изд., расширен., доп. - Санкт-Петербург: Питер, 2002. - 359 с. : ил. - (Мастера психологии). - Библиогр. в конце гл. ISBN 5314001217

ИМОП: 63375

Егидес А.П.

Лабиринт общения, или Как научиться ладить с людьми/ А.П. Егидес. - Москва: АСТ - ПРЕСС КНИГА, 2002. - 363 с. : ил. - (Практическая психология) ISBN 5780509832

ОНЛ: 7399632

Жлан А.Н.

История психологии: От античности к современности: Учеб. для психолог. спец. вузов/ А.Н. Ждан. - 4-е изд., перераб. - Москва: Академический Проект; Екатеринбург: Деловая книга, 2002. - 527 с.: ил. - (Gaudeamus). - Библиогр.: с.515.

ISBN 5886871241 *ОНЛ: 7399982*

Зимбардо Ф.

Социальное влияние: Пер.с англ./ Ф. Зимбардо, М. Ляйппе. - Санкт-Петербург: Питер, 2001. - 444 с. : ил. - (Мастера психологии). - Библиогр. на англ. яз.:с.426 - 444. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5 - 8046 - 0172 - 5 ISBN 0 - 07 - 072877 - 1(англ.) ИМОП: 63376

Кермани К.

Аутогенная тренировка: Эффективная техника расширения потенциала возможностей сознания и снятия стрессов: Пер. с англ./ К. Кермани. - Москва: Эксмо, 2002. - 447 с. : ил. - (Психология - это просто)

ISBN 5040093241 *ОНЛ: 7399872*

Красовский Ю.Д.

Организационное поведение: Учеб. пособие для вузов по спец. "Менеджмент" и "Маркетинг"/ Ю.Д. Красовский. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: ЮНИТИ - ДАНА, 2003. - 487 с. : ил. - Библиогр.: с.484 - 486.

ISBN 5238004559 ЦДИ: 7396842

ОНЛ: 7396852, 7396862

Крэйхи Б.

Социальная психология агрессии: Пер. с англ./ Б. Крэйхи. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 333 с. : ил. - (Концентрированная психология). - Библиогр.: с.292 - 330 и в конце гл. . - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5947231980 ОНЛ: 7396342

Лихи Т.

История современной психологии: Пер. с англ./ Т. Лихи. - 3-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 446 с. : ил. - (Мастера психологии). - Библиогр.: с.82 - 86. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5947231999

ОНЛ: 7440053, 7440063

Мамонтов С.Ю.

Поверь в себя. Тренинг уверенности в себе/ С.Ю. Мамонтов. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 154 с. - (Сам себе психолог)

ISBN 5318000851 *UMOI*I: 63377

Маслоу А.

Мотивация и личность: Пер. с англ./ А. Маслоу. - 3-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 351с. - Библиогр. на англ. яз.: с.299 - 304. - Доп. тит. л на англ. яз. ISBN 5318006167

ИМОП: 63378

Назаретян А. П.

Агрессивная толпа, массовая паника, слухи: Лекции по социальной и политической психологии: Учеб. пособие для вузов по спец. психологии/ А. П. Назаретян. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 189 с.: ил. - Библиогр.: с.169 - 172.

ISBN 5887823593 *ОНЛ: 7396422*

Ольшанский Д.В.

Психология террора/ Д.В. Ольшанский. - Москва: Академический проект: ОППЛ; Екатеринбург: Деловая книга, 2002. - 319 с. - (Библиотека психологии, психоанализа, психотерапии). - (Gaudeamus). - Библиогр. в примеч. ISBN 5829101904

ОНЛ: 7399522

Пишо П.

Психологическое тестирование: Пер. с фр./ П. Пишо. - 16-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 159 с. : ил. - (Концентрированная психология). - Библиогр.: с.157 - 159. - Доп. тит. л. на фр. яз.

ISBN 5947234297 *ОНЛ: 7300691*

Психологическая энциклопедия/ Под ред. Р. Корсини, А. Ауэрбаха. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 1095 с. : ил. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5272000188 *H*43: 7440303

Психология: Учебник для экон. вузов/ Под ред. В.Н. Дружинина. - Санкт-Петербург: Питер, 2002. - 671 с. : ил. - (Учебник нового века). - Библиогр.: с.646 - 671 ISBN 5 - 8046 - 0114 - 8

ИМОП: 63374

Психология: Учебник для гуманитар. вузов/ Под ред. В.Н. Дружинина. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 650 с. : ил. - (Учебник нового века). - Библиогр.: с.631 - 650. ISBN 5 - 272 - 00260 - 1

ИМОП: 63373

Самоукина Н.В.

Психология профессиональной деятельности: Учеб. пособие для непсихолог. вузов/ Н.В. Самоукина. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 220 с. - (Учебное пособие). - (Издательская программа "300 лучших учебников для высшей школы в честь 300 - летия Санкт-Петербурга"). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5318005608

ОНЛ: 7396382, 7396392

Статт Д.А.

Психология потребителя: Пер. с англ./ Д.А. Статт. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 445 с. : ил. - (Практическая психология). - Библиогр.: с.412 - 440. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5947230895

ЦДИ: 7396282 ОНЛ: 7396292

Фресс П.

Экспериментальная психология: Пер. с фр./ П. Фресс. - 12-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 159 с. : ил. - (Концентрированная психология). - Доп. тит. л. на фр. яз. ISBN 5947233614

ОНЛ: 7300681

Фромм Э.

Фрейд: Пер. с англ./ Э. Фромм. - Москва: Весь мир, 2002. - 143 с. - (Весь мир знаний: Психология). - Библиогр.: с.139 - 142.

ISBN 5777701698 *ОНЛ: 7301601*

Херманн Д.

Язык памяти: Эффективные приемы развития памяти: Пер. с англ./ Д. Херманн, М. Грюнберг. - Москва: ЭКСМО - Пресс, 2002. - 255 с. : ил. - (Психологический бестселлер) ISBN 5040077777

ОНЛ: 7399112

Хьелл Л.

Теории личности: Основные положения, исследования и применение: Пер. с англ./ Л. Хьелл, Д. Зиглер. - 3-е изд., международное. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 606 с. - (Мастера психологии). - Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5887824123

ISBN 0 - 07 - 029079 - 2

ИМОП: 63381

Энциклопедия глубинной психологии: Пер. с нем./ Науч. ред. А.М. Боковиков. - Москва: Когито - Центр, 2002

Т.3: Последователи Фрейда. - 2002. - 409 с. - Библиогр. в конце ст. - Доп. тит. л. на нем. яз.

ISBN 5893530713

НЧ3: 7441013

Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)

Microsoft Office XP Professional: 6 книг в одной/ А.А. Васильев, К.С. Каратыгин, Г.В. Рахмина, И.С. Телина. - Москва: БИНОМ, 2003. - 1024 с. : ил ISBN 5947740494

ОНЛ: 7441563, 7441573

Абель П.

Ассемблер. Язык и программирование для IBM РС: Пер. с англ./ П. Абель. - 5-е изд. - Киев: Век+: НТИ; Москва: ЭНТРОП, 2003. - 734 с. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 013030655X ISBN 966714030X

ОНЛ: 7441813, 7441823

Аллен Э.

Типичные ошибки проектирования: Пер. с англ./ Э. Аллен. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 223 с. - (Библиотека программиста). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5887823046

ОНЛ: 7442073, 7442083

Ануфриев И.Е.

Информатика. Пакет MatLab: Учеб. пособие/ И.Е. Ануфриев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 65 с.: ил. - Библиогр.: с.64.

ОНЛ: Б - 153923, Б - 153924 *ОЧЗ:* 765152, 765153 *ОУЛ:* БУ - 10224

Богданов В.В.

Управление проектами в Microsoft Project 2002: Учеб.курс/ В.В. Богданов. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 636 с. : ил + 1 электрон. опт. диск (CD - ROM). - (Учебный курс)

ISBN 531800539X

НЧЗ: 7440163, 7440173

Бордман Т.

3ds max 5: Учеб. курс: Пер. с англ./ Т. Бордман. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 442 с. : ил + 1 электрон. опт. диск (CD - ROM). - (Учебный курс). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 588782364X

НЧ3: 7440153

Будилов В.А.

Основы программирования для Интернета: Самоучитель/ В.А. Будилов. - Санкт-

Петербург: БХВ - Петербург, 2003. - 716 с.: ил. - (Самоучитель)

ISBN 5941572549

ОНЛ: 7441623, 7441633

Буч Г.

Объектно - ориентированный анализ и проектирование с примерами приложений на C++: Пер. с англ./ Г. Буч. - 2-е изд. - Москва: Бином; Санкт-Петербург: Невский Диалект, 2001. - 558 с. : ил. - Библиогр.: с.479 - 548. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 0805353402

ISBN 5798900673

ISBN 5794000171

ОНЛ: 7441453

ОУЛ: 765208, 765209, 765210, 765211

Валиков А.Н.

Технология XSLT/ А.Н. Валиков. - Санкт-Петербург: БХВ - Петербург, 2002. - 525 с. : ил. - (Мастер). - Библиогр.: с.518.

ISBN 5941571291

ОНЛ: 7441763, 7441773, 7441783

Гарсиа - Молина Г.

Системы баз данных: Полный курс: Пер. с англ./ Г. Гарсиа - Молина, Д.Д. Ульман, Д. Уидом. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Вильямс, 2003. - 1083 с. : ил. - Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 584590384 - X ISBN 0130319953

ОНЛ: 7441423, 7441433, 7441443

ОУЛ: БУ - 10233

Дейт К.Дж.

Введение в системы баз данных: Пер. с англ./ К.Дж. Дейт. - 7 - е изд. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Вильямс, 2002. - 1071 с. : ил. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5845901383 ISBN 0201385902

ОНЛ: 7441463

ОУЛ: 765212, 765213, 765214, 765215

Дейтел Х.М.

Как программировать на C++: Пер. с англ./ Х.М. Дейтел, П.Дж. Дейтел. - 3-е изд. - Москва: БИНОМ, 2003. - 1151 с. : ил. - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5798902293

ISBN 0130895717

ОНЛ: 7441913 ОУЛ: БУ - 10234

Лолженков В.А.

Microsoft Excel 2002/ В.А. Долженков, Ю.В. Колесников. - Санкт-Петербург: БХВ - Петербург, 2003. - 1053 с. : ил. - (В подлиннике) ISBN 5941570767

ОНЛ: 7441793, 7441803

Кватрани Т.

Визуальное моделирование с помощью Rational Rose 2002 и UML: Пер.с англ./ Т. Кватрани. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Вильямс, 2003. - 186 с. : ил. - (Объективные технологии). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5845904250 ISBN 0201729326

ОНЛ: 7441493, 7441503

Колесниченко О.В.

Аппаратные средства РС: Энциклопедия аппаратных ресурсов персонального компьютера/ О.В. Колесниченко, И.В. Шишигин. - 4-е изд., перераб. и доп. - Санкт-Петербург: БХВ - Петербург, 2003. - 1004 с. : ил. - (В подлиннике) ISBN 5941570155

ОНЛ: 7441723, 7441733

Кудлак В.М.

Домашний видеофильм на компьютере: Самоучитель/ В.М. Кудлак. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 154 с. : ил. - (Самоучитель)

ISBN 5947233193

ОНЛ: 7440223, 7440233

Лавров С.С.

Программирование. Математические основы, средства, теория: Учеб. пособие/ С.С. Лавров. - Санкт-Петербург: БХВ - Петербург, 2001. - 317 с. - (Мастер). - Библиогр.: с.315 - 317.

ISBN 5941570694

ОНЛ: 7441683, 7441693

Лещев Д.В.

Создание интерактивного web - сайта: Учеб. курс/ Д.В. Лещев. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 543 с. : ил. - (Учебный курс). - Библиогр.: с.537. ISBN 5314000334

ОНЛ: 7439993, 7440003

ОЧЗ: 765092

Макарова Н.В.

Статистика в Excel: Учеб. пособие для вузов по спец. 061700 "Статистика"/ Н.В. Макарова, В.Я. Трофимец. - Москва: Финансы и статистика, 2002. - 365 с. : ил. - Библиогр.: с.361.

ISBN 5279022829 ЦДИ: 7399512 Математика программных систем: Межвузовский сб. науч. тр./ Пермский государственный университет. Институт компьютинга; Редкол.: А.И. Миков (гл. ред.) и др. - Пермь, 2002. - 175 с. : ил. - Библиогр. в конце ст.

ISBN 5 - 7944 - 0335 - 7 ОНЛ: 7300801

Мейерс С.

Эффективное использование STL: Пер. с англ./ С. Мейерс. - Санкт-Петербург: Питер, 2002. - 224 с. : ил. - (Библиотека программиста). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5947233827

ОНЛ: 7440343, 7440353

ОЧЗ: 765108

Ньюкомер Э.

Веб - сервисы: XML,WSDL,SOAP и UDDI: Для профессионалов/ Э. Ньюкомер. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 256 с. : ил. - (Для профессионалов). - Библиогр. в примеч. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 580460161X

ОНЛ: 7442113, 7442123

Омельченко Л.Н.

Самоучитель Microsoft Windows XP/ Л.Н. Омельченко, А.Ф. Федоров. - Санкт-

Петербург: БХВ - Петербург, 2003. - 556 с.: ил. - (Самоучитель)

ISBN 5941571968

ОНЛ: 7441583. 7441593

Орлов С.А.

Технологии разработки программного обеспечения: Разработка сложных программных систем: Учеб. пособие для вузов по направл. "Информатика и вычислительная техника"/ С.А. Орлов. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 473 с. : ил. - (Учебное пособие). - Библиогр. : с.459 - 464.

ISBN 5318000789

ОНЛ: 7440033, 7440043

ОЧЗ: 765094

Пол А.

Объектно - ориентированное программирование на С++: Пер. с англ./ А. Пол. - 2-е изд. - Москва: БИНОМ; Санкт-Петербург: Невский Диалект, 2001. - 461 с. - Библиогр.: с.445 - 446. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5794000368

ISBN 5798901408

ISBN 0201895501

ОНЛ: 7441473, 7441483

Понамарев В.А.

Базы данных в Delphi 7: Самоучитель/ В.А. Понамарев. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 219 с.: ил. - (Самоучитель). - Библиогр.: с.219.

ISBN 5314001942

ОНЛ: 7440263, 7440273

Пономаренко С.И.

Пиксел и вектор. Принципы цифровой графики/ С.И. Пономаренко. - Санкт-Петербург: БХВ - Петербург, 2002. - 477 с. : ил. - (Мастер - Медиа). - Библиогр.: с.449 - 450. ISBN 5941570457

ОНЛ: 7441743, 7441753

Попов В.Б.

Паскаль и Дельфи: Самоучитель/ В.Б.Попов. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 543 с. : ил. - (Самоучитель)

ISBN 5804601563

ОНЛ: 7440283, 7440293

Праг К.Н.

Ассеss 2002. Библия пользователя: Пер. с англ./ К.Н. Праг, М.Р. Ирвин. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Диалектика, 2003. - 1207 с. : ил + 1 электрон. опт. диск (CD - ROM). - (Библия пользователя). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5845904129 ISBN 076453596X

НЧЗ: 7441883

Рейнбоу В.

Компьютерная графика: Энциклопедия: Наиболее полное и подробное руководство/ В. Рейнбоу. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 765 с. : ил. - (Энциклопедия) ISBN 5947231247

НЧ3: 7439943

ОНЛ: 7439953, 7439963

Руководство по поиску неисправностей в объединенных сетях: Пер. с англ./ Cisco Systems; Пер. и ред. К.А. Птицына. - 2-е изд. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Вильямс, 2003. - 1039 с. : ил. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5845904110 ISBN 1587050056

ОНЛ: 7441513, 7441523

Символоков Л.В.

Microsoft Excel 2002: Самоучитель/ Л.В. Символоков. - Москва: БИНОМ, 2003. - 400 с. : ил. - (Самоучитель)

ISBN 5951800382

ОНЛ: 7441833, 7441843

Скембрей Д.

Секреты хакеров. Безопасность WEB - приложений - готовые решения: Пер. с англ./ Д. Скембрей, М. Шема. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Вильямс, 2003. - 382 с. : ил. - (Секреты хакеров). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5845904102 ISBN 007222438X *ОНЛ: 7441533*

Стауфер Т.

Создание ВЕБ - страниц: Самоучитель: Пер. с англ./ Т. Стауфер. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 444 с. : ил. - (Самоучитель). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5947234149

ОНЛ: 7440203, 7440213

Столлингс В.

Современные компьютерные сети: Пер. с англ./ В. Столлингс. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 782 с. : ил. - (Классика Computer science). - Библиогр.: с.754 - 766. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5947233274

ОНЛ: 7442023, 7442033, 7442043

Страуструп Б.

Язык программирования С++: Пер. с англ./ Б. Страуструп. - Спец. изд. - Москва: БИНОМ; Санкт-Петербург: Невский Диалект, 2002. - 1098 с. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5798902234

ISBN 5794000643 ISBN 0201700735

ОНЛ: 7441393, 7441403, 7441413

ОУЛ: БУ - 10232

Таненбаум Э.

Распределенные системы. Принципы и парадигмы: Пер. с англ./ Э. Таненбаум, М. ван Стеен. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 876 с.: ил. - (Классика Computer science). - Библиогр.: с.803 - 832. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5272000536

ОНЛ: 7442093, 7442103

Тихомиров Ю.В.

Microsoft SQL Server 7.0/ Ю.В. Тихомиров. - Санкт-Петербург: БХВ - Петербург, 2001. - 702 с.: ил. - (В подлиннике). - Библиогр.: с.693 - 695.

ISBN 5820600320 *ОНЛ: 7440703*

Ткачев Д.

AutoCAD 2002: Самоучитель/ Д. Ткачев. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 414 с. : ил. - (Самоучитель)

ISBN 5318007880

ОНЛ: 7440183, 7440193

ОУЛ: 765097, 765098, 765099, 765100, 765101, 765102, 765103, 765104

Уокенбах Д.

Excel 2002. Библия пользователя: Пер. с англ./ Д. Уокенбах, Б. Андердал. - Москва: Санкт-Петербург: Киев: Диалектика, 2002. - 829 с.: ил. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5845904005 ISBN 0764535838

ОНЛ: 7441853, 7441863

Фаронов В.В.

Программирование баз данных в Delphi 7: Учебный курс/ В.В. Фаронов. - Санкт-

Петербург: Питер, 2003. - 458 с. : ил. - (Учебный курс)

ISBN 5318001009

ОНЛ: 7400562, 7400572

ОЧ3: 765236 ОУЛ: БУ - 10237

Фейерштейн С.

Oracle PL/SQL для профессионалов: Пер. с англ./ С. Фейерштейн, Б. Прибыл. - 3-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 940 с. - (Для профессионалов). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5318005284

ОНЛ: 7442053, 7442063

Холзнер С.

XSLT: Пер. с англ./ С. Холзнер. - Санкт-Петербург: Питер, 2002. - 538 с. : ил. - (Библиотека программиста). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5947232715

ОНЛ: 7440363, 7440373

ОЧЗ: 765109

Хольшшлаг М.

Использование HTML и XHTML: Пер. с англ./ М. Хольцшлаг. - Спец. изд. - Москва:

Санкт-Петербург: Киев: Вильямс, 2003. - 728 с.: ил

ISBN 584590403X ISBN 0789727315

ОНЛ: 7441703, 7441713

Шалин П.А.

Peecrp Windows XP: Специальный справочник/ П.А. Шалин. - Санкт-Петербург: Питер,

2003. - 174 с. : ил. - (Специальный справочник)

ISBN 5947235447 *HЧ3: 7396222 ОНЛ: 7396232*

Шиллт Г.

Программирование на BORLAND C++: Пер. с англ./ Г. Шилдт. - Минск: Попурри, 1999.

- 791 с.: ил. - Доп. тит. л. на англ. яз. - Авт. тит.л. и обл. указан ошибочно Шилд!!

ISBN 9854381528 ISBN 0078822300 *ОНЛ: 7440713*

Шилдт Г.

Самоучитель С++: Пер. с англ./ Г. Шилдт. - 3-е изд., перераб. и доп. - Санкт-Петербург: ВНV - Санкт-Петербург, 1998. - 683 с. : ил. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 0078823927

ISBN 5779100861

ОНЛ: 7440693

Шмидт Д.С.

Программирование сетевых приложений на C++: Пер. с англ./ Д.С. Шмидт, С.Д. Хьюстон. - Москва: БИНОМ, 2003. - (Серия C++ In - Depth)

Т.1. - 2003. - 302 с.: ил. - Библиогр.: с.297 - 302.

ОНЛ: 7441893, 7441903

Штерн В.

Основы C++: Методы программной инженерии: Пер. с англ./ В. Штерн. - Москва: Лори, 2003. - 860 с. : ил. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5855821889

ОНЛ: 7441213, 7441223

Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (УДК 50)

Вернадский В.И.

Биосфера и ноосфера/ В.И. Вернадский. - Москва: Айрис - пресс, 2003. - 575 с. : ил. - (Библиотека истории и культуры). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5811203209

ОНЛ: 7399622

Инженерная защита поверхностных вод от промышленных стоков: Учеб. пособие для вузов по спец. "Защита окружающей среды" и "Безопасность жизнедеятельности"/ Д.А. Кривошеин, П.П. Кукин, В.Л. Лапин и др. - Москва: Высшая школа, 2003. - 344 с. : ил. - Библиогр.: с.340. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 5060042669

ОНЛ: 7399812, 7399822

Инженерная экология и экологический менеджмент: Учебник/ М.В. Буторина, П.В. Воробьев, А.П. Дмитриева и др.; Под ред. Н.И. Иванова, И.М. Фадина. - Москва: Логос, 2003. - 527 с.: ил. - (Учебник XXI века). - Библиогр. в конце гл. ISBN 5940100589

ОНЛ: 7399242, 7399252

Карпенков С.Х.

Основные концепции естествознания: Учеб. пособие для вузов/ С.Х. Карпенков. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Академический Проект, 2002. - 362 с. : ил. - (Gaudeamus). - Библиогр.: с.358 - 359.

ISBN 5829102552 *ОНЛ: 7399432*

Крассов О.И.

Природные ресурсы России: Комментарий законодательства/ О.И. Крассов; Академия народного хозяйства при Правительстве РФ. - Москва: Дело, 2002. - 815 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5774902293 ЦДИ: 7399152

Попечителев Е.П.

Аналитические исследования в медицине, биологии и экологии: Учеб. пособие для вузов по спец. "Биомедицинская техника" и "Биомедицинская инженерия"/ Е.П. Попечителев, О.Н. Старцева. - Москва: Высшая школа, 2003. - 279 с.: ил. - Библиогр.: с.262 - 263.

ISBN 5060043894

ОНЛ: 7399832, 7399842

Савруков Н.Т.

Экология: Учеб. пособие для высш. экон. учеб. заведений/ Н.Т. Савруков, В.Н. Федоров; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Чебоксарский институт экономики и менеджмента. - Санкт-Петербург: Политехника, 2003. - 130 с.: ил. - Библиогр.: с.124 - 126.

ISBN 5 - 7325 - 0729 - 9 ЦДИ: 7301811

Семенов М.Ю.

Кислотные выпадения на территории Сибири: Расчет и картирование допустимых нагрузок/ М.Ю. Семенов; РАН. Сибирское отделение. Лимнологический институт; Отв. ред. Т.В. Ходжер. - Новосибирск: Наука, 2002. - 142 с. : ил. - Библиогр.: с.123 - 140. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5020320153 *ОНЛ: 7398382*

Стилвелл А.

Техника выживания в экстремальных условиях: Пер. с англ./ А. Стилвелл. - Москва: Фаир - Пресс, 2002. - 349 с. : ил. - (Спецназ). - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5818302954

ОНЛ: 7399262

Хотунцев Ю.Л.

Экология и экологическая безопасность: Учеб. пособие для вузов по спец. 033300 - безопасность жизнедеятельности/ Ю.Л. Хотунцев. - Москва: Академия, 2002. - 479 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.472 - 475.

ISBN 5769508701

Чирцов А.С.

Концепции современного естествознания: Учеб. пособие/ А.С. Чирцов; Санкт-Петербургский государственный университет; Смольный институт свободных искусств и наук. - Санкт-Петербург: Бельведер, 2002. - 278 с.: ил. - Библиогр.: с.250. ISBN 5925900286

ОНЛ: 7398282

Математика. (УДК 51)

Аксиоматическая теория времени или что такое Бог с точки зрения физика/ И.А. Верещагин, В.В. Митюгов, А.Н. Мочаловский и др. - Березники, 1998. - 138 с. : ил. - (Связь времен; Вып. 5). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5 - 89009 - 003 - 2

ОНЛ: 7397092

Бурков В.Н.

Модели и механизмы теории активных систем в управлении качеством подготовки специалистов: [Учеб. пособие]/ В.Н. Бурков, Д.А. Новиков; РАН. Институт проблем управления. - Москва, 1998. - 156 с.: ил. - Библиогр.: с.155 - 156.

ISBN 5 - 7563 - 0028 - 7

ИМОП: 63396

Городецкий А.Я.

Информационные системы. Вероятностные модели и статистические решения: Учеб. пособие/ А.Я. Городецкий; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 325 с. - Библиогр.: с.319 - 322. - № 7301631 с дарственной надписью авт.

ISBN 5 - 7422 - 0381 - X

ОНЛ: 7301631, 7301641

ОЧЗ: 765228

Данко П.Е.

Высшая математика в упражнениях и задачах: Учеб. пособие для вузов: В 2 ч./ П.Е. Данко, А.Г. Попов, Т.Я. Кожевникова. - 6-е изд. - Москва: ОНИКС 21 век: Мир и Образование, 2003

Ч.2. - 2003. - 416 с. : ил. - Библиогр.: с.416.

ISBN 532900327X

ISBN 5 - 94666 - 009 - 8

ИМОП: ИМБУ - 280

Данко П.Е.

Высшая математика в упражнениях и задачах: Учеб. пособие для вузов: В 2 ч./ П.Е. Данко, А.Г. Попов, Т.Я. Кожевникова. - 6-е изд. - Москва: ОНИКС 21 век: Мир и Образование, 2003

Ч.1. - 2003. - 304 с. : ил.

ISBN 5329003261

ISBN 5 - 94666 - 008 - X

ИМОП: ИМБУ - 279

Ефимов Н.В.

Краткий курс аналитической геометрии: Учеб. для вузов/ Н.В. Ефимов. - 13-е изд., стер. - Москва: ФИЗМАТЛИТ, 2002. - 238 с. : ил

ISBN 5922102524 *ОНЛ: 7398082*

Жилин Д.М.

Теория систем. Опыт построения курса/ Д.М. Жилин. - Москва: Едиториал УРСС, 2003. - 183 с.: ил. - Библиогр.: с.175 - 176.

ISBN 5354002699 ИМОП: 63395

Костомаров Д.П.

Задача Коши для ультрагиперболических уравнений/ Д.П. Костомаров; РАН. Отделение математических наук; Московский государственный университет. - Москва: Наука, 2003. - 79 с.: ил. - Библиогр.: с.77.

ISBN 5020064637

ОНЛ: 7398712, 7398722

Кусраев А.Г.

Мажорируемые операторы/ А.Г. Кусраев; РАН. Сибирское отделение. Институт математики им. С.Л.Соболева; Владикавказский научный центр. Институт прикладной математики и информатики. - Москва: Наука, 2003. - 619 с. - Библиогр.: c.553 - 582. ISBN 5020028657

ОНЛ: 7440743, 7440753

Лапко В.А.

Непараметрические коллективы решающих правил/ В.А. Лапко; РАН. Сибирское отделение. Институт вычислительного моделирования; Красноярский государственный технический университет; Отв. ред. С.В. Ченцов. - Новосибирск: Наука, 2002. - 167 с.: ил. - Библиогр.: с.159 - 164. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5020319538 *ОНЛ: 7440813*

Мизин Д.А.

Алгоритмы, основанные на прикладной символической динамике: Дис... канд. физ. - мат. наук: 05.13.18/ Д.А. Мизин; СПбГПУ. Физико - механический факультет; Науч. рук. Г.С. Осипенко. - Санкт-Петербург, 2003. - 101 с. : ил. - Библиогр.: с.98 - 101.

ОНЛ: 7441173

Родин А.В.

Математика Евклида в свете философии Платона и Аристотеля/ А.В. Родин; Российская академия наук. Институт философии. - Москва: Наука, 2003. - 211 с. : ил. - Библиогр.: c.207 - 210.

ISBN 50200662456

Шур А.Б.

Дифференцирование сложных и неявно заданных функций для инженерных и иных приложений: Учеб. пособие/ А.Б. Шур; Донбасский горно - металлургический институт. - 2-е изд., перераб. и доп. - Алчевск: ДГМИ, 2002. - 49 с. : ил. - Библиогр.: с.49. - № Б - 153916, Б - 153917 с дарственной надписью авт.

ISBN 966 - 7560 - 98 - 8

ОНЛ: Б - 153916, Б - 153917

Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)

Герасимова С.К.

Вариации космических лучей высоких энергий, обусловленные их дрейфом в гелиосфере: Автореф. дис... канд. физ. - мат. наук: 01.04.16/ С.К. Герасимова; РАН. Сибирское отделение. Институт космофизических исследований и аэрономии. - Якутск, 2003. - 21 с.: ил. - Библиогр.: c.20 - 21.

ОНЛ: Б - 153936

Гонтарева Н.Б.

Синтез органических веществ - предшественников первых живых систем под влиянием физических факторов космической среды: Дис... канд. физ. - мат. наук: 03.00.02/ Н.Б. Гонтарева; СПбГПУ. Физико - механический факультет; РАН. Институт цитологии; Науч. рук. Б.А. Маргулис. - Санкт-Петербург, 2003. - 85 с. : ил. - Библиогр.: с.77 - 85. - Защищена при СПбГПУ

ОНЛ: 7441103

Кнуренко С.П.

Развитие широких атмосферных ливней и массовый состав первичного космического излучения в интервале энергий $10^1\Box/10^1\Box$ эВ: Автореф. дис... канд. физ. - мат. наук: 01.04.16/ С.П. Кнуренко; Российская академия наук. Сибирское отделение. Институт космофизических исследований и аэрономии. - Якутск, 2003. - 22 с. : ил. - Библиогр.: c.20 - 22.

ОНЛ: Б - 153937

Физика. (УДК 53)

Академик М.А.Леонтович: Ученый. Учитель. Гражданин/ РАН. Отделение физических наук; Российский научный центр "Курчатовский институт"; Институт ядерного синтеза; Сост. В.И. Коган, Л.К. Кузнецова, В.Д. Новиков. - Москва: Наука, 2003. - 511 с.: ил. - Библиогр. в примеч. - К 100 - летию со дня рождения. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5020028673

Аксиоматическая теория времени или что такое Бог с точки зрения физика/ И.А. Верещагин, В.В. Митюгов, А.Н. Мочаловский и др. - Березники, 1998. - 138 с. : ил. - (Связь времен; Вып. 5). - Библиогр. в конце гл.

ISBN 5 - 89009 - 003 - 2 *ОНЛ: 7397092*

Исследования по истории физики и механики. 2002/ РАН. Институт истории естествознания и техники им. С.И.Вавилова; Отв. ред. Г.М. Идлис. - Москва: Наука, 2002. - 335 с.: ил. - Библиогр. в конце ст.

ISBN 5020025941 *ОНЛ: 7398632*

Рожанский И.Д.

Дмитрий Аполлинариевич Рожанский 1882 - 1936/ И.Д. Рожанский, М.М. Рожанская, С.Р. Филонович; Отв. ред. В.П. Визгин. - Москва: Наука, 2003. - 159 с. : ил. - (Научно - биографическая литература). - Библиогр.: с.156 - 158.

ISBN 5020028541 *ОНЛ: 7398872*

Сивухин Д.В.

Общий курс физики: Учеб. пособие для физ. спец. вузов/ Д.В. Сивухин. - 4-е изд., стер. - Москва: ФИЗМАТЛИТ: Изд-во МФТИ, 2002

Т.3: Электричество. - 2002. - 654 с. : ил

ISBN 5922102273 ISBN 5891550865

> *ОНЛ:* 7400582, 7400592 *ОЧЗ:* 765238, 765239 *ОУЛ:* БУ - 10238

Механика. (УДК 531)

Исследования по истории физики и механики. 2002/ РАН. Институт истории естествознания и техники им. С.И.Вавилова; Отв. ред. Г.М. Идлис. - Москва: Наука, 2002. - 335 с.: ил. - Библиогр. в конце ст.

ISBN 5020025941

ОНЛ: 7398632

Коткин Г.Л.

Сборник задач по классической механике/ Г.Л. Коткин, В.Г. Сербо. - 3-е изд., испр. и доп. - Ижевск: Москва: НИЦ РХД, 2001. - 352 с. : ил. - Библиогр.: с.345 - 346. ISBN 5939720587

ОНЛ: 7392392, 7392382 ОЧЗ: 765203, 765204 ОУЛ: БУ - 10228

Ландау Л.Д.

Теоретическая физика: Учеб. пособие для физ. спец. ун - тов: В 10 т./ Л.Д. Ландау, Е.М. Лифшиц. - Москва: ФИЗМАТЛИТ, 2002

Т.5.Ч.1: Статистическая физика/ Под ред. Л.П. Питаевского. - 5-е изд., стер. - 2002. - 616 с. : ил. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5922100548 *ОНЛ: 7398092*

Чернышев Г.Н.

Упругость, гравитация, электродинамика/ Г.Н. Чернышев; РАН. Институт проблем механики. - Москва: Наука, 2003. - 143 с.: ил. - Библиогр.: с.140 - 141. ISBN 5020028630

ОНЛ: 7398562, 7398572

Термодинамика. (УДК 536)

Постоялкина Е.А.

Методы численного интегрирования повышенного порядка точности в задачах теплопроводности и термоупругости: Дис... канд. физ. - мат. наук: 05.13.18/ Е.А. Постоялкина; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Науч. рук. Ю.Г. Исполов. - Санкт-Петербург, 2003. - 134 с. : ил. - Библиогр.: с.127 - 134. *ОНЛ: 7441123*

Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)

Козловский В.В.

Модифицирование полупроводников пучками протонов/ В.В. Козловский; Отв. ред. Р.Ш. Малкович. - Санкт-Петербург: Наука, 2003. - 268 с. : ил. - Библиогр. в конце гл. ISBN 5020249882

ОНЛ: 7397862, 7397872, 7397882 *ОУЛ:* БУ - 10222

Сивухин Д.В.

Общий курс физики: Учеб. пособие для физ. спец. вузов/ Д.В. Сивухин. - 4-е изд., стер. - Москва: ФИЗМАТЛИТ: Изд-во МФТИ, 2002

Т.3: Электричество. - 2002. - 654 с. : ил

ISBN 5922102273 ISBN 5891550865

> *ОНЛ:* 7400582, 7400592 *ОЧЗ:* 765238, 765239 *ОУЛ:* БУ - 10238

Пыбин О.Ю.

Генерация ионов при воздействии импульсных электрических полей и токов на многокомпонентные поверхностные структуры: Дис. ... д - ра физ. - мат. наук: 01.04.04/ О.Ю. Цыбин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. РФФ. - Санкт-Петербург, 2003. - 333 с. : ил. - Библиогр.: c.290 - 333. *ОНЛ:* 7440423

Чернышев Г.Н.

Упругость, гравитация, электродинамика/ Г.Н. Чернышев; РАН. Институт проблем механики. - Москва: Наука, 2003. - 143 с. : ил. - Библиогр.: c.140 - 141. ISBN 5020028630

ОНЛ: 7398562, 7398572

Физика конденсированного состояния. (УДК 538.9)

Али Х.М.

Исследование бозе - конденсации куперовских пар в решетках металлоксидов меди методом эмиссионной мессбауэровской спектроскопии: Дис... канд. физ. - мат. наук: 01.04.07/ Х.М. Али; СПбГПУ. Физико - механический факультет; Науч. рук. П.П. Серегин. - Санкт-Петербург, 2003. - 91 с.: ил. - Библиогр.: с.83 - 91.

ОНЛ: 7441073

Строение материи. (УДК 539)

Казакевич Г.С.

Механика сплошных сред. Теория упругости и пластичности/ Г.С. Казакевич, А.И. Рудской; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 264 с.: ил. - Библиогр.: с.258 - 259.

ОНЛ: 7397892, 7397902 ОЧЗ: 765154, 765155 ОУЛ: БУ - 10225

Лукьяненко А.С.

Формирование наноструктуры поверхности твердых тел при механическом воздействии: Дис... д - ра физ. - мат. наук: 01.04.07/ А.С. Лукьяненко; СПбГПУ. Физико - механический факультет; РАН. Физико - технический институт им. А.Ф.Иоффе. - Санкт-Петербург, 2003. - 272 с. : ил. - Библиогр.: с.257 - 272. - Защищена при СПбГПУ *ОНЛ: 7441163*

Постоялкина Е.А.

Методы численного интегрирования повышенного порядка точности в задачах теплопроводности и термоупругости: Дис... канд. физ. - мат. наук: 05.13.18/ Е.А. Постоялкина; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Науч. рук. Ю.Г. Исполов. - Санкт-Петербург, 2003. - 134 с. : ил. - Библиогр.: с.127 - 134. *ОНЛ: 7441123*

Чернышев Г.Н.

Упругость, гравитация, электродинамика/ Г.Н. Чернышев; РАН. Институт проблем механики. - Москва: Наука, 2003. - 143 с. : ил. - Библиогр.: с.140 - 141. ISBN 5020028630

ОНЛ: 7398562, 7398572

Химия. (УДК 54)

Академик Василий Владимирович Коршак: Очерки, воспоминания, книги, обзорные работы В.В.Коршака и его школы/ РАН. Институт элементоорганических соединений им. А.Н. Несмеянова; Отв. ред. Ю.Н. Бубнов. - Москва: Наука, 2003. - 213 с. : ил. - Библиогр.: с.145 - 164, 196 - 200.

ISBN 5020064467 *ОНЛ: 7398862*

Морачевский А.Г.

Очерки об ученых - химиках Санкт-Петербургского политехнического института/ А.Г. Морачевский. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2002. - 139 с. : ил. - Библиогр. в конце гл.

ОЭПБ: 7300921

ОНЛ: 7300931, 7300941

ОЧЗ: 765151 ОУЛ: БУ - 10223

ОБФ: 0

Попечителев Е.П.

Аналитические исследования в медицине, биологии и экологии: Учеб. пособие для вузов по спец. "Биомедицинская техника" и "Биомедицинская инженерия"/ Е.П. Попечителев, О.Н. Старцева. - Москва: Высшая школа, 2003. - 279 с. : ил. - Библиогр.: с.262 - 263.

ISBN 5060043894

ОНЛ: 7399832, 7399842

Семенов И.Н.

Экспресс - учебник по решению химических задач/ И.Н. Семенов. - Санкт-Петербург: Химиздат, 2001. - 127 с.

ISBN 593808024X

ОНЛ: 7397272, 7397282

ОЧЗ: 765135

Скворцов А.Н.

Комплексы платины с хиральными серасодержащими лигандами: спектральные и структурные свойства, механизмы реакций с биомолекулами: Дис... канд. физ. - мат. наук: 03.00.02/ А.Н. Скворцов; СПбГПУ. Физико - механический факультет; РАН. Институт цитологии; Науч. рук. В.И. Воробьев. - Санкт-Петербург, 2003. - 179 с.: ил. - Библиогр.: с.159 - 175. - Защищена при СПбГПУ

Собчак Н.

Энциклопедия минералов и драгоценных камней/ Н. Собчак, Т. Собчак. - Санкт-

Петербург: Нева; Москва: Олма - Пресс, 2002. - 479 с. : ил

ISBN 5765417957 *HY3: 7440953*

Теоретические основы общей химии: Учеб. для вузов для спец. в области техники и технологии/ А.И. Горбунов, А.А. Гуров, Г.Г. Филиппов, В.Н. Шаповал. - 2-е изд., стер. - Москва: Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 2003. - 719 с.: ил. - Библиогр.: с.713. ISBN 5703817234

ОНЛ: 7398162

Шур А.Б.

Химическая термодинамика в элементарном изложении: Учеб. пособие/ А.Б. Шур; Донбасский горно - металлургический институт. - Алчевск: ДГМИ, 2002. - 54 с. : ил. - Библиогр.: с.54. - № Б - 153915, Б - 153914 с дарственной надписью авт.

ISBN 966 - 7560 - 97 - X

ОНЛ: Б - 153914, Б - 153915

Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)

Вернадский В.И.

История природных вод/ В.И. Вернадский; РАН. Комиссия по разработке научного наследия академика В.И.Вернадского. Институт геохимии и аналитической химии им. В.И.Вернадского. Архив РАН; Отв. ред. С.Л. Шварцев, Ф.Т. Яншина. - Москва: Наука, 2003. - 750 с.: ил. - (Библиотека трудов академика В.И.Вернадского). - Библиогр.: с.735 - 737.

ISBN 502002855 - х *ОНЛ: 7440803*

Гамбурцев А.Г.

Григорий Александрович Гамбурцев: 1903 - 1955/ А.Г. Гамбурцев, Н.Г. Гамбурцева; Отв. ред. В.Н. Страхов. - Москва: Наука, 2003. - 300 с. : ил. - (Научно - биографическая литература). - Библиогр.: с.278 - 292.

ISBN 5020064645 ОНЛ: 7398922

Короновский Н.В.

Наша планета Земля/ Н.В. Короновский. - Москва: Весь Мир, 2002. - 222 с. : ил. - (Весь мир знаний: Естествозание). - Библиогр.: с.219 - 220.

ISBN 5777701957 *ОНЛ: 7301441*

Тимофеев Ю.М.

Теоретические основы атмосферной оптики: Учеб. пособие для вузов по направл. $510400\,$ и спец. $010400\,$ - Физика/ Ю.М. Тимофеев, А.В. Васильев. - Санкт-Петербург: Наука, 2003. - $475\,$ с. : ил. - Библиогр.: c.466 - 472.

ISBN 5020249769

ОНЛ: 7398782, 7398792

Фан Вьен Фыонг

Режимы ГЭС при регулировании стока реки гидроузлами, распределенными в ее бассейне: Дис... канд. техн. наук: 05.14.08/ Фан Вьен Фыонг; СПбГПУ. Инженерно - строительный факультет; Науч. рук. В.И. Масликов. - Санкт-Петербург, 2003. - 132 с. : ил. - Библиогр.: с. 103 - 112.

ОНЛ: 7441083

Биологические науки. (УДК 57)

Азимов А.

Краткая история биологии. От алхимии до генетики: Пер. с англ./ А. Азимов. - Москва: Центрполиграф, 2002. - 223 с. : ил. - (Научно - популярная библиотека). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5227017026 *ОНЛ: 7301591*

Биофизика: Учеб. для вузов / В.Ф. Антонов, А.М. Черныш, В.И. Пасечник и др.; Под ред. В.Ф. Антонова. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: ВЛАДОС, 2003. - 287 с. : ил. - Библиогр.: с.283 - 284. - На обл. авт. не указаны.

ISBN 5691010379

ОНЛ: 7399762, 7399772, 7399782

Вернадский В.И.

Биосфера и ноосфера/ В.И. Вернадский. - Москва: Айрис - пресс, 2003. - 575 с. : ил. - (Библиотека истории и культуры). - Библиогр. в примеч.

ISBN 5811203209

ОНЛ: 7399622

Гонтарева Н.Б.

Синтез органических веществ - предшественников первых живых систем под влиянием физических факторов космической среды: Дис... канд. физ. - мат. наук: 03.00.02/ Н.Б. Гонтарева; СПбГПУ. Физико - механический факультет; РАН. Институт цитологии; Науч. рук. Б.А. Маргулис. - Санкт-Петербург, 2003. - 85 с. : ил. - Библиогр.: с.77 - 85. - Защищена при СПбГПУ

Калинова Г.С.

Биология: Учебно - тренировочные материалы для подготовки к единому государственному экзамену/ Г.С. Калинова, А.Н. Мягкова, В.З. Резникова. - Москва: Интеллект - Центр, 2003. - 155 с. : ил. - (Учителю, ученику, абитуриенту). - (Единый государственный экзамен - 2003). - Авт. указаны на обороте тит. л. ISBN 5897901635

ОНЛ: 7399922

Овсянников В.А.

Биофизика лазерных терапевтических воздействий и клиническое использование черезкожной лазерной терапии: Дис... д - ра техн. наук: 03.00.02/ В.А. Овсянников; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Физико - механический факультет; Научно - исследовательский институт электрофизической аппаратуры им. Д.В.Ефремова; Науч. консультанты А.Г. Рахманова, В.В. Худолей, Г.М. Жаринов. - Санкт-Петербург, 2003. - 219 с. : ил. - Библиогр.: с.191 - 219. - Защищена при СПбГПУ. ОНЛ: 7440403

Скворцов А.Н.

Комплексы платины с хиральными серасодержащими лигандами: спектральные и структурные свойства, механизмы реакций с биомолекулами: Дис... канд. физ. - мат. наук: 03.00.02/ А.Н. Скворцов; СПбГПУ. Физико - механический факультет; РАН. Институт цитологии; Науч. рук. В.И. Воробьев. - Санкт-Петербург, 2003. - 179 с.: ил. - Библиогр.: с.159 - 175. - Защищена при СПбГПУ

ОНЛ: 7441183

Тейлор Д.

Биология: В 3 т.: Пер. с англ./ Д. Тейлор, Н. Грин, У. Стаут; Под ред. Р. Сопера. - 3-е изд. - Москва: Мир, 2001 - 2002. - (Лучший зарубежный учебник) Т.1. - 2001. - 454 с.: ил. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5030034412 *ОНЛ: 7441283, 7441293*

Тейлор Д.

Биология: В 3 т.: Пер. с англ./ Д. Тейлор, Н. Грин, У. Стаут; Под ред. Р. Сопера. - 3-е изд. - Москва: Мир, 2001 - 2002. - (Лучший зарубежный учебник) Т.2. - 2002. - 436 с.: ил. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5030034420 *ОНЛ: 7441263, 7441273*

Тейлор Д.

Биология: В 3 т.: Пер. с англ./ Д. Тейлор, Н. Грин, У. Стаут; Под ред. Р. Сопера. - 3-е изд. - Москва: Мир, 2001 - 2002. - (Лучший зарубежный учебник) Т.3. - 2002. - 451 с. : ил. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 5030034439 *ОНЛ: 7441003, 7441253*

Хотунцев Ю.Л.

Экология и экологическая безопасность: Учеб. пособие для вузов по спец. 033300 - безопасность жизнедеятельности/ Ю.Л. Хотунцев. - Москва: Академия, 2002. - 479 с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.472 - 475.

ISBN 5769508701 *ОНЛ: 7399642*

3оология. (УДК 59)

Большая книга о самых маленьких: Жуки, моллюски, пауки: Пер. с англ./ Пер. Н.Ю. Кашлевская. - Москва: АСТ, 2002. - 408 с. : ил

ISBN 5170116381 ОНЛ: 7441133

Брем А.

Путешествие по Северо - Восточной Африке/ А. Брем. - Москва: ЭКСМО - Пресс, 2002. - 636 с. : ил. - (Роза ветров). - Доп. тит. л. на нем. яз. ISBN 5040092695

ОНЛ: 7399122

Медицина. (УДК 61)

Грекова Т.И.

Медицинский Петербург/ Т.И. Грекова, Ю.П. Голиков. - Санкт-Петербург: Фолио - Пресс: Фолио - Плюс, 2001. - 415 с. : ил. - Библиогр.: с.368 - 382. - Санкт-Петербургу - 300 лет

ISBN 5762701638 ОНЛ: 7397512

Гэймон Д.

Эффективная работа мозга: Как обучаться быстрее и запоминать больше: Пер. с англ./ Д. Гэймон, А. Брэгдон. - Москва: Эксмо - Пресс, 2002. - 349 с. : ил. - (Психология - это просто)

ISBN 5699001220 *ОНЛ: 7399362*

Кермани К.

Аутогенная тренировка: Эффективная техника расширения потенциала возможностей сознания и снятия стрессов: Пер. с англ./ К. Кермани. - Москва: Эксмо, 2002. - 447 с. : ил. - (Психология - это просто)

ISBN 5040093241 *ОНЛ: 7399872*

Леви В.Л.

Приручение страха/ В.Л. Леви. - Москва: Метафора, 2003. - 189 с. : ил. - (Азбука здравомыслиЯ) ISBN 5854070049

ОНЛ: 7301411

Овсянников В.А.

Биофизика лазерных терапевтических воздействий и клиническое использование черезкожной лазерной терапии: Дис... д - ра техн. наук: 03.00.02/ В.А. Овсянников; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Физико - механический факультет; Научно - исследовательский институт электрофизической аппаратуры им. Д.В.Ефремова; Науч. консультанты А.Г. Рахманова, В.В. Худолей, Г.М. Жаринов. - Санкт-Петербург, 2003. - 219 с. : ил. - Библиогр.: с.191 - 219. - Защищена при СПбГПУ. ОНЛ: 7440403

Попечителев Е.П.

Аналитические исследования в медицине, биологии и экологии: Учеб. пособие для вузов по спец. "Биомедицинская техника" и "Биомедицинская инженерия"/ Е.П. Попечителев, О.Н. Старцева. - Москва: Высшая школа, 2003. - 279 с.: ил. - Библиогр.: с.262 - 263.

ISBN 5060043894

ОНЛ: 7399832, 7399842

Испытание материалов. Общая энергетика. (УДК 620)

Флеров А.В.

Материаловедение и технология художественной обработки металлов: Учебник/ А.В. Флеров. - Москва: Изд-во В.Шевчук, 2001. - 288 с.: ил. - Библиогр.: с.285 - 287. ISBN 5942320136

ОНЛ: 7398312

Юрий Николаевич Руденко. Воспоминания о жизни и деятельности/ РАН. Сибирское отделение. Институт систем энергетики им. Л.А.Мелентьева; Отв. ред. Н.И. Воропай. - Новосибирск: Изд-во СО РАН, 2002. - 327 с. : ил. - (Наука Сибири в лицах). - Библиогр.: с.315 - 318.

ISBN 5 - 7692 - 0535 - 0 ОНЛ: 7440523

Общее машиностроение. (УДК 621)

Вагапов Р.Д.

Вероятностно - детерминистская механика усталости/ Р.Д. Вагапов; РАН; Институт машиноведения им. А.А.Благонравова. - Москва: Наука, 2003. - 254 с.: ил. - Библиогр.: с.247 - 252.

ISBN 5020065080

ОНЛ: 7440773, 7440783

Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. (УДК 621.039)

Сулаберидзе В.Ш.

Средства контроля условий испытаний материалов в экспериментах на исследовательских реакторах и в защитных камерах/ В.Ш. Сулаберидзе; Государственный научный центр РФ "Научно - исследовательский институт атомных реакторов". - Димитровград, 1997. - 207 с.: ил. - Библиогр.: с.198 - 204. ISBN 5 - 85165 - 357 - 4

ОНЛ: 7300841

Тепловые двигатели в целом. Паровые машины. Паровые котлы. (УДК 621.1)

Симонов Б.П.

Теоретическое обоснование и практическая реализация аэродинамических методов повышения экономичности и надежности регулирующих клапанов и выхлопных патрубков паровых турбин: Дис... д - ра техн. наук: 05.04.12/ Б.П. Симонов; АО Мосэнерго; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Энерго - машиностроительный факультет; Науч. консультант А.Е. Зарянкин. - Москва, 2002. - 395 с.: ил. - Библиогр.: с.372 - 395. - Защищена при СПбГПУ

ОНЛ: 7440413

Электротехника. (УДК 621.3)

Вессарт В.В.

Разработка и исследование структур и алгоритмов управления систем автономного энергоснабжения с ветроэнергетическими установками: Дис... канд. техн. наук: 05.14.02/В.В. Вессарт; СПбГПУ. Энерго - машиностроительный факультет. Электро - механический факультет; Науч. рук. А.В. Орлов. - Санкт-Петербург, 2003. - 176 с.: ил. - Библиогр.: с.167 - 176.

ОНЛ: 7441033

Гегенава А.Г.

Исследование и усовершенствование противокоронных покрытий высоковольтных электрических машин: Дис... канд. техн. наук: 05.09.02/ А.Г. Гегенава; СПбГПУ. Электро - механический факультет; Науч. рук. Ю.А. Полонский. - Санкт-Петербург, 2003. - 206 с. : ил. - Библиогр.: с.164 - 176.

ОНЛ: 7441093

Кийло О.Л.

Моделирование и исследования соединений с натягом конструкционных элементов бандажных узлов роторов турбогенераторов: Дис... канд. техн. наук: 01.02.06/ О.Л. Кийло; СПбГПУ. Физико - механический факультет; Науч. рук. А.И. Боровков. - Санкт-Петербург, 2003. - 204 с.: ил. - Библиогр.: с.163 - 176.

Косматова Е.Э.

Методы повышения эффективности функционирования энергетических предприятий посредством использования внутренних резервов: Дис... канд. экон. наук: 08.00.05/ Е.Э. Косматова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. МВШУ; Науч. рук. В.Р. Окороков. - Санкт-Петербург, 2003. - 114 с. : ил. - Библиогр.: с.95 - 104.

ОНЛ: 7440383

Равжиндамба Давааням

Применение управляемых шунтирующих реакторов для оптимизации режимов работы энергосистемы Монголии: Дис... канд. техн. наук: 05.14.02/ Равжиндамба Давааням; СПбГПУ. Электро - механический факультет; Науч. рук. С.В. Смоловик. - Санкт-Петербург, 2003. - 152 с.: ил. - Библиогр.: с.141 - 152.

ОНЛ: 7441023

Техника высоких напряжений: Учеб. для вузов по направл. 650900 "Электроэнергетика" и спец. "Высоковольтные электроэнергетика и электротехника"/ И.М. Богатенков, Ю.Н. Бочаров, Н.И. Гумерова и др.; Под ред. Г.С. Кучинского. - Санкт-Петербург: Энергоатомиздат, 2003. - 606 с.: ил. - Библиогр.: c.598 - 600. ISBN 5283047571

ОНЛ: 7397962, 7397972, 7397982

ОЧ3: 765156 ОУЛ: БУ - 10226

Фан Вьен Фыонг

Режимы ГЭС при регулировании стока реки гидроузлами, распределенными в ее бассейне: Дис... канд. техн. наук: 05.14.08/ Фан Вьен Фыонг; СПбГПУ. Инженерно - строительный факультет; Науч. рук. В.И. Масликов. - Санкт-Петербург, 2003. - 132 с. : ил. - Библиогр.: с. 103 - 112.

ОНЛ: 7441083

Штилерман И.З.

Неравножесткость ротора двухполюсного турбогенератора и ее выравнивание: Дис... канд. техн. наук: 01.02.06/ И.З. Штилерман; СПбГПУ. Физико - механический факультет; Науч. рук. А.И. Боровков. - Санкт-Петербург, 2003. - 156 с. : ил. - Библиогр.: с.149 - 156. *ОНЛ: 7441113*

Радиоэлектроника. (УДК 621.37)

Бабаян Р.Р.

Микроэлектронные устройства для обработки непрерывной информации/ Р.Р. Бабаян; РАН. Институт проблем управления. - Москва: Наука, 2003. - 207 с.: ил. - Библиогр.: с.202 - 205.

ISBN 5020065277

ОНЛ: 7398532, 7398542

Боль Ю.Р.

Исследование коммутирующих устройств на основе искровых промежутков с предельно высокой частотой коммутации и возможностей их применения: Дис... канд. техн. наук: 01.04.13=Investigations of closing switches based on spark gaps with extremely high repetition rates and potential electromagnetic compatibility applications/ Ю.Р. Боль; СПбГПУ. Электро - механический факультет; Науч. рук. В.В. Титков. - Санкт-Петербург, 2003. - 141 с.: ил. - Библиогр.: с.128 - 132. - Текст дис. и доп. тит. л. на англ. яз. *ОНЛ: 7441043*

Овсянников В.А.

Биофизика лазерных терапевтических воздействий и клиническое использование черезкожной лазерной терапии: Дис... д - ра техн. наук: 03.00.02/ В.А. Овсянников; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Физико - механический факультет; Научно - исследовательский институт электрофизической аппаратуры им. Д.В.Ефремова; Науч. консультанты А.Г. Рахманова, В.В. Худолей, Г.М. Жаринов. - Санкт-Петербург, 2003. - 219 с. : ил. - Библиогр.: с.191 - 219. - Защищена при СПбГПУ. ОНЛ: 7440403

Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника. Ускорители частиц. (УДК 621.38)

Бабаян Р.Р.

Микроэлектронные устройства для обработки непрерывной информации/ Р.Р. Бабаян; РАН. Институт проблем управления. - Москва: Наука, 2003. - 207 с.: ил. - Библиогр.: c.202 - 205.

ISBN 5020065277

ОНЛ: 7398532, 7398542

Рындин Е.А.

Субмикронные интегральные схемы: элементная база и проектирование/ Е.А. Рындин, Б.Г. Коноплев; Таганрогский государственный радиотехнический университет. - Таганрог, 2001. - 147 с.: ил. - Библиогр.: с.129 - 134.

ISBN 5 - 8327 - 0096 - 1 *ОНЛ: 7400352*

Шило В.Л.

Популярные микросхемы КМОП: Серии К176, К561, К564, КР1561, К1554, К1564, К1594: Справочник/ В.Л. Шило. - Москва: Горячая линия - Телеком, 2001. - 105 с. : ил. - (Массовая радиобиблиотека; Вып.1246)

ISBN 5935170574

НЧЗ: 7441363

ОНЛ: 7441373, 7441383

ОЧЗ: 765207 ОУЛ: БУ - 10230

Электросвязь. Техника электросвязи. (УДК 621.39)

Петров К.С.

Радиоматериалы, радиокомпоненты и электроника: Учеб. пособие для вузов по направл. 654200 - "Радиотехника"/ К.С. Петров. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 511 с. : ил. - (Учебное пособие)

ISBN 5947233789

ОНЛ: 7440013, 7440023

ОЧЗ: 765093

Прокис Д.

Цифровая связь: Пер. с англ./ Д. Прокис. - Москва: Радио и связь, 2000. - 797 с. : ил. -

Библиогр.: с.776 - 789. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 525601434X ISBN 0070517266

ОНЛ: 7441963, 7441973

ОУЛ: 765220, 765221, 765222, 765223, 765224, 765225, 765226, 765227

Общая технология машиностроения. Обработка металлов. (УДК 621.7/9)

Флеров А.В.

Материаловедение и технология художественной обработки металлов: Учебник/ А.В. Флеров. - Москва: Изд-во В.Шевчук, 2001. - 288 с. : ил. - Библиогр.: с.285 - 287. ISBN 5942320136

ОНЛ: 7398312

Кузнечное производство. (УДК 621.73)

Абрамова Н.Б.

Технология изготовления медных гильз кристаллизаторов: Дис... канд. техн. наук: 05.03.05; 05.02.08/ Н.Б. Абрамова; СПбГПУ. Механико - машиностроительный факультет. - Санкт-Петербург, 2003. - 153 с. : ил. - Библиогр.: c.135 - 145.

Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно - транспортное оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)

Альван Х.М.

Динамика и управление движением робототехнических систем с избыточными входами: Дис... канд. техн. наук: 05.02.18/ Х.М. Альван; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Механико - машиностроительный факультет; Науч. рук. В.И. Каразин. - Санкт-Петербург, 2003. - 184 с.: ил. - Библиогр.: с.136 - 143.

ОНЛ: 7441143

Журавлев Ю.Н.

Активные магнитные подшипники: Теория, расчет, применение/ Ю.Н. Журавлев. - Санкт-Петербург: Политехника, 2003. - 205 с. : ил. - Библиогр.: с.198 - 202. ISBN 5732506551

ОНЛ: 7399852, 7399862

Смирнов А.Б.

Мехатроника и робототехника. Системы микроперемещений с пьезоэлектрическими приводами: Учеб. пособие/ А.Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 160 с.: ил. - Библиогр.: с.156 - 160.

ISBN 5 - 7422 - 0345 - 4 *ОНЛ: 7397252, 7397262 ОЧЗ: 765134*

ОЧЗ: 765134 ОУЛ: БУ - 10219

Строительное дело. (УДК 624)

Основания и фундаменты: Учеб. для вузов по спец. "Промышленное и гражданское стр - во", "Гидротехн. стр - во", "Городское стр - во и хоз - во", "Проектирование зданий" и направл. "Строительство"/ Б.И. Далматов, В.Н. Бронин, В.Д. Карлов и др.; Под общ. ред. Б.И. Далматова. - Москва: Изд-во АСВ; Санкт-Петербург: Изд-во СПбГАСУ, 2002

Ч.2: Основы геотехники. - 2002. - 387 с. : ил. - Библиогр.: с.381 - 385. ISBN 5930931402

ОНЛ: 7400272, 7400282 ОЧЗ: 765218, 765219 ОУЛ: БУ - 10235

Санитарная техника. Санитарно - технические сооружения. Водоснабжение. Канализация. Освещение. (УДК 628)

Инженерная защита поверхностных вод от промышленных стоков: Учеб. пособие для вузов по спец. "Защита окружающей среды" и "Безопасность жизнедеятельности"/ Д.А. Кривошеин, П.П. Кукин, В.Л. Лапин и др. - Москва: Высшая школа, 2003. - 344 с. : ил. - Библиогр.: с.340. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 5060042669

ОНЛ: 7399812, 7399822

Техника средств транспорта. (УДК 629)

Андрианов Ю.В.

Оценка автотранспортных средств/ Ю.В. Андрианов; Академия народного хозяйства при Правительстве РФ. - Москва: Дело, 2002. - 487 с. : ил. - Библиогр.: с.254 - 259. ISBN 5774902536

ЦДИ: 7301571

Зигуненко С.Н.

1000 увлекательных рассказов о машинах/ С.Н. Зигуненко. - Москва: АСТ, 2002. - 288 с. : ил

ISBN 5170055331 *ОНЛ: 7399222*

Мати Э.

Vasa/ Э. Матц. - Стокгольм: Букставен АБ. - 49 с. : ил. - Библиогр.: с. 49. - История корабля " Васа"(1628 г.)

ISBN 91 - 85268 - 37 - 2

ИМОП: 63252

Технология сборки самолетов и вертолетов: Учеб. для вузов по направл. "Авиа - и ракетостроение" спец. "Самолето - и вертолетостроение": В 2 т./ Под ред. В.И. Ершова. - Москва: Изд-во МАИ, 1993

Т.1: Теоретические основы сборки/ В.В. Павлов, Б.А. Медведев, В.С. Хухорев. - 1993. - 287 с. : ил. - Библиогр.: c.284.

ISBN 5 - 7035 - 0319 - 1

Конторское (канцелярское) дело. Делопроизводство. Оргтехника. (УДК 651)

Вриз М. де

Internationally yours. Международная деловая переписка как средство достижения успеха/ М. де Вриз. - Москва: Весь Мир, 2001. - 386 с. - Библиогр.: c.385 ISBN 5777700969

ИМОП: 63384

Джей Р.

Как составлять предложения, доклады и отчеты, которые приносят результаты: Пер. с англ./ Р. Джей. - Днепропетровск: Баланс - Клуб, 2002. - 144 с. : ил. - (Мудрые решения: Серия "Эффективность"). - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 9668216016 ISBN 0273644971

ОНЛ: 7397022, 7397032, 7397042

ОУЛ: 765116, 765117, 765118, 765119, 765120

Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)

Курганов В.М.

Логистические транспортные потоки: Учеб. - практ. пособие/ В.М. Курганов. - Москва: Дашков и К, 2003. - 250 с. : ил. - Библиогр.: с.246 - 248.

ISBN 594798136X ЦДИ: 7300721

Транспортная логистика: Учеб. для вузов по спец. "Организация перевозок и управление на транспорте"/ Под общ. ред. Л.Б. Миротина. - Москва: Экзамен, 2003. - 511 с.: ил. - Библиогр.: с.495 - 506.

ISBN 5946920367 ЦДИ: 7396812

ОНЛ: 7396822, 7396832

Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли. (УДК 658)

Атаманчук Г.В.

Управление - фактор развития (размышления об управленческой деятельности). - Москва: Изд-во "Экономика", 2002. - 567 с. - (Системные проблемы России). - Библиогр. в примеч.

ISBN 528202151X ЦДИ: 7400472

ОНЛ: 7400482, 7400492

Бердникова Т.Б.

Анализ и диагностика финансово - хозяйственной деятельности предприятия: Учеб. пособие для вузов по экон. и управленческим спец./ Т.Б. Бердникова. - Москва: Инфра - М, 2003. - 214 с. - (Высшее образование). - Библиогр.: с.212 - 213. ISBN 5160004874

ЦДИ: 7400362

Зеваков А.М.

Логистика производственных и товарных запасов: Учебник/ А.М. Зеваков, В.В. Петров. - Санкт-Петербург: Изд-во Михайлова В.А., 2002. - 319 с.: ил. - (Высшее профессиональное образование). - Библиогр.: с. 318 - 319. ISBN 5801601856

T.134: 203520

Ионцев М.Г.

Акционерные общества: Правовые основы. Имущественные отношения. Управление и контроль. Защита прав акционеров/ М.Г. Ионцев. - Москва: Изд-во"Ось - 89", 2003. - 751 с. - Библиогр. в примеч.

ISBN 5868946790 ЦДИ: 7400002

Карнаухов С.Б.

Логистические системы в экономике России/ С.Б. Карнаухов. - Москва: Благовест - В, 2002. - 215 с.: ил. - (Библиотека хозяйственного руководителя; Кн. 8(56)). - Библиогр.: с.193 - 203.

ISBN 5858731082 ЦДИ: 7396712

Линдерс М.Р.

Неруш Ю.М.

Логистика: Учебник для вузов/ Ю.М. Неруш. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: ЮНИТИ, 2003. - 495 с. : ил. - Библиогр.: с. 492. ISBN 5238004788

T.134: 203521, 203522, 203523

Никишина Ю.Н.

Разработка методики оценки и прогнозирования экономической устойчивости промышленных предприятий: Дис... канд. экон. наук: 08.00.05/ Ю.Н. Никишина; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. МВШУ;Науч. рук. Л.Г. Окорокова. - Санкт-Петербург, 2003. - 170 с.: ил. - Библиогр.: с.114 - 123.

Планирование на предприятии и фирме: Конспект лекций/ А.И. Егоров, Н.Т. Савруков, Е.А. Егорова, А.Н. Савруков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Чебоксарский институт экономики и менеджмента. - Санкт-Петербург: Политехника, 2003. - 182 с.: ил. - Библиогр.: с.182.

ISBN 5 - 7325 - 0686 - 1 ЦДИ: 7301821

Плотников В.В.

Горизонты логистической интеграции/ В.В. Плотников. - Москва: Компания Спутник+, 2002. - 63 с. : ил. - № Б - 153953 с дарственной надписью авт.

ISBN 5 - 93406 - 434 - 7 ОНЛ: Б - 153953, Б - 153954

Плотников В.В.

Эффект логистической интеграции/ В.В. Плотников. - Москва: Научная книга, 2002. - 103 с. : ил. - № 7400302 с дарственной надписью авт.

ISBN 5949350103

ОНЛ: 7400302, 7400312

Попова Л.В.

Контроллинг: Учеб. пособие для вузов по спец. "Бухгалтерский учет, анализ и аудит"/ Л.В. Попова, Р.Е. Исакова, Т.А. Головина; Орловский государственный технический университет. - Москва: Дело и Сервис, 2003. - 191 с.: ил. - Библиогр.: с.183 - 184. ISBN 5801801944

ЦДИ: 7300851

ОНЛ: 7300861, 7300871

Поставщики машин и оборудования: Большой бизнес - справочник/ Под ред. В.И. Ковалевского. - Москва: ИнформЮнион, 2003. - 960 с. : ил.

ОНТД: 16771

Семененко А.И.

Логистика. Основы теории: Учебник для вузов/ А.И. Семененко, В.И. Сергеев. - Санкт-Петербург: Союз, 2001. - 542 с. : ил. - Библиогр.: с. 523 - 542.

ISBN 5940330517 *T.134: 203518*

Стаханов Д.В.

Таможенная логистика/ Д.В. Стаханов, В.Н. Стаханов. - Москва: ПРИОР, 2001. - 93 с. : ил. - Библиогр.: с. 91 - 92.

ISBN 5799004167

T.134: 203519

Экономика предприятия: Учебник для вузов/ Под ред.: П.П. Табурчака, В.М. Тумина. - 2-е изд., перераб. и доп. - Санкт-Петербург: Химиздат, 2001. - 303 с. : ил. - Библиогр.: с. 295.

ISBN 5 - 93808 - 020 - 7

ИМОП: 63357, 63358, 63359, 63360, 63361, 63362, 63391, 63392, 63393, 63394

Реклама. Система информации. (УДК 659)

Ляпина Т.В.

Бизнес и коммуникация или Школа современной рекламы: Экспресс - курс современной рекламы/ Т.В. Ляпина. - Киев: Альтерпрес, 2002. - Библиогр.: с.332. ISBN 966 - 542 - 183 - 2

ИМОП: 63281

Рекламная деятельность: Учеб. для вузов/ Ф.Г. Панкратов, Ю.К. Баженов, Т.К. Серегина, В.Г. Шахурин. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва: Дашков и К, 2002. - 362 с. : ил. - Библиогр.: c.360 - 362.

ISBN 5947980282 *UMOII: 63279*

Металлургия. Металлы и сплавы. (УДК 669)

Запарий В.В.

История черной металлургии Урала 90 - е годы XX века/ В.В. Запарий; РАН. Уральское отделение. Институт истории и археологии; Уральский государственный технический университет (УПИ). - Москва: Наука, 2003. - 263 с.: ил. - Библиогр.: с.257 - 262. ISBN 5020088765

ОНЛ: 7398962

Морачевский А.Г.

Переработка вторичного свинцового сырья: Современное состояние исследований и аннотированный указатель литературы за 1997 - 2001 гг./ А.Г. Морачевский; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Издво СПбГПУ, 2003. - 52 с. - Библигр.: с.16 - 17.

ОЭПБ: Б - 153933

ОНЛ: Б - 153934, Б - 153935

ОУЛ: БУ - 10227

Автоматика. (УДК 681.5)

Ветрова Н.С.

Модели формирования портфеля заказов в научно - производственном объединении с использованием методов организации сложных экспертиз: Дис... канд. экон. наук: 08.00.13/ Н.С. Ветрова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. ФЭМ; Науч. рук. В.Н. Волкова. - Санкт-Петербург, 2003. - 171 с.: ил. - Библиогр.: с.157 - 165.

ОНЛ: 7441053

Городецкий А.Я.

Информационные системы. Вероятностные модели и статистические решения: Учеб. пособие/ А.Я. Городецкий; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 325 с. - Библиогр.: с.319 - 322. - № 7301631 с дарственной надписью авт.

ISBN 5 - 7422 - 0381 - X *ОНЛ: 7301631, 7301641 ОЧЗ: 765228*

Смирнов А.Б.

Мехатроника и робототехника. Системы микроперемещений с пьезоэлектрическими приводами: Учеб. пособие/ А.Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 160 с.: ил. - Библиогр.: с.156 - 160.

ISBN 5 - 7422 - 0345 - 4 *ОНЛ: 7397252, 7397262 ОЧЗ: 765134*

ОУЛ: БУ - 10219

География. (УДК 91)

Forti M.

Sweden. Scandinavian seduction/ M. Forti. - Narni - Terni: Plurigraf, 1994. - 95 p.: il. *ИМОП: 63263*

Heintze B.

Hamburg von oben und unten/ B. Heintze. - Schmallenberg - Bag Fredeburg: Grobbel Verlag, S.a. - 72 S.: ill. - Текст на нем., фр., англ. ISBN 3 - 930271 - 60 - 5

ОНЛ: 7441983

Kurjensaari M.

Helsinki. Helsingfors/ M. Kurjensaari. - Porvoossa: Werner söderström osakeyhtiö, 1952. - 96 s. : il.

ИМОП: 63255

Niiniluoto M.

Picture Finland/ M. Niiniluoto. - Helsinki: Otava, 1992. - 95 p. : il. ISBN 9511119516

ИМОП: 63256

Австралия: Пособие по страноведению для старших кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=Australia/ Сост. Е.А. Рыбкина, Л.Б. Сааринен. - Санкт-Петербург: KAPO, 2001. - 174 с.: ил. - (Country study)

ISBN 589815065X

ОНЛ: 7301181, 7301191

Брем А.

Путешествие по Северо - Восточной Африке/ А. Брем. - Москва: ЭКСМО - Пресс, 2002. - 636 с. : ил. - (Роза ветров). - Доп. тит. л. на нем. яз. ISBN 5040092695

ОНЛ: 7399122

Виттенбург Е.П.

Время полярных стран/ Е.П. Виттенбург. - Санкт-Петербург: НИЦ "Мемориал": НОРД - ВЕСТ, 2002. - 319 с.: ил. - Библиогр.: с.283 - 296 и в примеч.

ОНЛ: 7400632

География: Учебно - тренировочные материалы для подготовки к единому государственному экзамену/ Г.П. Аксакалова, Э.М. Амбарцумова, В.В. Барабанов и др. - Москва: Интеллект - Центр, 2002. - 78 с. : ил. - (Учителю, ученику, абитуриенту). - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 5897901333 *ОНЛ: Б - 153932*

Голицынский Ю.Б.

Великобритания: Пособие по страноведению для старших кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=Great Britain/ Ю.Б. Голицынский. - Санкт-Петербург: Каро, 2002. - 477 с.: ил. - (Страноведение)

ISBN 5898150153

ОНЛ: 7298941, 7300951

Голицынский Ю.Б.

Соединенные Штаты Америки: Пособие по страноведению для старших кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=The United States of America/ Ю.Б. Голицынский. - Санкт-Петербург: КАРО, 2002. - 447 с.: ил. - (Страноведение)

ISBN 5898150250

ОНЛ: 7301101, 7301111

Канада: Пособие по страноведению для ст. кл. гимназий и шк. с углубл. изучением англ. яз.=Canada/ Сост.: Л.Сааринен, Е. Рыбкина. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 238 с. : ил. - (Country study)

ISBN 5 - 89815 - 046 - 3

ОНЛ: 7301221, 7301231

Павлонкий В.М.

Знакомимся с Америкой: Книга для чтения по страноведению в 8 - 10 кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=American studies/ В.М. Павлоцкий. - Санкт-Петербург: КАРО: БАЗИС, 2002. - 334 с. : ил. - (United states of America). - Библиогр.: с.332.

ISBN 5939420109

ОНЛ: 7301001, 7301011

Павлоцкий В.М.

Знакомимся с Британией: Книга для чтения по страноведению в 9 - 11 кл. гимназий и школ с углубленным изучением англ. яз.=British studies/ В.М. Павлоцкий. - Санкт-Петербург: КАРО: БАЗИС, 2002. - 415 с.: ил. - (Great Britain). - Библиогр.: с.412. ISBN 5939420095

ОНЛ: 7301021, 7301031

Рыбкина Е. А.

Новая Зеландия: Пособие по страноведению для ст. кл. гимназий и шк. углубл. изучением англ. яз. =New Zealand/ Е. А. Рыбкина. - Санкт-Петербург: КАРО, 2001. - 192 с. : ил. - (Страноведение) ISBN 5 - 89815 - 085 - 4

ОНЛ: 7301201, 7301211

Электронные ресурсы

Выпуски Реферативных журналов, имеющиеся в Фундаментальной библиотеке на CD - ROM [Электронный ресурс]/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана

Инженерная и компьютерная графика. Курсовой проект [Электронный ресурс]: Учеб.пособие/ С.М. Тарелкин, Л.Б. Иванова, И.В. Кожевина и др.; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана

Книжное собрание С.Ю. Витте [Электронный ресурс]/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека; Авт. - сост. В.В. Чепарухин; Науч. ред. Н.К. Племнек. - Санкт-Петербург, 2003. - (Коллекции Фундаментальной библиотеки). - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Сводный список журналов в электронном виде, доступных ФБ в 2003г. [Электронный ресурс]/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана

Али Х.М.

Исследование бозе - конденсации куперовских пар в решетках металлоксидов меди методом эмиссионной мессбауэровской спектроскопии [Электронный ресурс]: Автореф. дис... канд. физ. - мат. наук: 01.04.07/ Х.М. Али; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации 2003 г.

Альван Х.М.

Динамика и управление движением робототехнических систем с избыточными входами [Электронный ресурс]: Автореф. дис... канд. техн. наук: 05.02.18/ Х.М. Альван; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Богданова Т.А.

Экономическая теория. Микроэкономика: В 2 ч [Электронный ресурс]: Учеб.пособие. Ч.2/ Т.А. Богданова, Е.А. Иванова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Булатов Г.Я.

Оптимизация параметров экскаваторного забоя [Электронный ресурс]: Лабораторная работа/ Г.Я. Булатов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Инженерно - строительный факультет . Кафедра "Технология, организация и экономика строительства". - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации 1994 г.

Василик М.А.

Курсовая работа [Электронный ресурс]: (Методические указания для студентов, обучающихся по специальности «Связи с общественностью»)/ М.А. Василик, М.С. Вершинин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2002. - Загл. с титул. экрана

Гегенава А.Г.

Исследование и усовершенствование противокоронных покрытий высоковольтных электрических машин [Электронный ресурс]: Автореф. дис... канд. техн. наук: 05.09.02/ А.Г. Гегенава; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Глухов В.В.

Подготовка и проведение защиты диссертации [Электронный ресурс]: Рекомендации для соискателей ученой степени/ В.В. Глухов. - Санкт-Петербург, 2000. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Гонтарева Н.Б.

Синтез органических веществ - предшественников первых живых систем под влиянием физических факторов космической среды [Электронный ресурс]: Автореф. дис... канд. физ. - мат. наук: 03.00.02/ Н.Б. Гонтарева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Российская академия наук. Институт цитологии. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации 2003 г

Городецкий А.Я.

Информационные системы. Вероятностные модели и статистические решения [Электронный ресурс]: Учеб. пособие/ А.Я. Городецкий; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

Комаринский М.В.

Система TIME LINE 1.0 Windows для планирования в строительстве [Электронный ресурс]: Учебное пособие/ М.В. Комаринский, Т.Ф. Морозова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Инженерно - строительный факультет. Кафедра "Технология, организация и экономика строительства". - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана

Овсянников В.А.

Биофизика лазерных терапевтических воздействий и клиническое использование черезкожной лазерной терапии [Электронный ресурс]: Автореф. дис. ... д - ра техн. наук: 03.00.02/ В.А. Овсянников; НИИ электро - физической аппаратуры им. Д.В.Ефремова . - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации . - Защищена при СПбГПУ.

Орлова А.Ф.

Рынок ценных бумаг [Электронный ресурс]: Учеб. пособие/ А.Ф. Орлова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана

Павлов Н.В.

Информатика. Основы работы в Microsoft Windows и Internet [Электронный ресурс]: Метод. указания по выполнению лабораторных работ / Н.В. Павлов, Е.О. Попов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Кафедра "Предпринимательство и коммерция". - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел каталогизации

Бюллетень новых поступлений за март 2003 года [Электронный ресурс]. - Санкт-Петербург, 2003. - Электрон. версия печатной публикации

Смирнов М.С.

Расчет арок и кольцевых систем [Электронный ресурс]: Учеб.пособие/ М.С. Смирнов, Б.М. Евдокимов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - Загл. с титул. экрана

Дары

Дары авторов

Батыгин В.В.

Сборник задач по электродинамике/ В.В. Батыгин, И.Н. Топтыгин; Под ред. М.М. Бредова. - 3-е изд., испр. - Москва: НИЦ РХД, 2002. - 639 с. : ил. - Библиогр.: с.633 - 639. - № 7400342 с дарственной надписью авторов. ISBN 5 - 93972 - 155 - 9

Благословенная русская поэзия: Сб.стихов рус. поэтов/ Сост. В.Г. Саранчук. - Санкт-Петербург, 1999. - 55 с. - Библиогр.: с.54. - № Б - 153963 с дарственной надписью сост. ISBN 5 - 88560 - 114 - 3

Булатов Г.Я.

Введение в общую теорию технологий (на примере строительства): Учеб пособие/ Г.Я. Булатов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 174 с.: ил. - Библиогр.: с.173 - 174.

Городецкий А.Я.

Информационные системы. Вероятностные модели и статистические решения: Учеб. пособие/ А.Я. Городецкий; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 325 с. - Библиогр.: с.319 - 322. - № 7301631 с дарственной надписью авт.

ISBN 5 - 7422 - 0381 - X

Иванов И.Т.

Ландышевый снег: Стихи/ И.Т. Иванов. - Санкт-Петербург: ЛИО РЕДАКТОР, 2001. - 39 с. : 1 л. портр. - №Б - 153922 с дарственной надписью авт. ISBN 5 - 7058 - 0369 - 9

Ильин Н.П.

Трагедия русской философии/ Н.П. Ильин . - Санкт-Петербург: Первая линия, 2003. - (Библиотека Русского Философского общества им. Н.Н.Страхова; Вып. 1)

Ч.1: От личины к лицу. Введение в принципы историко - философского понимания. - 2003. - 214 с. : ил. - Библиогр. в примеч. с.196 - 205. - №7397052 с дарственной надписью авт. - В 70 - 80 - е годы печатался под псевдонимом Мальчевский. ISBN 5 - 93569 - 019 - 5

Кесаманлы Ф.П.

Петербуржцы - лауреаты Нобелевской премии в области науки/ Ф.П. Кесаманлы; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Международная академия наук высшей школы. Санкт-Петербургское отделение. - Санкт-Петербург: Издво СПбГПУ, 2003. - 153 с.: ил. - Библиогр. в конце гл. - К 300 - летию Санкт-Петербурга. - № 7301651, 7301661, 765229 с дарственной надписью авт. ISBN 5 - 7422 - 0373 - X

Корнейчук Б.В.

Экономика. Учебные кроссворды: Учеб. - метод. пособие/ Б.В. Корнейчук; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Издво СПбГПУ, 2003. - 78 с.: ил. - Библиогр.: с.76 - 77.

Косников Г.А.

Основы литейного производства: Учеб. пособие для вузов по спец. 550500 и 651300 "Металлургия"/ Г.А. Косников; СПбГТУ. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГТУ, 2001. - 210 с. : ил. - Библиогр.: c.210.

Лекарев М.Ф.

Ученое звание профессора: Учеб. пособие/ М.Ф. Лекарев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 34 с. - Библиогр.: с.26. - № Б - 153918 с дарственной надписью авт. ISBN 5 - 7422 - 0366 - 7

Плотников В.В.

Горизонты логистической интеграции/ В.В. Плотников. - Москва: Компания Спутник+, 2002. - 63 с. : ил. - № Б - 153953 с дарственной надписью авт. ISBN 5 - 93406 - 434 - 7

Плотников В.В.

Эффект логистической интеграции/ В.В. Плотников. - Москва: Научная книга, 2002. - 103 с. : ил. - № 7400302 с дарственной надписью авт. ISBN 5949350103

Политехники - добровольцы Великой Отечественной войны: Сборник/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Отв. ред. В.Г. Манчинский. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 252 с.: ил. - Библиогр. в примеч. - 300 - летию Санкт-Петербурга посвящается. - № 7400322, 7400332 с дарственной надписью ред.

ISBN 5 - 7422 - 0333 - X

Рынлин Е.А.

Субмикронные интегральные схемы: элементная база и проектирование/ Е.А. Рындин, Б.Г. Коноплев; Таганрогский государственный радиотехнический университет. - Таганрог, 2001. - 147 с.: ил. - Библиогр.: с.129 - 134. ISBN 5 - 8327 - 0096 - 1

Савруков Н.Т.

Экология: Учеб. пособие для высш. экон. учеб. заведений/ Н.Т. Савруков, В.Н. Федоров; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Чебоксарский институт экономики и менеджмента. - Санкт-Петербург: Политехника, 2003. - 130 с.: ил. - Библиогр.: с.124 - 126. ISBN 5 - 7325 - 0729 - 9

Симкина Л.Г.

Микроэкономика: Учеб. пособие по спец. 060800 - Экономика и управление на предприятии (по отраслям)/ Л.Г. Симкина, Б.В. Корнейчук. - 2-е изд. - Санкт-Петербург: Питер, 2003. - 432 с.: ил. - (Учебное пособие). - (Издательская программа "300 лучших учебников для высшей школы в честь 300 - летия Санкт-Петербурга"). - Библиогр.: с.422 - 424. - №7400522 с дарственной надписью авт. Б.В.Корнейчука ISBN 5804600346

Смирнов А.Б.

Мехатроника и робототехника. Системы микроперемещений с пьезоэлектрическими приводами: Учеб. пособие/ А.Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург: Изд-во СПбГПУ, 2003. - 160 с.: ил. - Библиогр.: с.156 - 160.

ISBN 5 - 7422 - 0345 - 4

Солдатенков Ю.В.

Познание Родины есть честь и доблесть/ Ю.В. Солдатенков. - Санкт-Петербург: Нестор, 2003. - 32 с. : ил. - № Б - 153955, Б - 153956 с дарственной надписью авт.

Ульянова С.Б.

История трудовых отношений в России: Конспект лекций/ С.Б. Ульянова; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Санкт-Петербург, 2003. - 75 с. - Библиогр.: с.73 - 74.

Шнейдер А.

Наука побеждать в инвестициях, менеджменте и маркетинге/ А. Шнейдер, Я. Кацман, Г. Топчишвили. - Москва: АСТ, 2002. - 236 с. : ил. - №7400452 с дарственной надписью авт. А.Шнейдера.

ISBN 5170151667

Шур А.Б.

Дифференцирование сложных и неявно заданных функций для инженерных и иных приложений: Учеб. пособие/ А.Б. Шур; Донбасский горно - металлургический институт. - 2-е изд., перераб. и доп. - Алчевск: ДГМИ, 2002. - 49 с. : ил. - Библиогр.: с.49. - № Б - 153916, Б - 153917 с дарственной надписью авт.

ISBN 966 - 7560 - 98 - 8

Шур А.Б.

Химическая термодинамика в элементарном изложении: Учеб. пособие/ А.Б. Шур; Донбасский горно - металлургический институт. - Алчевск: ДГМИ, 2002. - 54 с. : ил. - Библиогр.: с.54. - № Б - 153915, Б - 153914 с дарственной надписью авт. ISBN 966 - 7560 - 97 - X

Дары отдельных лиц

Heintze B.

Hamburg von oben und unten/ B. Heintze. - Schmallenberg - Bag Fredeburg: Grobbel Verlag, S.a. - 72 S. : ill. - Текст на нем., фр., англ. – Дар М.П.Федорова. ISBN 3 - 930271 - 60 - 5

Виттенбург Е.П.

Время полярных стран/ Е.П. Виттенбург. - Санкт-Петербург: НИЦ "Мемориал": НОРД - ВЕСТ, 2002. - 319 с.: ил. - Библиогр.: с.283 - 296 и в примеч. – Дар В.А.Смелова.

Данилевич Н.В.

Барон Фальц - Фейн: Жизнь рус. аристократа/ Н.В. Данилевич. - Москва: Изобразительное искусство, 2001. - 231с. : ил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - N2 7400622 с дарственной надписью барона Фальц - Фейна ISBN 5 - 85200 - 381 - 6

Дело его жизни: Сборник статей и материалов выездной науч. конф. в г.Ульяновске, посвященной 155 - летию со дня рождения И.Я. Яковлева...19 апреля 2003 г./ СПбГТУ. Чебоксарский институт экономики и менеджмента; Фонд им. И.Я.Яковлева. - Чебоксары, 2003. - 237 с. + Приглашение: 2 л. - Библиогр. в конце ст. — Дар Н.Т.Саврукова.

ISBN 5 - 86765 - 252 - 1

Единая Россия. Общероссийская политическая общественная организация - партия "Единство": Альбом/ Под общ. ред. В.А. Пехтина; Сост. В.И. Рябков. - Москва: Пента, 2001. - 359 с.: ил. – Дар М.П.Федорова. ISBN 5 - 88 - 950 - 025 - 2

Кто есть кто: Биографические очерки: Физико - механический факультет ЛПИ им. М.И.Калинина 1947 - 1953. - Санкт - Петербург, 2003. - 54 с. – Дар В.В.Чепарухина.

Левин Н.Ф.

Псков на старых открытках/ Н.Ф. Левин. - Псков: СТЕРХ, 2000 - . - Авт. указан на обороте тит. л. - 1100 - летнему юбилею города Пскова посвящатся

Вып. 1: По главной улице... с открыткой. - 2000. - 83 с. : ил. - Дар М.П.Федорова.

Левин Н.Ф.

Псков на старых открытках/ Н.Ф. Левин. - Псков: СТЕРХ, 2000 - . - Авт. указан на обороте тит. л. - 1100 - летнему юбилею города Пскова посвящатся

Вып.2: Вдоль по Сергиевской, по Архангельской... - 2001. - с.83 – 203. – Дар М.П.Федорова.

"Образование и наука: проблемы и перспективы развития", Академические Чтения (8; 2002; Москва).

Доклады..., 16 - 18 октября 2002 года/ Международная академия наук высшей школы; Редкол.: В.Е. Шукшунов и др. - Москва, 2002. - 215 с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - Загл. парал. на рус., англ. яз. – Дар К.К.Гомоюнова.

Основы страховой деятельности: Учеб. для вузов, обучающихся по экон. спец./ А.П. Архипов, С.Б. Богоявленский, Ю.В. Дюжев и др.; Отв. ред. Т.А. Федорова. - Москва: БЕК, 2002. - 749 с.: ил. - (Beck business ser.). - Библиогр. в конце разд. и в подстроч. примеч. - Авт. указаны на обороте тит.л. - № 7400602 с дарственной надписью читателя М.Коновича

ISBN 5 - 85639 - 261 - 2

Планирование на предприятии и фирме: Конспект лекций/ А.И. Егоров, Н.Т. Савруков, Е.А. Егорова, А.Н. Савруков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; Чебоксарский институт экономики и менеджмента. - Санкт-Петербург: Политехника, 2003. - 182 с.: ил. - Библиогр.: с.182. – Дар Н.Т.Саврукова. ISBN 5 - 7325 - 0686 - 1

Телохранитель России. А.С.Суворин в воспоминаниях современников/ Сост. С.П. Иванов. - Воронеж: Изд-во им. Е.А.Болховитинова, 2001. - 390 с. : 1 л. портр. - Библиогр. в примеч. - № 7400612 с дарственной надписью проф. К.Роговой. ISBN 5 - 87456 - 230 - 3

Этнопедагогический манифест И.Я.Яковлева (К 155 - летию со дня рожления И.Я.Яковлева)/ Чебоксарский институт экономики и менеджмента; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Чебоксары, 2003. - 60 с. : ил. – Дар Н.Т.Саврукова.

ISBN 5 - 86765 - 253 - X

Яковлев И.Я.

Духовное завещание чувашскому народу: Пер. с чуваш./ И.Я. Яковлев; Чебоксарский институт экономики и менеджмента; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - Чебоксары, 2003. - 27 с. - Текст дан на рус. , англ. , нем. , фр. и чуваш. яз. - Дар И.Я.Саврукова.

ISBN 5 - 86765 - 254 - 8